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Jutri  bo pretežno jasno in
topleje. V soboto in nedeljo

pooblačitve. 
šte vil ka 43 četr tek, 28. oktob ra 2010 1,50  EVR 

Koliko sveč?
Bojana Špegel

Naslov mojega razmišljanja je lahko večpomenski. Prav je, da
tradicija obiskovanja grobov v času ob dnevu mrtvih ostaja. Prav
je, da se takrat srečamo s sorodniki, znanci in prijatelji ob
grobovih naših najdražjih. Tudi zato, ker imamo vse manj časa
drug za drugega in, ker so to dnevi, ki so namenjeni spominom.
Na tiste, ki jih ni več med nami, so pa vseeno del nas. In bodo to

večno ostali. Ob tem je pomembno tudi, koliko sveč in
koliko cvetja jim bomo v teh dneh namenili. Zaradi
tradicije in ne le spominjanja.

O tem naglas razmišljam, ker mi gre ob bahavosti
prižiganja celih škatel sveč, enake barve in velikosti, vsako
leto znova na smeh. Ponavadi take prizore vidim na
grobovih, kjer med letom svečke, ki naj bi ponazarjale
svetel spomin, le redko gorijo. In ko dogorijo – kar je
ponavadi v nekaj dneh – jih dolgo, dolgo nihče ne pospravi.
Z njimi pometa mrzel novembrski veter, morda se jih na
koncu usmili kakšen »sosed«. Ki jih odnese in odloži v zato
namenjene posode. Ker tudi na pokopališčih ločujemo

odpadke. Ali pa kar tja, kjer je še prostor, četudi jih ne odloži prav.
Ob podatku, da samo na ljubljanskih Žalah v dneh okoli 1.
novembra dnevno večkrat praznijo velike zabojnike, ker se v njih
nabere odpadlih sveč za tako velik hrib, da bi lahko na njem
pripravili smučarsko tekmo, sem se letos res zamislila. Že res, da v
dneh spominov tudi sama prižgem svečke tudi na grobovih, ki jih
med letom ne obiskujem redno, predvsem prijateljem in znancem v
spomin, vendar se moja svečka vedno pridruži premnogim ob
grobu. Tudi na največjem pokopališču v Šaleški dolini, v Podkraju,
bodo kupi z odpadki v teh dneh zelo veliki. Ne le tisti s svečami,
tudi z rožami. 

Ja, prav je, da se spominjamo. A to se lahko počne tudi drugače,
brez kupov sveč in pregrešno dragih cvetličnih aranžmajev. Pa ne
le zato, ker je kriza in ker vsak evro šteje. Predvsem zato, ker je
naše početje v dneh okoli dneva mrtvih velikokrat močno
pretirano. Bo letos kaj drugače? Upam. Verjetno utopično, a tega
mi nihče ne more vzeti. Kot tudi spominov na moje najdražje, ki
jih v teh dneh še posebej pogrešam in še pogosteje kličem v živ
spomin, ne! 
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Na sta rem poko pa li šču  v Šmart nem  so pro gram  ob spo min ski sve ča nos ti  pri obe lež ju

pad lim  v dru gi sve tov ni voj ni pri pra vi li učen ci  in uči te lji  OŠ  Miha Pin tar ja Tole da. Zbra lo

se  je veli ko tis tih,  ki  niso  in noče jo poza bi ti!.

Ker spo mi ni  ne zble di jo
Šaleš ka doli na, 25. oktob ra –  Ob kon cu minu le ga ted na  so  v spo min  na žrt ve fašiz ma  v dru gi sve tov -

ni voj ni  na območ ju  MO Vele nje,  občin Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki, pri pra vi li spo min ske kome mo ra -
ci je  pri šte vil nih obe lež jih  NOB  po Šaleš ki doli ni. Pred stav ni ki bor čev ske orga ni za ci je  so polo ži li cvet -
je  in priž ga li sveč ke  v spo min  in opo min,  saj  si nih če  ne  želi,  da  bi  se voj ni  čas  še  kdaj  vrnil.  Da  so spo -
mi ni  na tis te,  ki  so  se bori li  za slo ven sko bese do  in drža vo  in  pri  tem izgu bi li življe nje  še moč no  živi,
je doka za la  tudi ude lež ba  na spo min skih sve ča nos tih.  Povsod  je  bila  lepa, posprem lje na  s kul tur nim
pro gra mom,  ki  so  ga pri pra vi le osnov ne  šole  iz  vse doli ne. 

Nekaj  pa  se  jih  bo zvrs ti lo  še  od  danes  do pone delj ka.  Med nji mi  tudi osred nja  v  MO Vele nje,  ki  bo
jut ri  ob 16.  uri  pri spo me ni ku One me le puš ke  na Tito vem  trgu. 
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Jut ri
kome mo ra ci ja  
v Šoš ta nju

Šoš tanj – Obči na Šoš tanj  in kra -
jev na orga ni za ci ja  ZZB  NOB Šoš -
tanj bos ta osred njo občin sko
kome mo ra ci jo  ob dne vu spo mi na
na mrt ve pri pra vi la jut ri,  v  petek,
29. oktob ra,  ob 16.  uri  pred spo -
me ni kom  žrtev  NOB  na  Trgu svo -
bo de  v Šoš ta nju.  V kul tur nem pro -
gra mu  bodo sode lo va li reci ta tor ji
Osnov ne  Šole Šoš tanj  in Pihal ni
orke ster Zar ja Šoš tanj.

�mkp Vegra dov klop čič  se  le raz ple ta?
Pet najst dnev ne odpo ve di delav cem Vegra da  se izte ka jo  in  ti odha ja jo

na  zavod  za zapo slo va nje, nji ho ve zgod be  pa osta ja jo  še naj prej pre tres -
lji ve  in tež ko raz um lji ve. 

Vse jas nej šo sli ko dogod ki dobi va jo  zdaj,  ko  so neka te ri delav ci  o »čud -
nih  poslih« zače li govo ri ti  na  glas  in  ko raz kri va jo mar si ka te ro nepra vil -
nost  v poslo va nju Vegra da.  Vse  več  je  namreč tis tih,  ki  so pri prav lje ni
pove da ti,  kje  vse  so dela li  takrat,  ko  bi mora li  biti  na Vegra do vih grad -
bi ščih,  kam  je izgi njal mate ri al,  kam  so vozi li kami o ni.  Tudi režij ski
delav ci  bi očit no  radi spre go vo ri li  in upaj mo,  da  bodo  to ste čaj na upra -
vi te lji ca Alen ka  Gril in kri mi na lis ti  tudi izko ris ti li. Zaen krat  so delav ci
namreč  le pisa li ano nim ke  na šte vil ne naslo ve.  V  njih raz kri va jo,  da  je
šte vi lo tis tih,  ki  so pri spe va li  svoj kamen ček  k poko pu Vegra da, veli ko.
Kaže jo  na mno ge vodil ne delav ce,  šefe grad bišč, skla dišč ni ke,  pa  tudi  na
naj viš je držav ne nivo je,  na mno ge,  ki   naj  bi  jim  Vegrad gra dil sta no va -
nja  pod  ceno  ali  celo  zastonj. Nami gov  je veli ko, dovo lj ver jet no  tudi
tis tih,  ki  so pri prav lje ni govo ri ti,  ali  bo  pa  v drža vi  tudi dovo lj pogu ma
in  volje  za nji ho vo raz krit je? Repre siv ni apa rat  se pona va di zne se  nad
mali mi tati či, takš ne zgod be  pa  so pona va di zavi te  v celo fan »poslov nih
odlo či tev«.
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Alter na tiv ni  viri finan ci ra nja  TEŠ?
Nad zor ni ki Hol din ga slo ven ske elek trar ne  so poslo vod stvu naro či li,  da

pri pra vi pred lo ge more bit nih alter na tiv nih  virov  za finan ci ra nje 1,2 mili -
jar de  evrov vred ne ga šes te ga blo ka Ter mo e lek trar ne Šoš tanj.  Kot  je
pove dal pred sed nik nad zor ne ga sve ta Jad ran ko  Medak,  so  se  za  to odlo -
či li,  ker zah te va  del finanč ne kon struk ci je poroš tvo drža ve,  ki  pa  ga  bo
držav ni  zbor  na pred log vla de obrav na val  šele pri hod nje  leto. 
Mno gi oce nju je jo,  da  si  s  tem pri do bi va vla da dodat ni  čas, minis tri ca   za
gospo dar stvo Dar ja  Radič pa pra vi,  da  bi  bilo  z more bit no zdru žit vi jo  obeh
ener get skih steb rov   tudi finan ci ra nje  TEŠ laž je.
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28 mili jo nov  evrov  je velja la
nalož ba Mer ca tor ja  v 31.400
m2  velik trgov ski cen ter  v
kate rem  je 22 trgo vin, zapo slu je
pa 170 lju di –  Ob otvo rit vi
name ni li 10.000  evrov
Rde če mu kri žu  in 4000  evrov
otroš ke mu igri šču

Mira Zako šek

Vele nje, 20. oktob ra – Prejšnji župan Mestne
občine Velenje Sre čko Meh, novoizvoljeni župan
Bojan Kon tič in predsednik Mercatorjeve upra-
ve mag. Žiga Debe ljak so slovesno odprli nov
Mercator center Velenje, ki leži v centru Velenja,
ponuja pa pester izbor izdelkov in storitev. Nalož-
ba je veljala 28 milijonov evrov.

Pred sed nik Mer ca tor je ve upra ve  mag.  Žiga
Debe ljak  je  ob odprt ju cen tra pouda ril,  da teme -
lji vsa ka nji ho va odlo či tev  o inve sti ci jah  na natanč -
nih trž nih ana li zah. »Pred vi de li  smo  tudi zaos -
tre ne pogo je poslo va nja  na  trgu  in  se  jim hit ro pri -
la go di li.  Našim kup cem omo go ča mo šte vil ne
ugod nos ti,  saj  kupec izbe re trgov ca,  ki  mu ponu -
ja celo vi te rešit ve  in ohra nja nje go vo kup no  moč.
To  v Mer ca tor ju zna mo.  Tak cen ter  ni  le  za  danes
in jut ri,  ampak  za pri hod nost,  ki  bo  tudi  za Vele -
nje  in Šaleš ko doli no bolj ša.« Sre čko  Meh  pa  je
dejal,  da  je vse ka kor  dobro,  da  je Vele nje zani -
mi vo  za veli ke nalož be,  ki  jih obči na potre bu je  za
nov  zagon.  Bojan Kon tič  je šte vil ni mno ži ci,  ki
se  je zbra la  na otvo rit vi  dejal: » V Vele nju hit ro
ures ni ču je mo  cilje.  Še  pred prejš nji mi lokal ni mi
volit va mi,  je  bilo naj več pri pomb,  da  je  v Vele nju
pre ma lo trgo vin,  zdaj  so zra sle šte vil ne  in  še kak -

šna  bo. Seve da  se  bomo tru di li,  da  z ena kim tem -
pom ures ni či mo  tudi dru ge  želje  naših obča nov.«

Nov Mer ca tor jev cen ter  se raz pros ti ra  na
31.400  m2 povr šin.  V  njem  je 22 loka lov, naj -
več ji  je seve da Mer ca tor jev hiper mar ket,  ki
obse ga sku paj  s skla di ščem 5.250  m2  in ponu -
ja pri bliž no 35  tisoč raz lič nih izdel kov.  V cen -
tru  so  še pro da jal na Inters port (860  m2), Modi -
a na (630  m2), pro da jal ni Beau ti qu e  in  M holi -
da ys… Mer ca tor  ima  v cen tru sku paj 104 zapos -
le ne,  od  teh  v hiper mar ke tu 83, dru gih  novo
zapos le nih  v cen tru  pa  je 37.  V naku po val nem
cen tru  je  tudi otro ško igri šče, Gos to va res tav -
ra ci ja  z veli ko tera so  in šte vil ni dru gi loka li  in
trgo vi ne,  med dru gim  tudi cvet li čar na doma -
če ga  PUPa. Grad njo  je vodi lo pod jet je  Toming
inže ni ring Toma ža Roč ni ka.  Ob odprt ju Mer -
ca tor cen tra Vele nje  je  mag.  Žiga Debe ljak pre -
dal dona ci jo  v viši ni 10.000  evrov gene ral ne -
mu sekre tar ju Rde če ga kri ža Jane zu Pez lju  za
lokal ni  odbor  RK, direk to ri ca Mer ca tor je ve ga
malo pro daj ne ga območ ja  Urška  Žohar  pa  je
novo iz vo lje ne mu župa nu Boja nu Kon ti ču pre -
da la dona tor ski  ček  za otroš ka igra la  na mest -
nem otroš kem igri šču  v vred nos ti 4.000  evrov. 

Slo ves naj bolj še ga sose da
še poglab lja jo
Vsaj 70 odstot kov  polic zalo že nih  s
slo ven skim bla gom  -  Več  kot 2000
spon zor skih dona cij let no

Mag.  Žiga Debe ljak  je  bil pre den  je prev zel vode -
nje Mer ca tor ja,  član upra ve Gore nja  in Vele nje
dobro  pozna.  Ob odho du  je oblju bil,  da  bo Mer -
ca tor  tukaj posta vil  velik naku po val ni cen ter. »Oblju -
bo  smo drža li. Seve da  sem  si  želel,  da  jo  bomo
ures ni či li veli ko  prej,  a  to  žal  ni  bilo mogo če.  Kljub
temu  smo vese li  in ponos ni,  da odpi ra mo  ta  velik
cen ter  z naj so dob nej šo opre mo  in ponu dbo.  Res
smo pos kr be li  za pri jaz no naku po va nje  in pri jet -
no vzdu šje  za potroš ni ke. Ponu dba  je raz no vrst na,
ima mo  pa  tudi veli ko par ki rišč,  tako  da  je omo -
go če no udob no naku po va nje  ob vsa kem vre me nu.«
pra vi  Žiga Debe ljak, direk tor naj več je gospo dar -
ske sku pi ne  v Slo ve ni ji  in »naj več je ga trgov ca«  na
področ ju jugovzhod ne Evro pe. 

Zapo slu je jo  več  kot 23000 sode lavk  in sode lav -
cev.  Tako  so naj več ji  tudi  po šte vi lu zapos le nih
v Slo ve ni ji. Debe ljak  je  še pose bej  vesel,  da  jim
uspe va,  da delov na mes ta odpi ra jo  tudi  v kriz nih
časih,  ko  ta  tako pogos to izgi nja jo. Poh va li jo  se
tudi  s  tem,  da  je  kar 70 odstot kov nji ho vih  polic
zalo že nih  z doma či mi, slo ven ski mi pro iz vo di.
» Zdi  se  nam,  da  je  še pose bej  v  teh tež kih  časih
pomemb no,  da  na tak šen  način pod pi ra mo slo -
ven sko pro iz vod njo  in  tudi  s  tem ohra nja mo
delov na mes ta,  našim potroš ni kom  pa zago tav -
lja mo kva li tet ne pro iz vo de,« pra vi Debe ljak,  ki
doda ja,  da sku ša jo  biti ved no  in  povsod » dober
sosed«. To ude ja nja jo  poleg zalo že nos ti  z doma -
čim bla gom  tudi  z vla ga nji  v oko lja,  kjer dela jo.
V okvi ru spon zor skih dona cij pod pre jo let no
več  kor 2000 orga ni za cij, pro jek tov  in dogod -
kov  na huma ni tar nem, šport nem, kul tur nem,
znan stve nem  in dru gih področ jih.
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Vsi stolč ki ima jo svo je rit ke – Sre br ni  skok
lju ben ske gaze le – Var če va nje  in poža ri –
Mla di ima jo krom pir, odras li smo lo

Šele  ko pre bi ra mo  ali poslu ša mo podat ke  o rez ul ta tih lokal nih voli -
tev, vidi mo, kak šno boga to šte vi lo  občin ima mo.  In  temu pri mer no
seve da šte vi lo župa nov  in  županj. Sled njih  je seve da veli ko  manj,  kot
bi  si slo ven ska žen ska popu la ci ja žele la,  a  kaj hoče mo,  tako  je.  Zdaj,
ko  so  po dru gem kro gu zase de ni  vsi župan ski stolč ki,  kjer  so volit ve
bile, vidi mo,  da  je pred vsem  za žen ske kan di dat ke ( spet) velja lo –
veli ko  želja,  malo usli ša nih.  In  ne  naše šir še  ne  ožje oko lje  pri  tem  ni
izje ma.  V raz nih obči nah  je  bilo  tudi  za župan ska mes ta pre cej kan-
di datk,  ali voliv ci  so  bili  bolj  moško narav na ni.  Vsa  čast Nazar ča -
nom,  ki  so  vsaj  malo reši li paro lo  o ena kos ti spo lov.  In  tako  ima
območ je nero je ne  Saše  spet  eno župa njo. Names to  Anke  je  na župan-
ski  stol sed la Maj da.

Taka odlo či tev  je vne sla  vsaj  malo raz gi ba nos ti  v volil no doga ja nje
dru ge ga kro ga. Zmo ti li  so  se  tudi tis ti,  ki  so meni li,  da lah ko  Franc
spod ne se šmar ške ga Aloj za.  Kar manj še pre se ne če nje  pa  se  je zgo di-
lo pred vsem  na začet ku Koz jan ske ga,  v Šent jur ju.  Tu  sta kan di da ta,
dose da nji dol go let ni  župan ( in posla nec) zdrav nik Šte fan  Tisel  in
poli tič ne afir ma ci je  željni nek da nji posla nec Mar ko Dia cij  bila  dokaj

ostro pred vo lil no bit ko.  Pa  čeprav dejan sko  res nis ta priš la sku paj.  Še
na pred vo lil no soo če nja  sta čaka la  vsak  na svo jem mes tu, dobe sed no
vsak  na svo jem bre gu.  Eden  na  enem, dru gi  na dru gem bre gu šent -
jur ske ga poto ka.  Več voliv cev  pa  je  v nede ljo „pri šlo“  k Dia ci ju.

Kar neka ko  v ozad ju pred vo lil ne vro či ce  se  je  v Ljub lja ni zgo di la letoš -
nja „Zla ta gaze la“.  Za  naše območ ju  je  bila pomemb na,  ker  se  je  na
osred nji držav ni pri re dit vi izka za la  tudi savinj sko -za sav ska gaze la, lju -
ben ska druž ba  KLS. Zaos ta la  je  namreč  le  za zna no tovar no zdra vil
Krka  in pri sta la  na sre br nem stolč ku. Podob no poskoč na  kot gaze la  je
letos  res  tudi druž ba  KLS,  saj  ji  je pro da ja posko či la  za oko li 40
odstot kov.  Ko  bi  ji  le lah ko sle di lo  še veli ko dru gih pod je tij!

A names to  tega mora jo  v mno gih sre di nah  še ved no var če va ti. Podob-
no  kot  tudi mno gi držav lja ni.  In  to nika kor  ne  le  v  tem mese cu var če-
va nja.  Pri  nas  je  namreč pre več pogo rišč,  da  bi lah ko ljud je  še ved no
lagod no žive li  kot  so  še  pred  nekaj  leti. Raz voj  je  pač  ubral napač no
pot, rako vo  pot.  Pa  smo,  kjer  smo  in  v mese cu var če va nja  in požar ne
var nos ti var ču je mo  in gasi mo.

V  tem  času ima jo krom pir  le  še mla di. Šolar ji  so  ta  teden  na krom pir-
je vih počit ni cah,  pa  čeprav  jih veli ko  sploh  ne  ve,  zakaj  se  tako ime nu-
je jo. Seve da  bi  bili mno gi  še  bolj vese li,  če nji ho vi star ši  ne  bi ime li
smo le,  pa  so izgu bi li  delo  ali ima jo  delo,  ne  pa  plač,  in  tako svo jim
otro kom  ne more jo pole pša ti krom pir je vih počit nic. Tako ima jo  ob
star ših smo lo  tudi šolar ji. Zelo pre ple te no  je  pač  naše življe nje!
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 
Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Nazar ča ni  so  z Maj do  le reši li  čast  Saše

Pred sed nik upra ve Mer ca tor ja  Žiga Debe ljak (  na sre di ni)  je  bil  eden  prvih

kup cev, svo je gos te  pa  je  poučil,  kako  se roku je  z avto mat sko bla ga jno

Mer ca tor  odprl sodo ben cen ter  v Vele nju

Otvo ri tev Mer ca tor je ve ga naku po val ne ga cen tra  so pozdra vi li šte vil ni obis ko val ci

Jubilejno srečanje kompenzatorjev
Vele nje, 22. oktob ra –  Na 10. sre ča nje slo ven skih kom pen za tor -

jev  in finač nih delav cev  iz  vse Slo ve ni je  se  je pri šlo 230 delav cev
iz  sto pod je tij  in  družb,  ki  so  sicer pove za ni  v Druš tvu kom pen za -
tor jev  in finanč nih delav cev Slo ve ni ja. Nje go va pred sed ni ca  je
Slav ka  Lenart,  sicer vod ja kom pen za cij  v finanč ni služ bi Gore -
nje,  d.  d.

Tudi  letos  so ude le žen ci  sre ča nje izko ris ti li  za med se boj no spo -
zna va nje  in poglab lja nje sti kov  med finanč ni mi delav ci,  ki  so  jim
glav na  skrb kom pen za ci je.  Prav goto vo  pa  tem lju dem  čas  ni naj -
bolj naklo njen, teža ve  se kopi či jo spri čo ste ča jev,  ki likvid nost ne
raz me re  še poslab šu je jo.  O  tem  je spre go vo ri la  v pri lož nost nem
uvod nem nago vo ru čla ni ca Upra ve Gore nja,  d.  d.,  za eko no mi ko
in finan ce Mir ja na Per ko  Dimc.  Med dru gim  je pouda ri la: 

» Sami pozna te raz me re  in teža ve,  s kate ri mi  se sre ču je te  vsak  dan.
Pa ven dar  bi  vam  v  tem tre nut ku žele la  samo  eno:  Vemo,  da  so
kom pen za ci je  tudi tis to goni lo,  ki poma ga jo izbolj še va ti likvid nost
sis te ma  in  s  tem  tudi izbolj šu je mo  rast gospo dar stva  v Slo ve ni ji…«.

hj

Asfal ti ra li 900-me tr ski odse k
Šoš tanj – V občini Šoštanj so asfaltirali 900 metrov dolg odsek

ceste v Skornem. Na do sedaj makadamski cesti so uredili odvod-
njavanje, podlago, drenažo, asfalt, cesta pa je tudi razširjena. 

Obči na Šoš tanj  je  za  dela odšte la 96  tisoč  evrov.

�

Ob  novi peš po ti  tudi raz sve tlja va
Vele nje, 21. oktob ra – Prejš nji  teden  so zače li ure ja ti dol go pri -

ča ko va no peš pot  od Koroš ke ces te  do Škal ske ga jeze ra,  v dol ži ni
pri bliž no 350 met rov.  Ob ces ti,  ki  vodi  mimo mest ne ga sta di o na
do Med pod jet niš ke ga izobra že val ne ga cen tra  pa  do Škal ske ga
jeze ra,  so  doslej  pešci mora li hodi ti  po ces ti šču. Peš pot  pa  naj  bi
kon ča li  do 20. novem bra  letos. 

V  torek, 26. oktob ra,  so  na  tem odse ku pri če li  tudi izgrad nja
jav ne raz sve tlja ve.  Dela  nja  bi  bila kon ča na pred vi do ma  do 22.
novem bra. Zara di  del  bo pro met pre cej ovi ran,  zato  brez strp nos -
ti  in  še več je pozor nos ti  v pro me tu  ne  bo  šlo.

� bš

Pre u re di tev mos tu  čez Loko viš ki  potok
Šoš tanj - Obči na Šoš tanj  je sani ra la  most  čez Loko viš ki  potok,

ki  ga  je  med letoš nji mi neur ji 'od nes lo '. Pre voz  čez  potok  je  zdaj
spet  možen. Ure di li  so  tudi bre ži ne. 

�

Skrbi jo  za jav no raz sve tlja vo
Šoš tanj – Obči na Šoš tanj ure dit vi jav ne raz sve tlja ve name nja

pre cej sred stev.  V zad njih  letih  so ure di li raz sve tlja vo  v Loko vi ci,
Pen ku, Topol ši ci,  na par ki ri šču  na Ašker če vi  v mes tu,  pri sta no -
vanj skih blo kih  v Met le čah  in blo kih  med Koro ško  in Tovar niš ko
ces to.  Zdaj  so pre u re di li 

sta ro  in dotra ja no jav no raz sve tlja vo  na ces ti  nad gra šči no pro -
ti Loko vi ci. Posta vi li  so dvaj set  novih  luči.

�

Še drugič naj bolj ša foto gra fi ja 
Pod če tr tek, Vele nje, 22. oktob ra – Dru gi  dan 13. Slo ven ske kon -

fe ren ce  za odno se  z jav nost mi,  SKOJ,  ki  med 20.  in 22. oktob -
rom pote ka  v Pod če trt ku,  so zaklju či li  s pode lit vi jo  nagrad naj -
bolj šim inter nim gla si lom Papi rus  in nagra de  za  naj pro sto volj ca
minu le ga  leta. Nagra do Papi rus 2010  za naj bolj šo foto gra fi jo  je dru -
go  leto zapo red pre jel Pre mo gov nik Vele nje,  letos  za foto gra fi jo
Rudar ske ga okte ta  v časo pi su  Rudar.  Avtor foto gra fi je  je obli ko -
va lec Rudar ja  Ivo  Hans Avber šek, zapos len  v Stu di u  HTZ.

�

Izšla  nova zgi ban ka  o sme teh
Vele nje, 25. okto ber –  Pred začet kom  prvih počit nic  v  tem šol -

skem  letu  so  v vrt cih  in osnov nih  šolah  v Mest ni obči ni Vele nje
raz de li li  nove zgi ban ke  o loče nem zbi ra nju odpad kov,  ki  so  jih
naslo vi li  Korak  za kora kom  do čis tej še ga oko lja.  Naj spo mni mo,
da  je obči na  prve zgi ban ke izda la  že  v začet ku letoš nje ga  leta,  ko
so  bile pri pra ve  na apri la zače to loče no zbi ra nje  in odla ga nje
odpad kov  še  v  teku. 

V dru gi zgi ban ki   so poda li  tudi  nekaj infor ma cij  o pra vil nem loče -
nem zbi ra nju  in odda ja nju nagrob nih  sveč, ostan kov cvet ja, lon -
čnic  in podob nih odpad kov. Zgi ban ka  je nazor na,  saj  je  v  njej veli -
ko sli kov ne ga mate ri a la  in  bo  v  pomoč  vsem,  ki  so  se mor da  še spra -
še va li,  kam  sodi kak šen odpa dek.  Da  ta vpra ša nja  niso red ka,  in
da  je nepra vil no odlo že nih sme ti  še veli ko, pri ča  že  bežen  pogled
na eko loš ke oto ke.  To  pa ugo tav lja  tudi komu nal na inšpek ci ja. Zgi -
ban ko lah ko dobi te  tudi  v  avli  MO Vele nje.

� bš
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Mira Zako šek

Vele nje, 21. oktob ra – Novoizvoljeni svet-
niki Mestne občine Velenje so se zbrali na
konstitutivni seji. Najprej so poslušali poro-
čilo Občinske volilne komisije, ki jim ga je
predstavila predsednica Mile na Bukvič
Dež man. Povedala je, da se na terenu ni
dogajalo nič posebnega, za volilna opravi-
la pa je skrbelo kar 210 občanov. Volilna
udeležba je bila tokrat slaba, kar 11 odstot-
kov nižja kot na prejšnjih lokalnih volit-
vah. Opozorila je na slab informacijski sis-
tem, ki ga ima občina za te namene. Prav
zato so morali opraviti člani volilnih odbo-
rov in na koncu tudi občinska volilna komi-
sija mnoge postopke, med drugim tudi seš-
tevke ročno.

Sejo  je vodi la naj sta rej ša svet ni ca Majda
Gaberšek ( DeSUS). Svet ni ki  so soglas no
potr di li man dat župa nu Bojanu Kontiču,
prav  tako  pa  tudi svo je man da te  ter slo -
ves no zapri se gli.

Nove mu velenj ske mu župa nu Boja nu
Kon ti ču  je  pred nje go vo slo ves no pri se go
in nas top nim govo rom pre dal župan sko
len to dose da nji  župan Sre čko  Meh, ki  je
vodil obči no šti ri man da te. 

Ko  je  Bojan Kon tič slo ves no zapri se gel
in pre jel  iz  rok dose da nje ga župa na Sre čka
Meha, župan sko len to ( Meh  jo  je  nosil 16
let),  smo  ga pov pra ša li  po občut kih.

»Občut ki  so dob ri;  tudi  zato,  ker  smo  v
Vele nju pos kr be li  za kon ti nu i te to.  Z dose -
da njim župa nom  sva vrs to  let sode lo va la,
sku paj načr to va la pro jek te  in  jih  tudi sku -
paj ute me lje va la.  Bila  sva  in osta ja va dob -
ra pri ja te lja.  Pred  nami  so  novi izzi vi,  kot
sem  že več krat  dejal,  bomo nad gra di li tis -
to  kar mis li mo,  da  je  dobro. Pre pri čan
sem,  da  bomo  kot eki pa  dobro sode lo va -
li  in  da  bodo  prav  vsi,  ki  so izvo lje ni  v
občin ski  svet  prav  tako pri spe va li  za bolj -
ši jut ri  v  naši doli ni.  Prvi   je pri pra va pro -
ra ču na  za  leto 2011  in  v  njem  bomo  tudi
začrta li  naše pri o ri te te.  Ob  tem  bi  rad opo -
zo ril,  da  čas,  ko pri prav lja mo pro ra čun  ni
naj bolj pri ja zen,  saj  smo  še ved no  v kri zi
in  še ved no  so teža ve.  Zato  sem  zelo  vesel,
da  so gospo dar ski sub jek ti pri prav lje ni
sode lo va ti  z lokal no skup nost jo  in  to  bomo
vse ka kor vnes li  v obli ko va nje  naše skup ne
uspeš ne pri hod nos ti.« Povedal  je  tudi,  da
je  čas  od prejš nje nede lje  dobro izko ris til.
Sestal se je  že  z vse mi svet niš ki mi sku pi -
nam  in  dogo vo ri li  so že tudi o nači nu obli -
ko va nja delov nih  teles.  Je  pa  v  teh  dneh
veli ko pozor nos ti name nil blo ku 6.  Kar
nekaj  težav  je  bilo pove za nih  z  njim. Pogo -
vo ril  se  je  tudi  s pred sed ni kom vla de Boru -
tom Pahor jem  in pre pri čan  je,  da  so naj -
tež ja vpra ša nja pre teh ta li,  tako  da osta ja

pro jekt,  ki pome ni nadalj nji raz voj doli -
ne, trd no  v sed lu.

Raz lič nost boga ti
Kaj pra vi  o sesta vi Sve ta?
» Ta  je pisa na, ven dar  pa  menim,  da raz -

lič nost boga ti. Čes ti tam  vsem,  ki  so  bili
izvo lje ni, pre pri čan  pa  sem,  da  se  prav  vsi
zave da mo svo je odgo vor nos ti  in  da  v  svet

nih če  ni »sto pil«,  zato  da  bi ško dil,  ampak
zato  da  bi sode lo val  pri nadalj njem raz vo -
ju obči ne.«  In kak šna  bo koa li ci ja? »Jas na
je  bila  že  pred volit va mi,  ko  sem napo ve -
dal sode lo va nje  z  LDS,  DeSUS  in  Zares,
SD  pa seve da osta ja vodil na stran ka. Vse -
ka kor  sem  vesel,  da  smo  po dol gih  letih
zopet dose gli levo sre din sko koa li ci jo.  Za
osta le stran ke  upam,  da  bodo kon struk -
tiv na opo zi ci ja  in  da  bomo  tako sku paj
uspeš no sou stvar ja li  našo pri hod nost. Vra -
ta  so  za sode lo va nje odpr ta  vsem, kon -
struk tiv ne kri ti ke  pa ved no dob ro doš le.«

Pred vi de ne  tudi
kad rov ske spre mem be

V svo jem pozdrav nem nago vo ru  je napo -
ve dal neka te re spre mem be  v občin ski upra -
vi  in  v jav nih zavo dih  in pouda ril,  da mora -
jo  biti  vsi zapos le ni  v služ bi  občank  in
obča nov, nika kor  pa  ne sme jo  biti ser vis
kate re  od poli tič nih  strank. Spre memb  si
želi  na področ ju rav na nja  s pro sto rom,  ker
je pro stor tis to osnov no sred stvo  in hkra -
ti naj več ji kapi tal,  ki  ga  ima  na  voljo lokal -
na skup nost.  Zato  je tre ba  z  njim rav na ti
izjem no pre miš lje no, pre u dar no, gospo -
dar no. Pove dal  je,  da  je  bilo  v pre te klos ti
dia lo ga  med sode lav ci  v upra vi, zadol že ni -

mi  za posa mez na področ ja,  in nosil ci  teh
podro čij  izven upra ve, pre ma lo.  Na  to  so
jih  vse pogos te je opo zar ja li pred vsem rav -
na te lji osnov nih  šol  pa  tudi neka te ri dru -
gi,  ki delu je jo  na področ ju kul tu re  in špor -
ta,  kljub  temu  da  so rav no  to področ ja  na
kate rih bele ži obči na naj več je uspe he.
Nani zal  je neka te re pro jek te,  ki odpi ra jo
nove raz voj ne pri lož nos ti. Med nje vse ka -
kor  sodi Evrop ska pres tol ni ca kul tu re, ure -

di tev pri re dit ve ne ga pro sto ra  ob jeze ru,
izgrad nja Šport ne ga par ka Vele nje,  novi
pro sto ri  in  nove vse bi ne  na področ ju
izobra že va nja.  Na področ ju viso ke ga šol -
stva  je  bilo  po nje go vem mne nju  v zad njih
letih veli ko dose že ne ga  in  to  je tre ba pred -
vsem nad gra di ti. 

Dotak nil  se  je  tudi področ ja oskr be  s
komu nal ni mi dob ri na mi.  V volil ni kam -
pa nji  je  bilo pogos to sli ša ti,  da  bi  cene
komu nal nih sto ri tev lah ko zni ža li.  Zato  je
pro sil  za pri mer jal no ana li zo  cen.  Ta potr -
ju je,  da  so  naše  cene,  še pose bej  na področ -
ju daljin ske ga ogre va nja,  med naj niž ji mi
v Slo ve ni ji. Vsee no  pa  meni,  da  je tre ba
to področ je  še  bolj skrb no dol go roč no
načr to va ti.  Tudi  za  to  bodo vese li vsa ke ga
pred lo ga. Pred la ga,  da  vodi  odbor  za
gospo dar ske jav ne služ be dose da nji pred -
sed nik  Franc  Sever,  ki  je  bil  v pre te klos ti
pogost  in gla sen kri tik področ ja komu nal -
ne oskr be  in infra struk tu re. Podob no  velja
tudi  za področ je rav na nja  z odpad ki,  kjer
je tre ba dose či  čim več jo stop njo loče ne -
ga zbi ra nja.  Na področ ju pri mar ne ga
zdrav stva  mora  po Kon ti če vem mne nju,
zdrav stve ni  dom  tudi  v pri hod nje ohra ni -
ti osred njo vlo go.  Vanj  bo potreb no pri -
pe lja li  še  več spe ci a lis tič nih sto ri tev, odgo -
vo ri ti  pa  je tre ba  tudi  na vpra ša nje,  kako
to,  da  ima  zavod izra zi te poslov ne teža ve

na področ ju zobo zdrav stva, med tem,  ko
kon ce si o nar ji  teh  težav nima jo.  V pro gram -
skih izho di ščih  je  tudi  skrb  za sta rej še.
Obči na  se  je  že pri dru ži la pro jek tu Sta ros -
ti pri jaz no mes to,  s kate rim  bodo stal no
zago tav lja li viša nje kva li te te življe nja  in
biva nja sta rej ših obča nov. 

Zno va  je  poudaril,  da  bo polo vi co man -
da ta oprav ljal nepo klic no,  saj  bo poslan -
ski man dat opra vil  do kon ca;  to  pa  zato,

ker Vele nje potre bu je svo je ga pred stav ni -
ka  v par la men tu.  Še  naprej  pa osta ja zago -
vor nik nezdruž lji vos ti poslan ske  in župan -
ske funk ci je,  zato  na nasled njih držav noz -
bor skih volit vah  ne  bo kan di di ral.

Meh, Koro šec  in
Kav tič nik  novi
pod žu pa ni Vele nja

Sre čko  Meh ( SD), dose da nji  župan,  bo
imel  v  času,  ko  bo  Bojan Kon tič odso ten
vsa potreb na poob las ti la,  da  ga  bo lah ko
pol no nad ome ščal. 

Pod žu pan,  ki  bo pokri val področ je nego -
spo dar skih dejav nos ti  z izje mo viso ke ga
šol stva  in zdrav stva,  bo Jožef Kav tič nik
(LDS), pod žu pan, odgo vo ren  za sode lo va -
nje občin ske upra ve  z ožji mi  deli lokal ne
skup nos ti  ter druš tvi,  pa Sre čko Koro šec
(DeSUS). 

Kdo  so  novi svet ni ki  v
Mest ni obči ni Vele nje?

No  nekaj  jih  je sta rih,  torej  so  v občin -
skem »par la men tu« sede li  že  od prejš njih
voli tev  ali  še  več  in  so  že izku še ni » mački«.
Neka te ri  pa  so  se  v mest ni  svet pre bi li

prvič,  a  so vse ka kor  v manj ši ni.  Pa poglej -
mo  po stran kah.

SD  so  si  tokrat izbo ri li  enajst  mest,  pred
šti ri mi  leti  so dobi li ene ga  več. Man dat  so
pri do bi li Sre čko  Meh,  Bojan Kon tič, Ire na
Poljan šek Siv ka,  dr.  Franc Žer din,  Jože
Zupan čič, Mari ja  Koren,  Anton Brod nik,
Bojan Škar ja, Andre ja  Katič,  Franc Blat nik,
Karl  Seme.  Ker  je  Bojan Kon tič pos tal
župan  in  če  se bos ta svet niš kim mes tom

odpo ve da la (zara di nezdruž lji vos ti svet -
niš ke funk ci je  in  dela  v občin ski upra vi)
Tone Brod nik  in Andre ja  Katič,  bodo eki -
po  SD zased li  še  mag. Dra gi ca  Povh, Dimit -
rij  Amon  in  Bojan  Voh.

Še  bolje,  kot  na prejš njih volit vah,  se  je
tokrat odre za la  SDS,  ki  je pri do bi la  dva
man da ta  in  ima sku paj 10 svet niš kih  mest.
Izvo lje ni  so  bili Franc  Sever, Tere zi ja  Jaklič,
Sta ni slav Videm šek,  mag.  Jurij Ter glav,  Irma
Furst Ter glav,  Ignac  Novak,  Anton  de Cos -
ta, Tat ja na Str gar,  Janez Pod bor nik  in Rolan -
do Kali ga ro.  DeSUS  je  tokrat  dobil  pet man -
da tov  kar  je goto vo izje men  uspeh.  Pri prejš -
njih volit vah  je  dobil  namreč  le  dva. Svet -
niš ke klo pi zase da jo Sre čko Koro šec, Maj -
da Gaber šek, Lud vik Hri bar, Eri ka Ver šec  in
Mar jan Hir šelj. Libe ral na demo kra ci ja Slo -
ve ni je  je goto vo naj več ja pora žen ka  na voliš -
čih  v Vele nju,  saj  si  je izbo ri la  le  dva man -
da ta,  pred šti ri mi  leti  pa  jih  je ime la  sedem.
Med svet ni ke  sta  se  tokrat uvrs ti la  le  Jožef
Kav tič nik  in  Adnan Glo tić. Dva man da ta
sta pri pad la  tudi  SNS.  To  je  za  sto pro cen -
tov  bolje  kot  pred šti ri mi  leti. Svet ni ka  sta
Miha el Leto nje  in Rafa el Gor šek.  Med svet -
ni ki  so  še  Robert  Bah ( SMS – Zele ni, Stran -
ka mla dih-Ze le ni Evro pe), Andrej Kuz man
( Nova Slo ve ni ja – Krščan ska ljud ska stran -
ka)  in Maja Host nik ( Zares  Nova poli ti ka).

�

Nov  župan Vele nja  Bojan Kon tič slo ves no zapri se gel
Šes ti  blok »osta ja trd no  v sed lu«  -  Novi pod žu pa ni Vele nja  naj  bi  bili Sre čko  Meh, Sre čko Koro šec  in  Jožef Kav tič nik – Komi si jo  za volit ve,
ime no va nja  in kad rov ske zade ve  vodi  Bojan Škar ja  -  V ospred ju aktiv nos ti  na področ ju pro jek ta Evrop ska pres tol ni ca kul tu re, ure dit ve
pri re dit ve ne ga pro sto ra  in šport ne ga par ka – Napo ve da ne reor ga ni za ci je,  pa  tudi kad rov ske zame nja ve  v občin ski upra vi  in jav nih zavo dih

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj, 25. oktob ra – Prvo red-
no sejo novoizvoljenega občinske-
ga sveta, potekala je v ponedeljek
opoldne, je do zaprisege svetnikov
in župana vodil najstarejši svetnik,
Leo pold Kušar, DeSUS. 

Po poro či lu občin ske volil ne
komi si je, pred se du je  ji Anica Zajc,

o izi du lokal nih voli tev  v občin ski
svet  in voli tev župa na,  je man dat na
komi si ja (Vilma Fece, Drago Kot-
nik, Janko Zacirkovnik) potr di la
man da te kan di da tov  za čla ne občin -
ske ga sve ta, vključ no  z man da tom
Davi du Rav nja ku,  ki  bo zara di
nezdruž lji vos ti župan ske  in svet niš -
ke funk ci je  v občin skem sve tu nad -
omes til Darka Meniha z  liste  SDS.

Obe nem  so ime no va li pet član sko
komi si jo  za man dat na vpra ša nja,
volit ve  in ime no va nja,  ki  bo pri pra -
vi la pred lo ge  za ime no va nje  osmih
komi sij občin ske ga sve ta.  V  njej  so:
pred sed nik  Peter Radoja in čla ni
Srečko Potočnik, Boris Lambizer,
Judita Čas Krneža in Vilma Fece.

Župan Darko Menih,  ki  je  imel
pred novo iz vo lje ni mi svet ni ki
pozdrav ni  govor,  je pove dal,  da  je
za  zdaj ime no val  dva pod žu pa na,
če  se  bodo poka za le potre be,  pa
bo  še tret je ga.  Kot pod žu pan  bo
področ je nego spo dar skih dejav -
nos ti pokri val Vojko Krneža, pod -

žu pan  za področ je gospo dar skih
dejav nos ti  pa  bo  Viki Drev.

Meni hu  so voliv ci,  s sko raj 62-
od stot no pod po ro  že  v  prvem kro -
gu župan skih voli tev, vode nje obči -
ne zau pa li  v dru go.  Pri nago vo ru
svet ni kom  je pose bej pod čr tal strp -
nost  pri reše va nju prob le mov. » -

Želim  si tvor ne ga  in pošte ne ga
sode lo va nja  z vse mi.  Če  se  bo tre -
ba  v  dobro obči ne  kdaj skre ga ti,  se
bomo  tudi skre ga li,  a  iz  te dvo ra ne,
ne  bomo  šli  taki.« 

�

Pri se gli svet ni ki,
pri se gel  župan
Župan Šoš ta nja Dar ko  Menih  za pod žu pa na
ime no val Voj ka Krne žo  in Viki ja Dre va –
Sejo  vodil naj sta rej ši svet nik, Leo pold  Kušar 

Novo iz vo lje ni svet ni ki Mest ne obči ne Vele nje (manj ka  Andrej Kuz man)

Novi  sestav 20-član ske ga občin ske ga sve ta  z župa nom Dar kom Meni hom.



Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 24. oktob ra –
Tako kot v 74 slovenskih občinah,
kjer v prvem krogu volitev niso
dobili župana, je tudi v občini
Šmartno ob Paki minulo nedeljo
zaznamoval drugi krog. Tekmeca
v njem sta bila prometno-trans-
portni tehnik, dosedanji župan
Alojz Pod gor šek, kandidat stranke
SD  (pri kandidaturi ga je podpi-
ral DeSUS) ter inženir strojništva,
vodja strojne operative podjetja
PUP Velenje Fran či šek  Fužir, kan-
didat stranke SLS s podporo strank
SDS in NSi ter Liste za napredek
občine. Zmagovalec drugega kroga
je Podgoršek, ki je prejel 987 glasov
ali 54,65 % za Fužirja pa je glaso-
valo 819 volilcev ali 45,35 %. Za

Podgorška bo to tretji županski
mandat. Oba omenjena sta se v dru-
gem krogu županskih volitev že
pomerila leta 2002. Takrat je dobil
Podgoršek nekaj več kot 57, Fužir
pa nekaj manj kot 43 % glasov.
Volilna udeležba je bila minulo
nedeljo boljša kot v prvem krogu,
68, 42 % (v prvem krogu 66,55%).
Podgoršek je dobil prepričljivo
prednost na voliščih v gasilskem in
v kulturnem domu v Šmartnem ob
Paki ter v prostorih tamkajšnje
osnovne šole, Fužir pa prav tako
prepričljivo prednost na voliščih v
domu krajanov v Gorenju ter v
gasilskem domu v Paški vasi.

Kot zani mi vost  naj zapi še mo,  da  je
bilo  med 1813 gla sov ni ca mi neve -
ljav nih  le 7,  med volil ci  pa  so  bili tri -
je  taki,  ki  so  med  prvim  in dru gim

kro gom župan skih voli tev dopol ni li
18  let  in  tako  prvič izko ris ti li volil -
no pra vi co. 

Pri ča ko val  manj  kot
je  dobil

»Zma ge  sem iskre no  vesel  in  se
zahva lju jem volil cem  in volil kam,  ki
so izka za li zau pa nje. Neka te re pro-
jek ci je  so kaza le  že  prej  na  to,  da
bom  dobil potreb no pod po ro  v dru -
gem kro gu,  a  so  me dogod ki,  ki  so
se zgo di li  v minu lih 14  dneh, nega-
tiv no pre se ne ti li. Mis lim,  da volil-
cev  ne  gre pod ce nje va ti  in  njim pro-
da ja ti  zadev,  ki  z raz vo jem obči ne
in nje ni mi pro jek ti nima jo sti ka,«
je pove dal Pod gor šek.  Kot  je  še
dejal,  je pri ča ko val  manj  kot  je
dobil. 

Kako  naprej?  Še  pred občin skim
praz ni kom  naj  bi  bila kon sti tu tiv -
na  seja občin ske ga sve ta.  Želi  si,  da
bi  v  njem naš li potreb no sogla sje,
saj  gre  za  dobro lju di  in obči ne.
Več ja pes trost občin ske ga sve ta  je
lah ko  tudi pred nost. » Če  bomo zna -

li izlu šči ti tis to pra vo,  ni raz lo ga  za
nor mal no delo va nje.  Kako  in  kaj,
kdo  s  kom  pa  v  tem tre nut ku  ne  bi
upal napo ve da ti.« Zau pa nje volil-
cev  bo povr nil  s pro gra mi,  ki  jih  že
izva ja jo  in  s tis ti mi,  ki  jih pri prav -
lja jo. V  tem tre nut ku zače nja jo

izgrad njo mete or ne kana li za ci je  v
Malem  Vrhu, kon ču je jo poso do bi -
tev  dela ces ti šča  v Gav cah  in naj ver-
jet ne je  bodo nada lje va li  dela  pri
izgrad nji kana li za ci je  v Pod go ri. 

�
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Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 21. oktob ra - Osrednja
tema krajšega delovnega obiska ministra
za promet Pat ric ka Vla či ča v občini Šmart-
no ob Paki je bila ureditev prometne infra-
strukture v lokalni skupnosti. 

Alojz Pod gor šek, šmarški župan je v pogo-
voru z Vlačičem izpostavil dotrajan most
čez reko Pako v Rečici ob Paki na republiš-
ki cesti Letuš – Šmartno ob Paki, nedifini-
rano križišče prav tako v Rečici, na težave,
ki jih voznikom v prometu povzročata Jaz-
bečev in Drobničev ovinek v Šmartnem ob
Paki, na ministra pa je naslovil še pobudo
o preusmeritvi tranzitnega prometa na
republiško cesto – Letuš – Ljubija – Gorenj-
ski klanec – Velenje. Kot je poudaril Pod-
goršek je tranzitnega prometa skozi središ-
če občine vse več, povzroča pa poleg cest-
nih še druge težave. »Kako nam kaže? Koli-

ko časa bomo še prelagali zavede? Imamo
obete, da bo v naslednjih 2, 3 letih bolje?«
je zanimalo Podgorška.

Vla čič  je  med dru gim pove dal,  da  je  od bli -
zu 6000 kilo me trov držav nih  cest  več  kot
polo vi ca  v sla bem sta nju,  zato sku paj  z
minis trom  za finan ce pos pe še no išče ta
vzvo de  za nji ho vo obno vo  prej  kot  v 7, 8
ozi ro ma 10  letih. Kaj ti, denar ja  ni dovo lj
za  vse  in  ga  tudi  v pri hod nje  ne  bo. « Če  bi
ces te  v  letih 1994  in  še kak šno  leto kas ne -
je gra di li  s kon ce si jo, želez ni ce  pa  s pro ra -
čun skim denar jem,  bi  bile zade ve pre cej
dru gač ne.« Odvis no  od finanč ne ga sta nja
bo odvis na  tudi obno va mos tu  čez  reko
Pako  v Reči ci  ob  Paki.  Po seda njih načr tih
naj  bi  most  v Reči ci  ob  Paki obno vi li  v  letu
2012 , kri ži šče  v Reči co  leto  dni kas ne je,
doku men ta ci jo  za ure di tev Drob ni če ve ga
ovin ka  na minis tr stvu  že ima jo, Jaz be če ve -
ga  pa  ga  bodo uvrs ti li  med pred nost ne pro -

jek te,  če  bo stro ka ugo to vi la,  da pred stav -
lja var nost ni prob lem. Pobu do  o pre us me -
rit vi tran zit ne ga pro me ta  bodo  na minis tr -
stvu pro uči li. 

Zbra ne  v dvo ra ni šmar ške ga kul tur ne ga
doma  pa  je seve da naj bolj zani ma la umes -
ti tev tra se 3. raz voj ne  osi  na območ ju spod -
nje ga  toka  reke  Pake.  Po mne nju Vla či ča
je tret ja raz voj na  os  zelo pomemb na  za
sever ni  del Slo ve ni je.  Je  v naci o nal nem pro -
gra mu  in ume šča nje tra se  v pro stor pote ka
že  zelo dol go. « Vem,  da  so  tu  dve glav ni
tra si  v jav ni raz pra vi  in tre nut no aktu al na
mimo Bras lov če pre cej raz bur ja tukaj šnje
lju di.  Sem  pa  že več krat pouda ril,  da  se tis -
ti,  ki živi jo bli zu avto cest ne infra struk tu re,
ne zave da jo nje ne veli ke pred nos ti. Tra sa
nek je  mora  teči.« Zago to vil je,  da  si  bodo
sku paj  z minis tr stvom  za oko lje  in pro stor
pri za de va li pois ka ti tra so,  ki  bo  čim  manj
poško do va la območ je, »odne sla«  čim  manj

kako vost nih kme tij skih zem ljišč, » ki  bo upo -
šte va la  vse vidi ke.« Pra vi tre nu tek  za daja -
nje pri pomb  nanjo  bo jav na raz gr ni tev  in
raz pra va  o doku men tu.  Kdaj  naj  bi  to  bilo,
pa minister  ne  ve natanč no,  ker  je  to  v
dome ni minis tr stva  za oko lje  in pro stor. 

�

Koli ko  časa  bodo  še pre la ga li zade ve?
V obči ni Šmart no  ob  Paki meni jo,  da  se reše va nje pro met ne infra struk tu re pre več
odmi ka – Dr. Patrick Vla čič: tra sa tret je raz voj ne  osi nek je  mora  teči

Ško da,  da  je  imel minis ter Vla čič  za

delov ni  obisk  v Šmart nem  ob  Paki

na  voljo  zelo  malo  časa

Pod gor šku  še  en man dat
Zara di dogod kov  v minu lih 14  dneh zma ga  več vred na – Zau pa nje
volil cem povr nil  s pro jek ti,  ki  jih  že izva ja jo  in tis ti mi,  ki  jih načr tu je jo 

Alojz Pod gor šek  je  izid dru ge ga kro ga voli tev pri ča kal  v kro gu dru ži ne, stran kar skih

pri ja te ljev  in  dokaj šte vil nih sim pa ti zer jev  ter sokra ja nov  pri svo ji zida ni ci  v  Malem  Vrhu.

Pod križ ni ko va  meni,
da ljud je  niso nased li
raz nim kam panj skim
pri je mom –
Nara loč nik: » Del
met le  sem  bil  v
občin ski upra vi  že
doslej«

Tat ja na Pod gor šek

Nazarje, 24. oktobra - Po 16  letih
župa no va nja Ivana Purnata ima
Obči na Nazar je župa njo – Majdo
Podkrižnik, uni ver zi tet no diplo mi -
ra no eko no mist ko  in vod jo poslov -
ne eno te druž be  Sam. Nestran kar ski
kan di dat ki,  ki  sta  jo  za  to mes to pod-
pi ra li stran ki  SLS  in  SDS,  je tako
uspe lo reši ti  čast  žensk  in nada lje -
va ti tra di ci jo,  ki  jo  je 16  let ime la  v
savinj sko-ša leš ka regi ja  Anka Rakun
na Ljub nem. Pro ti kan di dat Pod križ -
ni ko vi  v dru gem kro gu  je  bil  prav
tako nestran kar ski  Matej Pečovnik,
direk tor jav ne ga pod jet ja  Dom

Nazar je. Minu lo nede ljo  je kan di -
da tu ro Pod križ ni ko ve pod pr lo 56,10
% volil cev, Pečov ni ko vo  pa 43,90 %. 

Potr dil  se  je  glas
ljud stva

Pod križ ni ko va  je pove da la,  da  je
zma ge  zelo vese la,  s pod po ro  pa  so
obča ni  in občan ke poka za li,  da  si  res
želi jo spre memb. » V  prvem kro gu
sem ime la  med 4 kan di da ti naj več
gla sov. Gle de  na volil no kam pa njo  v
dru gem kro gu,  sem  bila  v dvo mih  v
zve zi  s pod po ro,  a očit no ljud je zna-

jo raz miš lja ti  in  ne nase da jo raz nim
kam panj skim pri je mom. Potr dil  me
je  glas ljud stva,  saj  doslej  nisem ime -
la kak šnih poli tič nih funk cij.« 

Na vpra ša nje,  kaj  bo nare di la naj -
prej,  je Pod križ nik ome ni la pri mo -
pre da jo, kon sti tu i ra nje občin ske ga
sve ta, ime no va nje čla nov odbo rov
in komi si je, » pred vsem  pa  bo tre ba
zavi ha ti roka ve  in zače ti dela ti.«  Upa,
da  se  ne  bodo pre več dol go ukvar-
ja li  z obrob ni mi zade va mi,  ampak
da  se  bodo  takoj loti li ures ni če va nja
pred vo lil nih  obljub.

Fra njo Nara loč nik:
»Rez ul tat  je
poka za telj  volje
volil cev«

Dose da nji direk tor upra ve Obči -
ne Ljub no Fra njo Nara loč nik, nes-
tran kar ski kan di dat  s pod po ro  SLS,
je  v dru gem kro gu župan skih voli -
tev zma gal pre prič lji vo.  Dobil  je
63,87 % gla sov, nje gov pro ti kan di -
dat  - Paul Orešnik (kan di dat stran ke
SD – Soci al ni demo kra ti)  pa 36,13%.

Po mne nju Nara loč ni ka  je rez ul tat
kar pra vi poka za telj  volje lju ben skih
volil cev.  Bo  nova met la teme lji to

pomet la  po občin ski upra vi  in  po
pro jek tih? » Sem  bil  že  doslej  del  take
met le,  zato veli kih spre memb  ne pri -
ča ku jem.  Vem  pa,  da  nova sesta va
občin ske ga sve ta pri na ša  novo ener -
gi jo, sve ži no, zah te ve,  ki  bo goto vo
tudi kak šen pro jekt hit ro raz čis ti le
in posta vi le  na pra vo mes to.«

Kljub  temu,  da  jim  dela,  ki  se  ga
mora jo loti ti  čim  prej,  ne  bo zmanj -

ka lo,  je posta vil  v ospred je nada lje -
va nje  že zače tih pro jek tov,  kot  je revi-
ta li za ci ja trške ga jed ra  na Ljub nem,
kana li za ci jo  v Rad mir ju. 

�

V Nazar jah Pod križ ni ko va,  na Ljub nem Nara loč nik Šilak mis linj ski  župan
Mis li nja, 24. oktob ra – Mislinjčani so

v nedeljo odločili, da bo njihovo občino
v novem mandatu vodil SD-jev Franc
Šilak. Ta je v prvem krogu volitev zase-
del drugo mesto, za Vik tor jem Rob ni -
kom, ki se mu izteka drugi mandat. V
drugem krogu pa je kar dobrih 60% volil-
cev in volilk svoj glas dalo Šilaku, ob
čemer je zanimivo, da je bila volilna ude-
ležba zelo podobna kot v prvem krogu
volitev.

Franc  Šilak  nam  je pove dal,  da  ni veli -
ko raz miš ljal  o zma gi,  je  pa zad njih 14
dni  pred dru gim kro gom voli tev izko ris -
ti,  da  je Mis linj ča nom dodob ra pred sta vil  svoj pro gram » Vesel  sem
veli ke pod po re  in izvo lit ve.  Pred  mano  je veli ka odgo vor nost, sto ril
pa  bom  vse,  da ures ni čim,  kar  sem  s svo jim pro gra mom oblju bil.
Že  v kam pa nji  sem pove dal,  da  bom funk ci jo oprav ljal  kot pro fe si -
o nal ni  župan.  Zato,  ker  je  pred obči no veli ko pomemb nih  nalog,
poleg  tega  pa  želim  biti ved no  na  voljo obča nom  in občan kam. Zave -
dam  se,  da  je  v obdob ju finanč ne  in gospo dar ske kri ze tež ko govo -
ri ti  o raz vo ju,  a mora li  bomo pos krbe ti  tudi  za to,  da ustva ri mo pri -
jaz ne pogo je  za bodo če vla ga te lje. Sta vim  na raz voj turiz ma  na
zahod nem Pohor ju,  kjer  vidim veli ko pri lož nos ti. Potre bu je mo  tudi
obrt no  cono,  ki  bi zago to vi la dob re pogo je  za raz voj manj še  in sred -
nje obr ti.«  Dela  in  novih izzi vov se vese li. » V občin skih svet ni kih
vidim pred vsem part ner je,  ki  jih  bom paz lji vo poslu šal  in sku paj  z
nji mi pos ku šal iska ti tis te rešit ve,  ki  bodo  v  dobro obča nov  in  občank
ter obči ne  v celo ti.  Želim  si,  da  bi  se  dobro raz ume li  in  dobro sode -
lo va li,«  nam  je  še pove dal  novi mis linj ski  župan.  

� bš 
Maj da Pod križ nik

Fra njo Nara loč nik

Franc Šilak



Obno va  Vile Bian ce  se  je
( še) zavle kla – Raz lo gov  je
več  -  Ali  Mestna občina
Vele nje  res dol gu je
Vegra du  za njeno obno vo?

Vele nje, 22. oktob ra  - Obnova Vile Bianke
na vstopu v Staro Velenje precej zamuja.
Kot je znano, so na Mestni občini Velenje
(MOV) želeli na njenem dvorišču pripra-
viti že letošnjo občinsko proslavo, pa se ni
izšlo, saj so dela iz več razlogov zamujala.
Že avgusta je MOV enostransko prekinila
pogodbo o obnovi z velenjskim podjetjem
Vegrad, septembra pa so izbrali novega
izvajalca del – CMC Celje, obdržali pa naj
bi tudi vse podizvajalce. Po zadnjih infor-
macijah tudi novi izvajalec težko dela, saj
je veliko že kupljenega materiala za dokon-
čanje obnove vile v Vegradovih skladiščih
in tako v stečajni masi podjetja. Po najbolj
optimističnem scenariju naj bi vilo, katere
obnovo sofinancira tudi država in Evrop-
ska unija, dokončali do 15. decembra letos. 

Finan ci ra nje  ni
ogro že no

Po besedah prejšnejega  župana Sre čka
Meha,  naj  bi  bila obno va  vile  po pogod bi
z drža vo  in Evrop sko uni jo  za dode li tev
nepo vrat nih sred stev kon ča na  do kon ca
sep tem bra.  Po šte vil nih zap le tih  so  se  na
MOV uspe li dogo vo ri ti,  da  ta  rok podalj -
ša jo,  obno va  pa  žal  tudi  sedaj  ne  gre,  tako
kot  bi žele li. »Naj bolj  črn sce na rij od prt -
ja popol no ma obnov lje ne  Vile Bian ca  je
15. decem ber  letos.  Do  takrat  bi mora li
opra vi ti  vsa zaključ na  dela.  Zelo veli ko
težav ima mo  še ved no  z Vegra dom,  tako
z obra ču ni  kot popi si oprav lje nih  del. Mate -
ri a li,  ki  so name nje ni  za njena obno vi tve -
na  dela,  ki  so  že  v popi sih  del  in  so veči -
no ma  že pla ča ni, so  sedaj  v skla di ščih
Vegra da. Nedo re če no  je  še,  kako  bomo
do  teh mate ri a lov pri šli, in ali  bo ste čaj na
upra vi te lji ca Vegra da zago to vi la,  da  bodo
delav ci kon ča li  dela  na objek tu.  Gre pred -
vsem  za pola ga nje knau fa, kera mi ke, ples -
ka nje … Izklju čen raz log,  da obno va  še  ni
kon ča na,  je  prav  v teža vah  s podiz va jal ci,
saj  smo žele li obdrža ti  iste,  med nji mi hče -

rin ske fir me Vegra da.«  Ob  tem  je  naš sogo -
vor nik pre pri čan,  da  bo  objekt,  ko  bo kon -
čan,  lep  in  dober,  čeprav  mu  je  žal,  da  bo
kon ča na  vsaj dva mese ca pre po zno. 

Vegrad obči ni dol gu je
več  kot obrat no

Do  nas so pri šle tudi govo ri ce,  da  naj  bi
bila MOV  slab plač nik oprav lje nih  del  na
vili Bian ci  in   naj  bi  tudi  to pri po mo glo  k
teža vam  pri popla či lu Vegra do vih delav -
cev,  ki  so dela li  na  njej. Preverili smo. Na
vprašanje,  ali  je  to res,  nam je upra va obči -
ne posla la pis ni odgo vor,  v kate rem pra vi,
da  Vegrad dol gu je občini 172  tisoč  evrov
nad omes ti la  za upo ra bo stavb ne ga zem -
lji šča. »Mes tna obči na Vele nje  je Vegradu
in nje go vim podiz va jal cem red no  - občas -
no  celo  pred  rokom pla či la  - pla če va la  vse
pogod be ne obvez nos ti.  Res  je,  da  MOV
dol gu je Vegra du 22  tisoč  evrov  za obno vo
Vile Bian ca.  Ker  pa  je obči na odsto pi la
od pogod be  z njim zara di neiz pol nje van -
ja pogod be nih obvez nos ti,  smo  v skla du  z
dolo či li pogod be usta vi li  vsa izpla či la
Vegra du  do ugo to vi tve nasta le ško de,  ki

jo  je dol žan pla ča ti izva ja lec. » Žal  Vegrad
še  ni pri pra vil  in dosta vil konč ne ga obra -
ču na,  kljub dodat nim pis nim zah te vam
Mest ne obči ne Vele nje.«

Ob  tem  na  MO Vele nje pra vi jo,  da  bodo
dolg popla ča li  takrat, » ko  jim  bodo posre -

do va li konč ni obra čun  in zago to vi li trans -
pa ren ten pre tok finanč nih sred stev,  saj  ne
želi mo,  da  bi  denar izpuh tel nezna no  kam
in delav ci  od  tega ( spet)  ne  bi ime li  nič.« 

� Boja na Špe gel
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Veli ke mu šte vi lu
pote če deset let na
veljav nost –  Na
uprav nih eno tah  bo
naj brž gne ča

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje - V prihodnjih mesecih
poteče veljavnost velikemu številu
osebnih dokumentov. Prihajamo
v nov desetletni ciklus množične
menjave dokumentov, tako oseb-
nih izkaznic kot potnih listin. 

Če  se  teh  menjav  ali podalj šanj  v
»nor mal nem«  času zgo di  v popreč -
ju 100  na  mesec,  se  jih  bo  v pri -
hod njih mese cih pre ko 2.000.

Pamet no  je pre ve ri ti veljav nost
doku men tov,  da  se bos te izogni li
nepo treb nim zad re gam  in teža vam
v vsa kda njem življe nju.  Če  jih

mora te podalj ša ti ozi ro ma zame -
nja ti  pa  tudi  ni mod ro čaka ti  na

zad nji tre nu tek.  Že  zato,  da  se bos -
te izogni li gne či.

Nekaj potr pež lji vos ti  bo
goto vo potreb ne,  kljub
temu,  da  so  se  na obdob -
je,  ki pri ha ja,  na Uprav ni
eno ti Vele nje,  dobro pri -
pra vi li. »Kad rov sko  smo
se okre pi li  s pre raz po re -
dit va mi,« pra vi načel nik
Fidel Kru pić. »Tru di li  se
bomo,  da  bi  bilo čaka nja
čim  manj,  čeprav ima mo
nekaj teh nič nih  težav.
Sodob ni poto val ni doku -
men ti ter ja jo  tudi bolj šo
teh nič no oprem lje nost,
torej bolj še ske ner je,  bolj
zmog lji ve raču nal ni ke ...
Nekaj  te opre me  že ima -
mo,  nekaj  jo  še pri ča ku je -
mo.«

Vlo go  za zame nja vo  ali izda jo
oseb ne ga doku men ta lah ko poda -

te  v kate ri ko li uprav ni eno ti  v Slo -
ve ni ji,  ne gle de  na  kraj stal ne ga biva -
li šča.  Če  ste mogo če bli že Šoš ta -
nju  kot Vele nju,  pa  se lah ko obr ne -
te  tudi  na tam kaj šnji kra jev ni  urad. 

V Uprav ni eno ti Vele nje  se šte vi -
lo zapos le nih zmanj šu je.  Leto  so
zače li  z 58 zapos le ni mi,  danes  jih
je 54. » Na dolo če nih področ jih  kot
so tuj ci  in migra ci je  je tri krat  manj
zadev  kot  jih  je  bilo,  zato  smo refe -
rat  za migra ci je uki ni li, zapos le ne
pa pre raz po re di li  na tis ta delov na
mes ta,  ki  so  ta  čas  bolj pere ča.
Upo ko ji tev nis mo nad ome šča li.
Lah ko  bi  rekel,  da  se  v držav ni
upra vi  vse  bolj čuti jo pod jet niš ki
vpli vi, skrbi mo  za inte re se  strank  in
se zave da mo,  da  smo  tukaj zara di
njih  in  ne  one zara di  nas.«

Nabor  zadev,  ki  jih ima jo  v  delu,
pa  je  širok.  Ker  so uprav ne eno te
izpo sta va  vseh minis tr stev  na  prvi
stop nji, pokri va jo prak tič no  vse
zade ve  na držav ni rav ni. 

�

Pred vra ti mno žič na menja va oseb nih doku men tov

Fidel Kru pić: »Refe rat  za

migra ci je  smo uki ni li.«

Vsi napot ki  na  enem mes tu.

Pre ob la če nje Bian ce ( pre)poča si napre du je

Vila Bian ca  v  teh  dneh  že  ima konč no zuna njo podo bo – bar va fasa de  naj

bi  bila toč no takš na,  kot  je  bila  takoj  po izgrad nji – notra njost  pa  še  ni

kon ča na.  Bo  do 15. decem bra? 



Nasprot ja
Tja ša  Zajc

Prejš nji  teden  sva  se  z babi co spre ho di li  do
mest ne trž ni ce,  ker  je potre bo va la  nekaj
stva ri.  Ob  z bla gom ( pre)napol nje nih stoj ni -
cah  so  me mis li  v tre nut ku odnes le odnes le
v Afri ko.  Kot  tam,  so  tudi  tu   na uli ci pro da -
ja li raz no vrst ne oble ke,  tudi  tu,  so ljud je
pov pra še va li  po  cenah ponu je ne ga, pos ku si -
li pro da jal ca pre pri ča ti  v niž jo  ceno  ali  popust.  Še  več podob nos ti
sem naš la  pri živil skih izdel kih.  V Ugan di  se  mi  je zde lo fas ci -
nant no,  da  smo kupo va li  po  eno  ali  dve jaj ci, izbi ra li  med dve ma
ali tre mi deci lit ri mle ka,  ki  so  nam  ga  v plas tič no vre čko nali li  iz
ved ra. Spo mnim  se,  da  mi  je  bilo  prav  žal,  ker  v Ljub lja ni  ne
morem kupi ti šti ri  ali  pet  jajc, paki ra na  so  po  šest  ali  deset.  Na
velenj ski trž ni ci  pa  je  bilo, ena ko  kot  v Afri ki, mogo če rav no  to:
kupi ti  eno  samo sam ca to jaj ce.  Za 10 cen tov.  Še  cena  je sko raj
ena ka,  kot  je  bila  tam. 

Seve da naku po va nja  na  naši trž ni ci  s kupo va njem  na afriš kih stoj -
ni cah  ne more mo ena či ti.  Pri  nas pri de lu je mo  več raz lič nih stva ri
kot  tam,  namen lju di,  ki obis ku je jo trž ni co,  se raz li ku je.  Tu  se  bo
za  tovrsten  nakup names to ovin ka  v trgo vi no odlo či lo dos ti zaved -
nih posa mez ni kov,  ki  v  želji  po zdra vem življe nju ( ali eno stav no  v
gla vi  dobro zasid ra ni ide o lo gi ji  o pra vil nem pre hra nje van ju) išče jo
doma pri de la no hra no,  brez dodat kov,  z  več vita mi ni  in  več koris ti
od nje ne ga zau žit ja ... Takš ne ga odno sa  do hra ne  na  črni celi ni
ni, ovi nek  od stoj ni ce  do trgo vi ne  pa  ne poma ga (izvza me mo naj -
več ja mes ta),  ker  je sad je  in zele nja va  le  na stoj ni cah,  v trgo vi nah
pa  moka, jaj ca, mle ko  in podob no.  Tam  se  jé,  kar  je  pač  na  voljo,
jé  se,  ker  je hra na  pač nuj na  za  obstoj. Pre pro sto. Zad nja  stvar,  o
kate ri pro da jal ci  in kup ci raz miš lja jo,  je,  ali  je ponu je no  res zdra -
vo.  In  to pona zar ja  le  eno  izmed podro čij,  ki  v Afri ki  še  ni "oku že -
no"  z  našo, napred no misel nost jo, obse si jo  in pred sta va mi  v  tem
pri me ru  o zdra vem življe nju. 

Ker lah ko pri mer jam,  se  mi  zdi  v  tem pogle du zani mi vo,  kako
dru gač ne  teme zapo slu je jo mis li Ugand ča nov. Red ko  kdo  se  bo
ukvar jal  s pre ko mer no  težo,  kaj  šele raz no raz ni mi kapsu la mi,  ki
olaj ša jo huj ša nje. Bistve no  manj  je tis tih,  ki načrt no skrbi jo  za
izgled svo je ga tele sa  in telo va di jo,  da ima jo moč ne  in  vidne miši -
ce. Ide o lo gi ja popol ne ga tele sa  tam eno stav no  ne  more zaži ve ti:  še
ved no ogro mno lju di dnev no oprav lja raz lič na fizič na  dela,  zato  bi
bilo pri di ga nje  o  tem  da mora jo  na  dan  za zdra vo življe nje  vsaj
pol  ure telo va di ti,  kot pri ži ga nje vži ga li ce  na dež ju.  Že  res,  da  je
življenj ska  doba  tam kraj ša, ven dar prob lem  ni  v  tem,  da  bi ljud je
umi ra li zara di  s pre hra nje van jem pove za nih bolez ni. Prob lem  so
ces te, malar i ja,  aids  in dru ge bolez ni,  ki pov preč no življenj sko
dobo drži jo  na viši ni 50  let. 

Na  enem  izmed izle tov  iz  Kabal  v Kiso ro,  smo  se pelja li  po viju -
gas tih ces tah,  ki  si  tega nazi va sko raj  ne more jo zaslu ži ti,  saj  so
bolj zrav na na “zem ljas ta”  tla,  ki omo go ča jo pre mi ka nje  koles  na
vozi lih. Naen krat  sta  dva doma či na zače la opa zo va ti,  kje  se vozi -
mo.  Ob pre me ta va nju kom bi ja, natr pa ne ga  s sede mnaj sti mi ljud -
mi  na tri naj stih sede žih,  in občas nem pogle du  na pre pad  na  eni
stra ni ces te,  je  eden komen ti ral: “ Joj,  pa  ne  morem umre ti  danes,
jut ri  imam pre več  dela!” Dru gi,  star oko li tri de set  let,  je odvr nil “ -
Tudi  meni  se  to  ne izpla ča.  Imam  še dvaj set  let življe nja.”  Oba  sta
se zasme ja la.  Zato pra vim,  da  je zani mi vo opa zo va ti, kak šne
prob le me ima mo  tu,  s kak šni mi  se ukvar ja jo  tam  in  kako  se  z nji -
mi ukvar ja jo. 

Ko  se spo mnim  na  pri  nas uve lja vl je no pre pri ča nje,  da  je  naš  svet
bolj ši,  se vpra šam,  zakaj.  Zato,  ker nis mo niko li zado volj ni  s  sabo
in svo jim izgle dom,  saj nis mo  to,  kar  kot ide al no pro da ja jo medi -
ji?  Zato,  ker  tukaj pro pa da jo pod jet ja  in  za  sabo pušča jo lju di  v
stis ki?  Zato,  ker ljud je  tam  v nasprot ju  z  nami nima jo top le  vode,
živi jo  v maj hnih  hišah  brez stra nišč  in  jim pet krat  na  dan zmanj -
ka elek tri ke,  pa  so  tega nava je ni  in  pač priž ge jo sve čo, med tem  ko
pri  nas ohro mi drža va,  če ener get ski sek tor  samo napo ve stav ko,
kaj  šele  da  bi  jo izve del?  Ne pra vim,  da  je  cela Afri ka sreč na celi -
na,  ali  da  je bolj ša  od  naše.  Daleč  od  tega. Afri ka  je veli ka  in
drža ve  se raz li ku je jo.  Kar  vem,  se nana ša  le  na Ugan do.  In  trdim
lah ko,  da  so ljud je  več  časa nasme ja ni  kot  pri  nas.  Da  pa  si naža -
lost želi jo ime ti  svet,  kot  ga ima mo  mi.  Ker  do  njih  še ved no pri ha -
ja jo ide a li zi ra ne podo be sve ta,  ki  je dru ga čen  od nji ho ve ga. Ugan -
da  je raz vi ja jo či  se  svet,  ki  ga  resen napre dek  še  čaka,  kar lju dem
daje upa nje. Upa nje  na  svet,  za kate re ga  ne  vedo,  da  ga  je napre -
dek pri pe ljal  tako  daleč,  ko  je lju di  strah raz miš lja ti  o pri hod nos ti.
O  tem,  kaj  jih  čaka  že nasled nje  leto.  Je  torej  naš  svet  res toli ko
bolj ši,  bolj  zdrav?

�
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6 DOMA  IN  PO  TUJEM

Sre da, 20. okto bra

V jav nos ti  se  je poja vi la pogod -
ba,  ki  naj  bi pove zo va la pre nav lja -
nje  hiše Simo ne  Dimic  v Mur glah
z grad be nim pod jet jem  Vegrad.
Pre mi er  je  na  to odvr nil,  da Dimi -
če vi  še zme raj zau pa. Iste ga  dne  je
nezna nec  v  belem avto mo bi lu  z
dubaj ski mi regi str ski mi tabli ca mi
gro zil novi nar ki,  ki  se  je ukvar ja la
z zgod bo. 

Poslan ke  in poslan ci  so potr di li
ses ta vo  nove pre is ko val ne komi si -
je  o zade vi Pat ri a,  ki  jo  bo  vodil
Zvo ne Čer nač. Držav ni  zbor  pri
tem Jan ši  ni pode lil poslan ske imu -
ni te te,  na kate ro  pa  se  ta  niti  ni
name ra val skli ce va ti.

V Držav nem zbo ru  so potr di li
pred log zako na  o Radi u  in Tele vi -
zi ji Slo ve ni je. 

Man dat no-imu ni tet na komi si ja
hrvaš ke ga sabo ra  je skle ni la,  da
lah ko nek da nji pre mi er  Ivo Sana -
der zno va  sede  v poslan ske klo pi.

Četr tek, 21.
okto bra

Jav nost  je strme la  nad doga ja -
njem  v »afe ri  Dimic«. Vodil ni  v
Vegra du  so zatr di li,  da nji ho vi
delav ci  niso dela li  na  hiši vod je
Pahor je ve ga kabi ne ta,  isti delav ci
pa  so  pred kame ra mi nari sa li  načrt
ome nje ne  hiše. Pra ve ga, seve da. 

22 sin di ka tov jav ne ga sek tor ja
pod vod stvom Jane za Pose di ja  je
ozna ni lo,  da  ne  bodo pod pi sa li
anek sa  h kolek tiv ni pogod bi. Minis -
tri ca  Irma Pavli nič  Krebs  je  v odzi -
vu  na novi co napo ve da la,  da  takoj
nasled nje ga  dne sle di odpo ved
kolek tiv ne pogod be  v jav nem sek -
tor ju  s ponu dbo  nove.

Kitaj ska  je sku ša la pre pre či ti
obja vo poro či la,  v kate rem  je zapi -
sa no,  da  so  bile pro ti mirov ni kom
v Dar fur ju upo rab lje ne kitaj ske kro -
gle.

Zara di izbru ha  hude dri ske  v
osred njem  delu Hai ti ja  je  v zad njih
dneh umr lo naj manj 140 lju di. 

V Fran ci ji  so  se nada lju je va li pro -
tes ti pro ti pokoj nin ski refor mi,  ki
naj  bi  jo kma lu dokonč no potr dil
tudi  senat.  Več pro test ni kov  je  za
nekaj  časa zapr lo  vse dosto pe  do
leta li šča  v Mar se il lu.

Petek, 22. okto bra
Na  dan  so  še ved no pri ha ja le

nove podrob nos ti  o spor nih  poslih
Vegra da.  Po neurad nih infor ma ci -
jah  naj  bi neza ko ni to poma gai l gra -
di ti  tudi glav ne mu inšpek tor ju  za
delo Boru tu Bre zo var ju.  Prvo ome -
nje na Simo na  Dimic  pa  ni  več zdr -
ža la. Medij ske ga pri tis ka,  kot  je
deja la  sama.  V pis mu pre mi er ju  je
spo ro či la,  da odsto pa  s polo ža ja

vod je kabi ne ta  in  je  z dru ži no
odpo to va la  v tuji no. 

Služ ba  za voj na gro bi šča minis tr -
stva  za  delo  je  na kra ju evi den ti ra -
ne ga pri kri te ga gro bi šča  na Brež -
iš kem  polju  pri Dobo vi odkri la
mno žič no gro bi šče.  V  njem  naj  bi
bilo  več  tisoč  žrtev.

Sklep  o odpo ve di kolek tiv ne
pogod be  v jav nem sek tor ju  je vla -
da obja vi la  v urad nem  listu. 

Poslan ke  in poslan ci  so opra vi li
prvo obrav na vo zako na  o voz ni kih
in zako na  o motor nih vozi lih. 

Fran cos ki  senat  je dokonč no
potr dil nepri ljub lje no refor mo
pokoj nin ske ga sis te ma,  ki pred vi -
de va  dvig upo ko jit ve ne sta ros ti  s
60  na 62  let.  Za  zakon  je gla so va -
lo 177, pro ti  pa 153 sena tor jev.

Sobo ta, 23. okto bra
Zgodb  iz Vegra da  ni zmanj ka lo

niti  na sobot ni  dan. Spor ni  posli
naj  bi  se doga ja li  tudi  v Vele nju;
Vegrad  naj  bi  tako  poleg nek da nje
direk to ri ce Hil de Tov šak izčr pa va -
li  tudi dru gi vodil ni  v  tem pod jet ju.

V Lov ra nu  pri Opa ti ji  sta  se sre -
ča la  Borut  Pahor  in Jad ran ka
Kosor,  ki  sta  se pogo var ja la pred -
vsem  o gospo dar skem sode lo va -
nju.  Po dob ri  uri pogo vo rov  sta spo -
ro či la,  da  sta  se dogo vo ri la  za skup -
ni nas top  na tret jih  trgih, stri nja la
pa  sta  se  tudi,  da  je mogo če  vsa
odpr ta vpra ša nja nasled stva reši ti
» v pake tu«.

Iz Mehi ke  so vno vič poro ča li  o
nasi lju.  Na  neko zaba vo  v Ciu da du
Jua re zu  so vdr li napa dal ci  in ustre -
li li naj manj 13 lju di, sta rih  od 14
do 20  let. 

Širi tev kole re,  ki  je  na Hai ti ju zah -
te va la naj manj 250  življenj  in  je

dose gla  tudi pres tol ni co Port-au-
Prin ce,  se  je  po mne nju oblas ti
poča si  le zače la ustav lja ti. 

Nede lja, 24.
okto bra

Obči ne,  ki  v  prvem kro gu  niso
dobi le nove ga župa na,  so  tudi
tokrat šte le gla so ve.  V obči ni Izo -
la  je zma gal  Igor  Kolenc,  pred doz -
daj šnjim župa nom Tomis la vom
Klo ko čov ni kom,  v Pira nu  pa zma -
gal  prvi tem no pol ti kan di dat  za
župa na  v Slo ve ni ji  Peter Bos sman,
v Kam ni ku  je sla vil imi ta tor  in igra -
lec Mar jan  Šarec. 

Več me seč no dežev je,  ki  nad
osred njo  in Zahod no Afri ko  pada
že  od juni ja,  je  po podat kih Zdru -
že nih naro dov zah te va lo 377
življenj.

V Fran ci ji  se  je doga ja la revo lu -
ci ja: zase de na leta li šča  in avto ces -
te, štu den ti names to  v pre da val ni -
cah  na ces ti,  boj  za kap lji ce gori -
va  in upo ra ba sol ziv ca. 

Pone de ljek, 25.
okto bra

Po pet ko vem odsto pu vod je kabi -
ne ta pred sed ni ka vla de  za vršil ko
dolž nos ti vod je svo je ga kabi ne ta
Pahor names to Simo ne  Dimic ime -
no val Jad ran ko Gus tin čič.

Aban ka  Vipa  je zače la vra ča ti
nad omes ti la  za  dvig goto vi ne,  ki
jih  je svo jih komi ten tom neza ko -
ni to zara ču na va la,  če  so dvi ge
oprav lja li  na ban ko ma tih dru gih
bank.

Na  seji odbo ra  za finan ce  je veči -
na opo zi cij skih poslan cev, pred -
vsem  iz  vrst SDS-a  in SLS-a,
naspro to va la pred lo gu pro ra ču na
za  leto 2012,  za kate re ga  je resor -
ni minis ter zatr dil,  da  je  nujen.

Afga ni stan ski pred sed nik  Hamid
Kar zaj  je potr dil,  da  je nje gov  urad
pre je mal  denar  iz Ira na,  a  dejal,  da
je  bil  to  del »trans pa rent ne ga« pro -
ce sa.

Torek, 26. okto bra
Držav ni svet ni ki  niso spre je li  veta

na  zakon  o  RTV Slo ve ni ja,  zato  so
poslan ci SDS-a, SNS-a  in posla nec
SD-a  Andrej Maga jna vlo ži li zah -

te vo  za raz pis zako no daj ne ga refe -
ren du ma.

Sin di ka ti  pod vod stvom Jane za
Pose di ja  so spo ro či li,  da  bodo  v
odgo vo ru  na zah te vo  za raz ve zo
50. čle na kolek tiv ne pogod be  za
jav ni sek tor vlo ži li nasprot no tož -
bo, hkra ti  pa  so napo ve da li kazen -
sko ovad bo  zoper minis tri co  Irmo
Pavli nič  Krebs.

DZ  je spre jel  zakon  o  malem
delu,  kar  je spro ži lo šte vil ne odzi -
ve  -  Dušan Semo lič  ga  je ozna čil
za »napa ko vla de«,  v ŠOS-u  pa  so
že ome nja li refe ren dum.

V cuna mi ju,  ki  je  po potre su pri -
za del ene ga  izmed oto kov  v odro -
čnem indo ne zij skem otoč ju Men -
ta vai,  je umr lo  več  kot  sto lju di,
oko li 500  so  jih raz gla si li  za pogre -
ša ne. 

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Poslanci so potrdili nov RTV

zakon.

Dimičeva je z družino

odpotovala v tujino.

V 74 občinah so (spet) volili župana.

Študentje (tokrat) omenjajo

referendum.

Jadranka Gustinčič bo

opravljala delo vodje

premierjevega kabineta.

Še enkrat sta se sešla.

Sindikati so sporočili, da

aneksa h kolektivni pogodbi

ne bodo podpisali.



V Muze ju  za arhi -
tek tu ro  in obli ko va -
nje  na gra du Fuži ne
v Ljub lja ni  je  odprt
22. Bie na le indu strij -
ske ga obli ko va nja –
BIO 22,  ki  ga Gore -
nje pod pi ra  že vrs to
let,  s svo ji mi izdel ki
pa  se  na  njem pojav -
lja  vse  od  prvih
začet kov. Gore nje  se
je  v tokrat ni  izbor
raz sta ve uvrs ti lo  z
lini jo gos po dinj skih
apa ra tov Gore nje
Sim pli ci ty.  V  tem
času  je Gore nje
obja vi lo  tudi nate čaj
za obli ko va nje pamet nih kuhinj -
skih dodat kov Gore nje, nav dih nje -
nih  s tren dom sim pli ci ty,  ki  ga  bodo
zaklju či li  konec mese ca. Avtor jem
nagra je nih reši tev  bodo ponu di li
mož nost odku pa rešit ve  in izde la -
ve, mož nost samo stoj ne raz sta ve,

štu den tom  pa  tudi mož nost eno -
me seč ne ga izobra že va nja  v Gore nje
Design Stu di u. Naj bolj še nate čaj -
ne rešit ve  bodo novem bra posta vi -
li  na  ogled  v Gale ri ji Vele nje.  Trend
sim pli ci ty,  ki  ga  je Gore nje uved lo
lani  z lini jo izdel kov Gore nje Sim -

pli ci ty,  je odgo vor  na šte vil ne raz -
is ka ve stro kov nja kov,  ki  že  nekaj
let zazna va jo spre mem bo življenj -
ske ga slo ga  in  željo  po  bolj pre pro -
stem,  a izpol nje nem življe nju. 

� mz

Tat ja na Pod gor šek

Eno naj us peš nej ših pod je tij  v Slo -
ve ni ji  BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je

je zara di pomanj ka nja pro sto ra
kupi lo  od Obči ne Nazar je  več  kot
2200 kvad rat nih met rov veli ko
komu nal no oprem lje no zem lji šče
v poslov no-obrt ni  coni Pri ho va.  Tu
pos pe še no gra di  nov  več etaž ni
objekt  s 1490 kvad rat ni mi  metri,
v kate re ga  bodo pre me sti li svo jo
Inva lid sko druž bo Hiš ni apa ra ti.
Poleg pro iz vod nih pro sto rov  bodo
tu  še pisar ne, skla di šče  in soci al ni
pro sto ri.

» Na  novi loka ci ji  bo dela lo 65
lju di,  od  tega 30 inva li dov (veči na

sta rej ši zapos le ni)  ter 18 delav cev
s skraj ša nim delov nim  časom.  Gre
za sode lav ce,  ki  so  že zapos le ni  v
naši inva lid ski druž bi  in neka te ri

zapos le ni  iz matič ne ga pod jet ja,  ki
so  pred upo ko jit vi jo,«  je pove dal
vod ja pro iz vod nje  in teh nič nih
služb  BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je  in
direk tor  BSH Inva lid ske druž be
Hiš ni apa ra ti Matija Petrin.  V
novih pro sto rih  bodo pro iz va ja li
rezerv ne  dele  za potre be popro da-
j nih sto ri tev, sestav lja li  ter paki ra -
li raz lič ni pri bor  za pri la ga ja nje
apa ra tom, pro iz ve de nim  v matič -
ni tovar ni  v Nazar jah. 

Po zago to vi lih Petri na  je  objekt
pri la go jen potre bam inva lid ske ga

pod jet ja,  saj ima jo  v prit lič ju
dostop ne pro sto re  tudi  za inva li -
de  z vozi čki. Zapos le nim  bodo
zago to vi li opti mal ne delov ne pogo-

je,  med dru gim  bodo pos kr be li  za
jav ni pre voz  in pre hra no. 

Grad be na  dela  so zače li sre di juli-
ja, kon ča li  pa  naj  bi  jih  konec  tega
mese ca. Otvo ri tev načr tu je jo  v
mese cu decem bru. Grad be nih  del
v zad nji eta ži  še  ne  bodo kon ča li,
saj name ra va jo  tam  v pri hod nos ti
ure di ti  učni ozi ro ma tre ning cen ter
s pri pa da jo či mi pro sto ri (pro iz -
vod nja, pisar ne). 

Vred nost nalož be  v  BSH Hiš ni
apa ra ti Nazar je oce nju je jo  na 900
tisoč  evrov.                 �
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Vele nje, 22. oktob ra – Premogov-
nik Velenje, ki deluje na največjem
slovenskem nahajališču premoga in
na eni od najdebelejših znanih plas-
ti premoga na svetu, ima v svojem
pridobivalnem prostoru dovolj zalog
premoga do konca obratovalne dobe
bloka 6 Termoelektrarne Šoštanj. V
lignitnih plasteh, debelih kar 165
metrov, je bilo v 135 letih delovanja
premogovnika odkopanega že več
kot 220 milijonov ton lignita, v
odkopnih poljih pa je na podlagi

uradnega potrdila o stanju na dan 31.
12. 2008 še 131,7 mio ton odkop-
nih zalog premoga. 

Blok 6 Ter mo e lek trar ne Šoš tanj
bo  do kon ca svo je ga obra to va nja
potre bo val pri bliž no 92  mio  ton pre -
mo ga,  torej  ga  je  v Šaleš ki doli ni  za
nje go vo nemo te no delo va nje vse ka -
kor dovo lj.  Do  leta 2020  je  v Pre -
mo gov ni ku Vele nje pred vi de na pro -
iz vod nja pre mo ga  v viši ni 4  mio  ton
let no,  po  tem  letu  se  ta koli či na pos -
top no zmanj šu je  in  v  letu 2027 zna -

ša 3,2  mio  ton,  v  letu 2040  pa dose -
že 2  mio  ton ( tako  vse  do  leta 2054).
Pos top no zmanj še va nje let nih koli -
čin pre mo ga  pa omo go ča stro škov -
no opti mal no pri la ga ja nje Pre mo -
gov ni ka Vele nje  tako  z vidi ka vode -
nja odkop ne fron te, delov nih pro -
ce sov  in šte vi la zapos le nih.

Velik pouda rek daje jo raz vo ju izde -
la ve jam skih  prog ozi ro ma objek -
tov. Pomem ben raz voj ni pro jekt  je
grad nja nove ga izvoz ne ga jaš ka
NOP 2,  s  čimer  bodo bistve no skraj -
ša li trans port ne  poti  za pre voz pre -
mo ga, zni ža li stroš ke glav ne ga odvo -
za pre mo ga (stroš ki ener gi je,  dela
in vzdr že va nja)  in zmanj ša li skup no
šte vi lo potreb nih jam skih pro sto rov. 

Dose ga nje dob rih pro iz vod nih rez -
ul ta tov  v pove za vi  z zago tav lja njem
var stva  in zdrav ja  pri  delu  ter izpol -
nje van jem  vseh okolj skih stan dar -
dov  je dob ra osno va  za uspeš no
delo va nje Pre mo gov ni ka  do  leta
2054. 

Zalo ge pre mo ga  so
urad no veri fi ci ra ne
Pre mo gov nik Vele nje  z raz voj ni mi načr ti  do
leta 2054 

V  novem objek tu inva lid ska druž ba
BSH Hiš ni apa ra ti Nazar je gra di  v poslov no -obrt ni  coni  na Pri ho vi
pro iz vod ne pro sto re, kas ne je  naj  bi ure di li  še  učni cen ter 

Del pro iz vod nje  bodo pre se li li  v  novo  haloV ospred ju indu strij ske ga
obli ko va nja
Raz pi sa li  tečaj  za obli ko va nje pamet nih kuhinj skih dodat kov –
nNaj bolj še rešit ve  bodo odku pi li

Raz stav lje na peči ca Gore nje Sim pli ci ty

»Gore nje  je pod jet je  z iskre nim zani ma njem  za res -
nič ne ino va ci je,  ki  mi  je  dalo pri lož nost,  da pre iz ku -
sim neka te re  nove zamis li.  Nisem  namreč  želel nare -
di ti  zgolj  še ene ga apa ra ta;  želel  sem,  da  bi apa rat
spre me nil vzdu šje  v  samem pro sto ru.  Želel  sem upo -
ra bi ti bar ve,  ki  se  jih mno gi  v svo jih domo vih  še ved -
no boji jo, pose bej  v kuhi nji.  Zato  sem  za peči co raz -
vil mini ma lis tič no čel no plo ščo  z meh ki mi robo vi  in
nav pič no svet lob no  LED lini jo,  ki  ji upo rab nik  sam
lah ko spre mi nja bar vo.  V  bistvu  gre  za izkus tve ni
objekt,  objekt  kot izkuš njo,«  je  ob pre je ti nagra di  dejal
Karim Ras hid. 

Gore nje  tudi  na tak šen  način  ob svo ji 60-let ni ci
obsto ja utr ju je  svoj polo žaj ene ga  izmed vodil nih pro -
iz va jal cev gos po dinj skih apa ra tov  v Evro pi. Vsa ko
leto pro da jo  na raz lič ne  trge  več  kot  tri mili jo ne  in  pol
apa ra tov  v kate rih zdru žu je jo naj so dob nej šo teh no -
lo gi jo  in vrhun sko obli ko va nje.  Vse  to seve da  velja
tudi  za  novo Gore nje vo kolek ci jo          �

Gore nje nagra je no  v Lon do nu

Obli ko va lec  Karim Ras hid  ob nagra je ni

kolek ci ji

Celje - Ban ka  Celje ohra nja dob re med na rod ne boni -
tet ne oce ne  tudi  v letoš njem  letu.  Fitch  Ratings,  ena
izmed  treh vodil nih sve tov nih insti tu cij  za ugo tav lja -
nje  in oce nje van je boni te te  bank,  je  namreč  to ponov -
no potr di la,  kar  je  v zaos tre nih gospo dar skih  in finanč -
nih raz me rah  še pose bej  velik  uspeh. Dob ra boni tet -

na oce na Ban ko  Celje uvr šča  v kate go ri jo inve sti cij sko
spre jem lji vih  bank  -  sodi  torej  med  bolje oce nje ne ban -
ke sred nje  in vzhod ne Evro pe,  ki ima jo dode lje ne
boni tet ne oce ne  in potr ju je jo,  da  je zanes ljiv poslov -
ni part ner.

� mz

Tat ja na Pod gor šek

Ljub lja na, 20. oktob ra  - V Can-
karjevem domu v Ljubljani so
prejšnjo sredo razglasili najboljša
med hitro rastočimi slovenskimi
podjetji. Kipec zlate gazele je pri-
padel dolenjsko-posavski gazeli
2010, družbi Krka, kipec srebrne
gazele pa je šel v roke podjetju
KLS Ljubno, letošnji savinjsko-za-
savski gazeli. V podjetju se ukvar-
jajo z razvojem in proizvodnjo
zobatih vencev in masnih obročev
za avtomobilsko industrijo. Kljub
krizi je lani doseglo zelo dobre
poslovne rezultate, letos kaže še
bolje. 

Direk tor druž be Mirko Strašek je
pove dal,  da  so izjem no ponos ni
na sre br ni  kipec,  saj  je  dokaz,  da
dobro dela jo,  da  je slo ven ska jav -
nost spo zna la,  da  je  na Ljub nem
dobro pod jet je, opa zi la nji hov
napre dek,  ceni rez ul ta te  in nji ho -
va pri za de va nja  ter  da  so  na pra vi

poti. Dogo dek  je ozna čil  kot ene -
ga  od tre nut kov  na  poti raz vo ja  in
ga jem lje jo  kot obvez nost. » Še
naprej mora mo doka zo va ti,  da
regij ske ga zla te ga  in  nato  še sre br -
ne ga kip ca gaze le  na slo ven ski rav -
ni  ni naključ je ozi ro ma krat ko ro -
čen rez ul tat,  ampak stal ni ca  v
našem raz vo ju.«  Še ved no  pa  jim
naj več pome ni pri zna nje kup cev,  ki
jim omo go ča sta bil no poslo va nje
in  s  tem  tudi napre do va nje.  Kipec
sre br ne gaze le  je pri zna nje  tudi
zanj,  saj doka zu je,  da  je pra vil no
vodil pod jet je,  da  je  to nad pov preč -
no napre do va lo  v pri mer ja vi  s slo -
ven ski mi pod jet ji.

Po  vsem tru du,  ki  so  ga  v minu -
lih  letih vlo ži li  v poso do bi tev pro -
iz vod nje,  v zago tav lja nje kako vos ti
izdel kov,  v raz voj  so  letos dose gli  na
trgu zavi da nja vre den polo žaj.
Naro čil ima jo veli ko  in letoš nji rez -
ul ta ti  za  zdaj kaže jo  dobro. Pro da -
ja avto mo bi lov  se  sicer  v sve tu
zmanj šu je,  zato  bi tež ko oce nil, kak -
šne nega tiv ne posle di ce lah ko  ima
to  za pod jet je  do kon ca  leta.  Je  pa
dej stvo,  da  so načr to va ne kazal ce
gospo dar je nja pre se gli  že sep tem -
bra.  Če  bodo napo ve di kup cev  do
kon ca  leta osta le takš ne  kot  jih vidi -
jo  danes,  potem  bodo dose gli načr -
to va no 40-od stot no  rast pro da je. 

�

KLS sre br na gaze la
Naj več  jim pome ni pri zna nje kup cev –  Letos
naj  bi pro da jo pove ča li  za  kar 40 odstot kov

Vrhun ska kolek ci ja
gos po dinj skih apa ra tov Gore nje
desig ned  by  Karim Ras him  je
pre je la zla to pri zna nje 

Ban ka  Celje ohra nja dob re boni tet ne oce ne



Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 20. oktob ra – Vodenje
Ljudske univerze Velenje je 1. sep-
tembra prevzela Bri gi ta Kro pu šek
Razin ger. Na pogovor smo jo pova-
bili dan potem, ko je Ljudska univer-
za Velenje dopolnila 51 let. 

Današ njo podo bo  in ponu dbo  je
obli ko va lo 63 zapos le nih, 2.193 pre -
da va te ljev, pred vsem  pa 166.000
posa mez ni kov  v pre ko 6.800 izobra -
že val nih obli kah. 

Kljub nego to vim  časom  je Ljud -
ski uni ver zi Vele nje  v pre te klem šol -
skem  letu  v svo je pro gra me uspe lo
pri va bi ti naj več odras lih ude le žen -
cev  doslej, pre ko 4.300 obča nov  je
bilo vklju če nih  v 260 raz lič nih pro -
jek tov  in izobra že vanj.  Za  novo šol -
sko  leto  so pri pra vi li  in  še pri prav lja -
jo pre cej novos ti, moder ni zi ra li  in
pre no vi li  pa  bodo  tudi sta re pro gra -
me.

»Mar si kdo  ne  ve,  da  se  v Vele nju
izobra žu je toli ko odras lih  kot mla -
di ne, osnov no šol skih  otrok, dija kov,
štu den tov. Oko li 4.300  samo  pri
nas. Šte vil ka  pa  je goto vo  še neko -
li ko viš ja,  ker ima mo  tudi  nekaj dru -
gih izobra že val nih insti tu cij  in pod -
je tij,  ki  sama izva ja jo izobra že va nja.
To  je veli čas ten poda tek,  ki  pove,
da  je Vele nje mes to izobra že val nih

pri lož nos ti  tudi  za odra sle,« ugo tav -
lja direk to ri ca,  ki  v vse bi no vna ša
nova področ ja. Ome ni ti  velja  vsaj
tri.  Eno  so pri pra ve  na stro kov ni
izpit  iz vzgo je  in izobra že va nja. »Tre -
nut no pri pra ve  na pre cej zah te ven
izpit,  ki  ga mora jo opra vi ti bodo či
peda goš ki stro kov nja ki, pote ka jo
samo  v Ljub lja ni.  V Vele nju  bomo

janu ar ja  prvič pri pra vi li kako vost -
ne pri pra ve  za bodo če uči te lje  z
vzhod ne ga  in sever ne ga  dela Slo ve -
ni je,« pra vi.  Nekaj naj bolj nove ga
pa  je pri hod Hipo kra to ve ga pro gra -
ma pomla dit ve.  Pred 50.  leti  ga  je  v
Ame ri ki raz vi la  Ann Wig mo re.
Revi ta li za cij ski uči nek nje ne ga pro -
gra ma pri zna va  tudi urad na zna -
nost.  Leta 1971  je dobi la  od Skla da
Alfre da Nobe la pri zna nje  za  delo
na področ ju pomla je va nja  in rege -
ne ra ci je člo veš kih  celic  in  tkiv.  Še

danes  njen Hip kra tov inšti tut delu -
je  na Flo ri di. » Gre  za tri te den ski
pro gram,  ki  bo ude le žen ce pope ljal
na  pot notra nje ga čišče nja tele sa,  v
skriv nost organ ske,  žive hra ne  in
zele nih  sokov  ter red ne teles ne vad -
be. Glav ni  cilj pro gra ma  pa  je dvig -
ni ti življenj sko ener gi jo posa mez ni -

ka  in delo va ti pre ven tiv no.«
Tret ja  novost  bo finanč no izobra -

že va nje. » To  je področ je,  ki  je  danes,
milo reče no,  tabu.  Nisem  ga zasle -
di la  v nobe ni  od naci o nal nih  ali
evrop skih stra te gij,  pa  čeprav  je dej -
stvo,  da  se ljud je  vsak  dan sre ču je -
mo  s finan ca mi.  Tema pos ta ja  vse
bolj pere ča  in  zato  sem  se odlo či la,
da  to področ je ena ko vred no uvrs ti -
mo  med  sicer obi čaj na izobra že va -
nja,« raz la ga. » Še  kako pomemb no
je  danes raz ume ti pra vi la denar ja.
Sta ri  in dob ro na mer ni nasve ti star -
šev – poj di  v  šolo, pri dno  se  uči, naj -
di  si var no služ bo, vpla čuj  za pokoj -
ni no ...  ni  več dovo lj. Obsta ja jo prak -
tič na pra vi la  o denar ju,  ki  jih  reden
šol ski sis tem  ne pouču je  in  so  v glav -
nem pozna na pre mož nim.  Na pri -
mer, kak šna  je raz li ka  med dob rim
in sla bim dol gom, kak šna  je raz li ka
med zapos le nim  in last ni kom pod -
jet ja,  zakaj  je infla ci ja nevar na …«

Ljud ska uni ver za  bo zače la orga -
ni zi ra ti sis te ma tič no finanč no
izobra že va nje,  kjer  bodo pre da va -
te lji ljud je,  ki  ta pra vi la pozna jo.

�
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V  Domu  za var stvo
odras lih Vele nje
čakal na  doba  od 14
dni  do 2 mese ca –
Kljub vla ga njem
bival ni pogo ji  še  ne
izpol nju je jo  meril  in
stan dar dov

Tat ja na Pod gor šek

V  Domu  za var stvo odras lih Vele -
nje  ta  čas pre živ lja  jesen življe nja
190 sta rej ših  oseb  iz 22 slo ven skih
občin, Naj več, 125,  jih  je  iz mest -
ne obči ne Vele nje,  tej sle di  z 28
sta no val ci obči na Šoš tanj.  So potre -
be  po dom skem var stvu  kljub
domu  za sta rej še Zim ze len  v Topol -
ši ci  še ved no pri sot ne? 

» So.  V  tem tre nut ku ima mo 148
vlog  za dom sko names ti tev.  Od janu -
ar ja  do kon ca avgus ta  letos  smo spre -
je li 34 varo van cev. Čakal na  doba  je
od 14  dni  do  dva mese ca,  pač odvis -
no  od  potreb naše ga bodo če ga upo -
rab ni ka.  Na nuj ni  listi  je 13 pro sil cev,
od  tega  jih  želi  pet pre me sti tev  iz
dru gih  domov,«  je pove da la  v.  d.
direk to ri ce velenj ske ga  doma  za var -
stvo odras lih Juli ja na Gro šelj. 

Želi jo  se  vsaj  bolj
pri bli ža ti
nor ma ti vom  in
stan dar dom

Ob  bok pomanj ka nju dom skih
zmog lji vos ti Groš lje va uvr šča  med
naj več je vrze li  v nji ho vem  domu
izbolj ša nje bival nih raz mer sta no -
val cev.  Kljub  temu  da vsa ko  leto
vla ga jo  v opre mo,  se  še  niso pri bli -
ža li pred pi sa nim nor ma ti vom  in
stan dar dom. Obno vi li  so  sicer
kopal ni ce, dvi ga la, klic ni sis tem,

zaklju ču je jo zame nja vo  oken  po
celi stav bi, naku pi li  so veli ko delov -
nih pri po mo čkov, ven dar  so potre -
be sta no val cev dru gač ne,  kot  jih
lah ko zago tav lja jo  v objek tu, zgra -
je nem  pred  več  kot 30  leti. Sta no -
val ci,  ki pri ha ja jo, želi jo ime ti svo -
je,  ne skup ne kopal ni ce. Indi vi du -
al ne kopal ni ce ima jo  v  domu  za
zdaj ure je ne  le  v  sobah  za dnev no
var stvo.  Dom  je  bil zgra jen  za
mobil ne varo van ce,  danes  pa  je  v
njem  takih  le 29 odstot kov. Del no
mobil nih  je 21 odstot kov.  Ob  tem
nika kor  ne  gre spre gle da ti varo van -

cev  z demen co. » Za  dvig kako vos -
ti bival nih pogo jev  bi potre bo va li
pre cej denar ja.  Tega nima mo  in  ga
ob 30 odstot kov pre niz ki  ceni
oskrb ne ga  dne  še  lep  čas  ne  bomo
zago to vi li.  Za name ček  se zaos tru -
je jo finanč ne raz me re  pri sta no val -
cih  in nji ho vih svoj cih,  ki  so glav -
ni plač ni ki sto ri tev. Sre ču je mo  se  s
pomanj ka njem raz voj nih  virov.»

Poleg bival nih stan dar dov  ne zado -

vo lju je jo  tudi kad rov skih nor ma ti -
vov. Teža ve pos ku ša jo omi li ti  z naku -
pom pri mer nih delov nih pri po mo -
čkov, veli ko pozor nos ti name nja jo
izobra že va nju zapos le nih.  V pri za de -
va njih  po boga te nju vse bin,  s kate ri -
mi želi jo pri spe va ti  k pes trej še mu
vsa kda nji ku varo van cev,  jim poma -
ga jo mno gi pro sto volj ci. » Z sode lav -
ci  se tru di mo,  da  bi  bili  naši sta no -
val ci  in nji ho vi svoj ci zado volj ni,  da
bi  bilo  naše skup no dru že nje  čim
bolj pol no.  K  temu pri spe va med -
ge ne ra cij sko sode lo va nje. Pri mer
dob re prak se  bi ome ni la pro jekt Raz -
pni mo mav ri co pri ja telj stva,  v kate -
rem  so  v ospred ju vred no te.«  K pro -
jek tu  so  jih  pred 2 leto ma pova bi li
učen ci osnov ne  šole Anto na Ašker -
ca Vele nje, sode lu je jo  pa  še  Vrtec
Vele nje  in velenj ski Cen ter  za vzgo -
jo, izobra že va nje  in uspo sab lja nje.

O  domu četr te
gene ra ci je  za  zdaj
le  na sestan kih

Groš lje va  je  še pove da la,  da ima -
jo izde la ne idej ne zas no ve  za
nadalj nji  dvig nor ma ti vov  in stan -
dar dov, pri prav ljen pro jekt  za ure -
di tev oko li ce  doma,  še dru ge načr -
te.  A vse mu nav kljub  bi  bila naj -
pri mer nej ša izgrad nja nad omest -
ne ga  doma  za var stvo odras lih. »Na
to  temo  je  bilo  že  kar  nekaj sestan -
kov  s pred stav ni ki Mest ne obči ne
Vele nje  na minis tr stvu  za  delo, dru -
ži no  in soci al ne zade ve, pred stav -
lje na  je  bila inden ti fi ka ci ja inve sti -
cij ske ga pro jek ta. Govo ri lo  se  je  o
izgrad nji nad omest ne ga  doma  z
isto zmog lji vost jo, ven dar  z dru -
gač ni mi vse bi na mi  in meto da mi
dela.  O  domu četr te gene ra ci je,  ki
naj  bi  stal  na mes tu,  kjer sto ji jo
danes Pupo vi rast li nja ki.  Žal kak -
šnih  rokov  še  ni,«  je skle ni la Juli ja -
na Gro šelj.    

�

Kdaj  dom četr te gene ra ci je?

Juli ja na Gro šelj: » Zakon  o

dol go traj ni oskr bi  in

zava ro va nju  za dol go traj no

oskr bo  ter reor ga ni za ci ja

sis te ma  in zako no da je  bodo

pri nes li veli ke spre mem be

na področ ju dom ske ga

var stva.« 

Nova direk to ri ca  v Ljud sko
uni ver zo vna ša novos ti
Vele nje  je mes to izobra že val nih pri lož nos ti – Odras lih,  ki  se
izobra žu je jo  je  vsaj toli ko  kot mla dih

Bri gi ta Kro pu šek Ran zin ger:

»Pri za de va li  si  bomo  za

moral no  in finanč no

pod po ro lokal ne skup nos ti

in iska li sred stva  v okvi ru

med na rod nih pro jek tov.«

V 51  letih Ljud sko
uni ver zo Vele nje
obis ko va lo 166.000
posa mez ni kov.

V pre te klem šol skem
leto  jo  je obis ko va lo
naj več ude le žen cev
doslej, pre ko 4.300,
vklju če nih  v 260
raz lič nih pro jek tov  
in izobra že vanj.

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje –  Si pred stav lja te,  da  bo mora lo  za  to,  da
bo  en  mali, nuj no potre ben  vrtec  v poslov nih pro -
sto rih sta no vanj ske ga blo ka  na Kar de lje vem  trgu
to lah ko pos tal, pri do bil grad be no dovo lje nje  in  v
nada lje va nju upo rab no dovo lje nje,  na uprav no eno -
to kak šnih 1.000 lju di? Zana lašč napi sa no  s šte vil -
ko. Mimo gre de:  vsem  tem  bodo mora li poštar ji
pred  tem lju dem vro či ti sko raj 1.000  pisem. 

Zako no da ja pra vi,  da  so  v  takih pri me rih stran ke  v
pos top ku  vsi sta no val ci sta no vanj ske ga blo ka  v kate -
rem  bo  vrtec  in sta no val ci  vseh pet naj stih stop nišč ozi -
ro ma  vsi,  ki živi jo  v nepo sred ni bli ži ni.  Tak  je  zakon,
na uprav ni eno ti,  kjer izda ja jo grad be na dovo lje na,  pa
se  ga mora jo drža ti.  Bi  šlo  še  kako dru ga če,  smo  se
poza ni ma li  pri načel ni ku Fide lu Kru pi ću.

»Neka te re pro ces ne mož nos ti  so  sicer  na  voljo,
deni mo  ta,  da  k  nam  na uprav no eno to  ne pri de
vsak sta no va lec pose bej,  ampak sta no val ci poob las -
ti jo  koga, reci mo pred stav ni ka blo ka,  da  ta izra ža
nji ho vo  voljo.« 

Ker  so sta no val ci stran ka  v pos top ku, mora jo  s
svo jim pod pi som  dati sogla sje,  da  se  v objek tu  nekaj
zgo di, sogla sje  mora  biti sto od stot no, oko liš ki pre -
bi val ci  pa mora jo ime ti mož nost sode lo va nja  v pos -
top ku.  Od  njih  se soglas ja  ne zah te va, mora jo  pa  biti,
v koli kor ima jo  sami kak šne prav ne inte re se, ustrez -
no zava ro va ni.  V prak si  to pome ni dol ge  in zap le -
te ne pos top ke,  za inve sti tor ja  in drža vo  pa dra ge.
Dokler  pa  vsi pos top ki  niso spe lja li, uprav na eno -
ta  ne  more  dati grad be ne ga dovo lje nja  in  v nada lje -
va nju seve da  tudi upo rab ne ga  ne. 

« V kon kret nem pri me ru ima mo  na Kar de lje vem
trgu  v sta no vanj skem blo ku,  kjer  bo  vrtec bli zu 150
sta no val cev,  ki mora jo  biti vklju če ni  v pos to pek, sku -
paj  z oko liš ki mi  pa  še nekaj krat  več, sko raj  tisoč. Toli -
ko  jih  bo pri šlo  k  nam, toli ko  pošt  bodo dobi li, toli -
ko  pošt  bo nek do  moral posla ti.  Pri  tem  je tre ba vede -
ti  še,  da  gre  za vro čit ve  po uprav nem pos top ku,  torej
oseb no,  potem  je dos ti krat prob lem neuskla je nih evi -
denc  v zem ljiš ki knji gi, reci mo  kar  nekaj sta no vanj  je,
ki  so vpi sa na  kot  last Vegra da  v ste ča ju  in  to  bo  še pose -
ben prob lem,« pra vi Kru pić.  Ob  tem,  da  bo  en uprav -
ni dela vec  samo  za  to  hodil  v služ bo  nekaj mese cev.

Se  v  tej  naši drža vi  kdo vpra ša,  zakaj  je  to potreb -
no?  Se vpra ša, koli ko  taki nesmi sel ni  in nelo gič ni
pos top ki sta ne jo?  Se vpra ša,  zakaj  se  kak inve sti tor
med pos top ki pre mis li?  Se  sploh ukvar ja  kdo  s
tem? Raz miš lja  o spre mem bi nelo gič ne zako no da -
je? » Mi  smo  že več krat ape li ra li  na minis tr stvo  za
oko lje  in pro stor,  da  je tre ba  na  tem področ ju  nekaj
spre me ni ti.  Tudi  sam sode lu jem  v  eni  od stro kov -
nih komi sij,  ki  se  s  tem ukvar ja  na držav ni rav ni, ven -
dar  ne  vem ... Tež ko  je  s pred lo gi,  ki  so stro kov ne
nara ve, pro dre ti  v poli ti ki. Zad njo bese do  ima ved -
no držav ni  zbor, tis ti,  ki  v  njem sedi jo  in spre je ma -
jo  ali spre mi nja jo zako ne,« pra vi Kru pić.

Pod pi si  pa  so potreb ni 100-od stot no.  Če  jih  ni,
pos top ki pade jo.  To pome ni,  da lah ko  od  sto pet -
de se tih tri je,  ki  ne  dajo pod pi sa, pre pre či jo zade vo.
Se  vam  zdi  to logič no? 

Ni čud no,  da  je  naša dra ga drža va  tako dra ga.  Pa  je
to  le dro ben dro bec.  Takih  je naj brž  na sto ti ne  in sto -
ti ne.

�

Za » en  mali  vrtec« sko raj  tisoč
strank  v pos top ku?!

Tat ja na Pod gor šek

S hlad ni mi dne vi pri ha ja jo  tudi
pre hlad na obo le nja, pred vsem  pa
viru si,  ki povzro ča jo gri po.  V celj -
ski regi ji,  s  tem  tudi  v zdrav stve nih
ambu lan tah jav ne ga zavo da Zdrav -
stve ni  dom Vele nje cepi jo pro ti gri -
pi  od minu le ga ted na  dalje. Cep -
lje nje  je  dobro opra vi ti vsa ko  leto
še  pred začet kom  zime  in zna čil -
ne ga obdob ja kro že nja viru sov.

Cena cep lje nja pro ti gri pi zna ša
12  evrov. Kro nič nim bol ni kom  z
bolez ni mi  pljuč,  srca  in led vic, slad -
kor nim bol ni kom, ose bam  z imun -
sko pomanj klji vost jo, raka vim bol -
ni kom  in  vsem,  ki  so sta rej ši  od 65,
pri spe va  del sred stev  za cep lje nje
Zavod  za zdrav stve no zava ro va nje
Slo ve ni je.  Zato  je  za kro nič ne bol -
ni ke  in sta rej še  od 65  let  cena cep -
lje nja 7  evrov. Dovo lj  je cep lje nje  z
enim odmer kom.  Le otro ci mlaj ši
od 9  let,  ki  še niko li  niso  bili cep -
lje ni pro ti gri pi, mora jo dobi ti  dva
odmer ka cepi va  v pres led ku šti rih
ted nov. Cep lje nje  je pri po roč lji vo

za otro ke, sta rej še  od 6 mese cev.
Dr. Alen ka  Trop Ska za, dr. med.

spec. epidemiologije predstojnica
oddelka za epidemiologijo na Zavo-
du za zdravstveno varstvo Celje je
povedala, da je cepljenje proti gri-
pi najučinkovitejša in varna zašči-
ta. Priporočajo ga vsem prebival-
cem, še zlasti bolj ogroženim sku-
pinam: starejšim od 65 let, kronič-
nim bolnikom in njihovim družin-
skim članom, tudi družinskim čla-
nom majhnih otrok, ki proti gripi
še ne morejo biti cepljeni, nosečni-
cam v drugem in tretjem trimeseč-
ju, ljudem, ki čakajo na sprejeme
na bolnišnično zdravljenje ter
zdravstvenim in drugim delavcem,
ki so pomembni za delovanje raz-
ličnih dejavnosti. Cepi se lahko
vsak, razen oseb, ki imajo dokaza-
no alergijo na sestavine cepiva.

Cep lje nje pro ti gri pi  je potreb no
opra vi ti vsa ko  leto  na  novo,  saj  se
viru si gri pe hit ro spre mi nja jo  in
zato stro kov nja ki vsa ko  leto pri pra -
vi jo  novo cepi vo,  ki  ga pri la go di jo
kro že čim viru som. Letoš nje cepi -

vo šči ti pro ti  trem naj po gos tej šim
viru som gri pe  in  tudi pro ti pan -
dem ske mu,  ki  je  lani povzro čil pre -
cej pre pla ha.

Mar jan ca Kame nik, pomočnica
direktorja javnega zavoda Zdrav-
stveni dom Velenje je povedala, da
cepijo v vseh zdravstvenih posta-
jah v občinah Velenje, Šoštanj in
Šmartno ob Paki. Naročili so 2250
doz. Občani se morajo za ceplje-
nje prijaviti pri svojem zdravniku. 

�

Cep lje nje naj učin ko vi tej ša  in
var na zašči ta
Letoš nje cepi vo šči ti pro ti  trem naj po gos tej šim
viru som gri pe,  tudi pro ti pan dem ski

Gri pa  je akut na virus na bole zen
dihal,  ki  se  zelo hit ro  širi.  V Slo ve -
ni ji vsa ko  leto zara di bolez ni zbo -
li  več  kot  pet odstot kov pre bi val -
stva. Gri po povzro ča jo viru si,  ki  v
raz lič nih obli kah vsa ko  leto kro ži -
jo  po sve tu. Pre na ša  se  s kuž ni mi
kap lji ca mi  in  prek povr šin,  ki  so
ones na že ne  z izloč ki  dihal, obo le -
le ga  z gri po. Kuž ne kap lji ce nasta -
ne jo  ob kiha nju, kaš lja nju  in glas -
nem govor je nju. Naj učin ko vi tej še
se pro ti gri pi zašči ti mo  z vsa ko -
let nim cep lje njem. Šir je nje gri pe
zmanj šu je mo  z red nim  in teme lji -
tim umi va njem  rok  z  milom  in
vodo,  z red nim čišče njem povr šin
in pred me tov  z  vodo  in deter gen -
tom  ter  z red nim zra če njem pro -
sto rov.  Kadar zbo li mo, osta ne mo
doma, poči va mo  in pije mo top le
napit ke, viso ko vro či no  pa zni žu je -
mo  z zdra vi li  za zni že va nje tem pe -
ra tu re. Gri pe  ne zdra vi mo  z anti -
bi o ti ki.
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Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj – Odločitev, da čim širše-
mu krogu prebivalcev občine Šoš-
tanj omogočijo dostop do interne-
ta, svetovne ceste v svet, kot ga
nekateri tudi imenujejo, ni bila tež-
ka, je pa izpeljava zahtevala in še
zahteva veliko truda in tudi finanč-
nih sredstev. Projekt je Občino Šoš-
tanj trenutno stal 91.000 evrov, k
uresničitvi pa so s tehnično pod-
poro pripomogli tudi sponzorji.

»Pro jekt brez žič ne ga inter ne ta
je sme lo zas no van.  Z  njim želi mo
omo go či ti  dostop  do inter ne ta  tudi
lju dem,  kamor sig nal  ni  segel,  ker
se zave da mo,  da  ga potre bu je jo.
Pro jekt pred stav lja tre nut no teh -
nič no reši tev,  ki  bo dob ra osno va
tudi  za infor ma cij ske pro jek te,  ki
raz vi ja mo  v obči ni,« pra vi  župan
Darko Menih. 

Takih  točk  pa  je  na območ ju
obči ne veli ko.  S sig na lom ozi ro ma
vidnim kon tak tom  so  do  zdaj pred -
nost no pokri li  del  Gaberk  in
Raven, območ je  Loma,  del Topol -
ši ce, Zavod nje, Šent vid, območ je
Belih  Vod,  del Skor na  in Flor ja na
ter raz pr še ne ga  dela Loko vi ce.
»Naj več je teža ve  so  v doli nah, deni -
mo Laj šah, Velu nje  in  tam,  kjer
gre  za veli ke višin ske raz li ke, deni -
mo  v  Belih  Vodah.  Pogoj  je  vidni
kon takt  med oddaj ni kom  in porab -
ni kom,« raz la ga  Peter Vidmar, stro -
kov ni dela vec  v upra vi obči ne.  V

tem  času pro jekt zaklju ču je jo.
»Kjer  so  hiše  na veli kih raz da ljah
in  teren zah te ven,  bodo mora li
upo rab ni ki raz ume ti,  da  bo  jakost
sig na la slab ša,  saj kva li te ta  z raz da -
ljo  pada  in  bodo mora li  zato raču -
na ti  s počas nost jo,« doda ja. Pra vi
tudi,  da  je pri ča ko va ti  nekaj  težav
pri konč ni vzpo sta vit vi  in sin hro ni -
za ci ji sis te ma,  kar  bo  v prak si
pome ni lo,  da  se  bodo občas no
pojav lja le dolo če ne mot nje,  ki  pa

jih  bodo spro ti odprav lja li.  Ampak
pomemb ne je  je,  da  je mre ža vzpo -
stav lje na  in sig nal  bo, ozi ro ma,  da
ga obča ni  že lah ko upo rab lja jo. 

Pro jekt  so zasta vi li  že  lani. Neka -
te ri  so  bili pre cej neuča ka ni,  čeprav
so  se  v upra vi tru di li  in  čeprav
vzpo sta vi tev tovrst ne infra struk tu -
re  ni obvez nost lokal ne skup nos ti.
Tudi  pikrih pri pomb  ni manj ka lo.
A obči na  se  je loti la pro jek ta,  za

kate re ga veli ka pod jet ja,  ki  se  s  tem
ukvar ja jo,  niso  bila zain te re si ra na,
ker  bi  jim  to zara di raz pr še nos ti
območ ja, pri nes lo pre ve li ke stroš -
ke.  S Tele ko mom  so  se  komaj
dogo vo ri li  za pri mer no najem ni -
no  za šti ri ante ne,  ki  so  jih posta -
vi li  na Sve tem kri žu,  pred  tem  je  šla
ta  v  nebo. 

Zdaj  bo pokri tost obči ne  s sis te -
mom  WiFi bli zu 80 –odstot na.  V
tej  fazi  so posta vi li  šest  anten (Rav -
ne,  Lom, Loko vi ca,  Bele  Vode),
eno  so names ti li  še  na Pus tem gra -
du, stre hi občin ske stav be,  po pred -
vi de va nju  pa  bodo  eno  tudi  na
območ ju  Lepe Nji ve,  čeprav  ta  ne
sodi  v nji ho vo obči no.  S  tem  bo
zago tov ljen glav ni mrež ni sis tem.
Pone kod  bo tre ba sig nal okre pi ti
ali  ga pri pe lja ti pre ko vmes ni kov,
sicer  pa  WiFi omo go ča pove zo va -
nje upo rab ni kov  z inter ne tom  brez
pomo či kla sič nih  vodov ozi ro ma
kablov.  Na posa mez nih  WiFi in fo
točkah,  taka  je tre nut no Ribiš ka
koča  v Šoš ta nju,  pa  je  že  možen
tudi  dostop  do inter ne ta  brez
notes ni kov, GSM-ov ... pre ko pro -
sto-sto je če ga ekra na  na  dotik.

Župan  Menih  si,  kot  je  rekel,  želi,
da  bi pro jekt omo go čil  dostop  do
sve tov ne ga sple ta  tudi naj bolj odda -
lje nim obča nom,  da  tudi raz da lje
ne  bodo  več ovi ra. Obe nem  pa  jih
zapro sil  za raz ume va nje,  če  bo  kje
pri šlo  do teh nič nih zap le tov.                        

�

Ne  bo  hiter,  bo  pa
Obči na Šoš tanj  je  z brez žič nim dosto pom  do splet ne ga omrež ja  stik
s sve tom omo go či la  tudi pre bi val cem raz pr še ne pose lit ve

Tat ja na Pod gor šek

Med ob čin sko druš tvo sle pih  in
sla bo vid nih  Celje zdru žu je sle pe
in sla bo vid ne  iz 33  občin celj ske
regi je.  Med pri bliž no 450 čla ni  jih
je bli zu 100  iz Šaleš ke  in Zgor nje
Savinj ske doli ne. Nedav ni med na -
rod ni  dan  bele pali ce  in 60-let ni -
co delo va nja druš tva  si  bodo zapo -

mni li  tudi  po  tem,  da  so pre da li
svo je mu name nu  nove last ne pro -
sto re  na Mari bor ski ces ti 210  v
Celju. Nalož ba  je velja la 570  tisoč
evrov. Polo vi co denar ja  je zago to -
vi lo druš tvo  samo, pri bliž no 48
odstot kov sred stev  je pri mak ni la
Fun da ci ja  za finan ci ra nje inva lid -
skih  in huma ni tar nih orga ni za cij,
pre os ta lo  so  bile dona ci je. 

Zem lji šče  z objek tom  je druš tvu

pred sed mi mi  leti  v svo ji opo ro ki
poda ri la občan ka Sil va Kres nik.
Leto kas ne je  so  se loti li teme lji te
pre no ve  hiše  in pri pa da jo čih objek -
tov  in  jo  letos  tudi kon ča li.  Po bese -
dah taj ni ce druš tva  Nade Moče -
nik  so konč no  na svo jem.  Na 450
kvad rat nih met rov upo rab ne povr -
ši ne ima jo pisar ne, klub ske pro sto -
re,  učno kuhi njo, raču nal niš ko učil -

ni co, fit nes cen ter  in  še  kaj. Ima jo
dovo lj pro sto ra  za  vse dejav nos ti,
ki  so  jih  doslej izva ja li  na raz lič -
nih loka ci jah  in  zanje pla če va li
najem ni no. Zem lji šče  je veli ko dob -
rih 1000 kvad rat nih met rov.  Poleg
gara že  in par kir nih pro sto rov  velja
ome ni ti dvo ri šče,  na kate rem lah -
ko izva ja jo pro gram mobil nos ti  in
ori en ta ci je. »Novi pro sto ri  so  za
druš tvo veli ka pri do bi tev,  saj  bomo

lah ko dejav nos ti 24 poseb nih soci -
al nih pro gra mov,  v kate rih izobra -
žu je mo  novih  veščin  in spret nos ti
sle pe  in sla bo vid ne, izva ja li  v svo -
jih sodob no ure je nih poslov nih
pro sto rih.  Vsi  sicer  še  niso oprem -
lje ni, potre bo va li  bi  še  nekaj pohiš -
tva  in raču nal ni ke.« 

Moče ni ko va  je  še pove da la,  da
se šte vi lo čla nov vsa ko  leto pove ča
od 20  do 30. Naj več  oseb izgu bi
vid zara di bolez ni,  kjer pred nja či
slad kor na bole zen,  v delov nih  in
pro met nih nesre čah.

Dejav nost druš tva  je usmer je na
pred vsem  v izobra že va nje  in uspo -
sab lja nje čla nov  še zlas ti mla dih

in  novih.  Med pred nost ni mi nalo -
ga mi  so  še dru že nje, šport no-re -
kre a tiv ne dejav nos ti, dopi sa li  so
še nada lje va nje neka te rih  del  v
novem  domu  ter vra či lo kre di ta  v
viši ni bli zu 60  tisoč  evrov. 

�

Konč no  na svo jem
Med ob čin sko druš tvo sle pih  in sla bo vid nih
Celje zdru žu je čla ne  iz 33  občin celj ske regi je
– 24 poseb nih soci al nih pro gra mov

Taj ni ca druš tva  Nada

Moče nik: » V  času,  ko  smo  se

z Mest no obči no  Celje

pogo var ja li  o naku pu

ustrez ne stav be,  je  kot

stre la  z jas ne ga pri šlo

vabi lo  na zapu ščin sko

raz pra vo.«

Novi pro sto ri sle pih  in sla bo vid nih celj ske regi je

Tat ja na Pod gor šek

Gor nji  Grad, 22. oktob ra – Pred
130 leti je skupina devetih kraja-
nov Gornjega Grada ustanovila
narodno čitalnico. Njihovo pot kul-
turno-prosvetne dejavnosti nada-
ljuje tamkajšnje kulturno društvo,
ki je v počastitev jubileja pripravi-
lo več prireditev. Osrednja je bila
minuli petek, na njej pa so med
drugim podelili priznanja najvid-
nejšim kulturnim ustvarjalcem v
kraju ter razvili prapor. 

Slav nost ni govor nik  - čast ni
občan Obči ne Gor nji  Grad  in
uspe šen reži ser tam kaj šnji dram -
ski sku pi ni  Aci Urlep je  med dru -
gim  dejal,  da  sodi Gor nji  Grad
med maj hne kra je,  kjer  več  kot 100-
let na pri za de va nja  za kako vost no
življe nje niko li  ne pre sah ne.  Po
mne nju gor nje graj ske ga župa na
Stanka Ogradija je jubi lej praz nik
kul tu re, kul tur nih zane se nja kov,
kra ja  in osta lih kra ja nov  v oko lju.
V obči ni delu je  kar  nekaj kul tur -
nih sku pin, druš tev,  za kate re  si
Ogra di  želi,  da  bi zdru že va li inte -
re se  in  si  med  seboj poma ga li.

Pred sed ni ca kul tur ne ga druš tva
Gor nji  Grad Tatjana Bezovšek
nam  je pove da la,  da  so ponos ni,
ker druš tvo kon ti nu i ra no nada lju -

je poslan stvo usta no vi te ljev narod -
ne čital ni ce  že toli ko  let.  V druš -
tvu zdru žu je svo je inte re se  po kul -
tur ni ustvar jal nos ti bli zu 50 čla -

nov, polo vi ca  med nji mi  je  dokaj
pri za dev nih. Naj bolj  so pre po znav -
ni  po dram ski dejav nos ti,  v zad -
njih 15  letih  še  po gale rij ski.  V gale -

ri ji  Štrekl orga ni zi ra jo 6, 7 raz stav
na  leto,  ki  so  dobro obis ka ne.  Tudi
nas to pe doma če dram ske sku pi ne
tukaj šnji kra ja ni nagra di jo  z dob -
rim obis kom,  česar  pa  ne  more trdi -
ti  za pred sta ve gos tu jo čih gle da liš -
kih sku pin.  V kul tur nem druš tvu  so
zelo vese li,  ker  so  se  jim  v zad njih
dveh,  treh  letih pri dru ži li mla di,
za kate re upa jo,  da  bodo uspeš no
nada lje va li tra di ci jo druš tva. Bezov -
ško va  je  še pove da la,  da  ima  velik
posluh  za nji ho ve potre be lokal na
skup nost.  S  tem doka zu je,  da  se
zave da pome na kul tu re  za  kraj  in
nje ne obča ne. 

Kaj  naj  bi kul tu ra  v Gor njem
Gra du pred stav lja la  v pri hod nje?
»Pred vsem pri za de va nja  po nadalj -
njem oza ve šča nju lju di  o slo ven -
stvu,  o  tem,  da  je  živa kul tur na
bese da  nekaj  povsem dru ge ga  kot
nje no sprem lja nje pre ko medi jev.
Prav  tako  naj  bi  v druš tvu nada lje -
va li  skrb  za kul tur no boga ti tev
življe nja  otrok, mla dih. » Poleg gale -
rij ske  in dram ske  v  tem tre nut ku
ne načr tu je mo širit ve dejav nos ti,
kar  pa  še  ne pome ni,  da  se  to  ne
more zgo di ti. Mla di,  ki  so  se  nam
pri dru ži li,  so pol ni  idej  in mogo -
če  bo kate ra  od  njih ugle da la  luč
sve ta,«  je skle ni la pogo vor Tat ja na
Bezov šek.  �

Praz nik kul tu re, kra ja  in lju di
Ob 130-let ni ci kul tur ne dejav nos ti  v Gor njem Gra du  med dru gim
raz vi li pra por – Mla di ima jo  kar  nekaj  idej

Tat ja na Bezov šek:«  V  naši

dram ski sku pi ni delu je jo

kra ja ni Gor nje ga Gra da  in

tudi dru gih kra jev  v lokal ni

skup nos ti. Gor nje graj ča ni,

ki boga ti jo  svoj pro sti  čas  s

pre pe va njem,  to potre bo

ures ni ču je jo  v Boč ni,  kjer

delu je pev sko druš tvo.« 

Jubi lej  so zazna mo va li  tudi  z raz vit jem pra po ra

Šoš tanj - V okviru projekta Mla-
di lepšajo mesto in okolico, ki ga
je Občina Šoštanj v letošnjem letu
izvedla drugič, je ena od študentk

poslikala toplotne podpostaje v
mestu, ki jih sedaj krasijo rožice,
čebelica Maja z Vilijem, Toro in
Pončo.

Pro jekt  je  nastal  v sode lo va nju  s

Ter mo e lek trar no Šoš tanj. Obči na
Šoš tanj  je odob ri la  vse proš nje  za
počit niš ko  delo tis tim,  ki  so pra -
vo čas no odda li vlo ge  in  so ime li  v

obči ni Šoš tanj stal no biva li šče.
Skup no  je  delo dobi lo  več  kot 170
dija kov  in štu den tov.

'Po čit ni kar ji'  so oprav lja li naj -
raz lič nej ša  dela: ure ja nje Šoš ta -

nja  z oko li co (čišče nje, obre zo va -
nje  živih  mej, grmov ja, pome ta -
nje, ure ja nje par kov, bar va nje klo -
pi,  ograj …),  pomoč Vrt cu Šoš tanj
(belje nje, pre stav lja nje pohiš tva,
bar va nje  igral otroš ke ga igri šča,
pomoč  v sku pi nah  z otro ki, čišče -
nje  nove eno te …),  pomoč Osnov -
ni  šoli Šoš tanj (belje nje gar de rob,
bar va nje  ograj …),  pomoč Cen tru
sta rej ših Zim ze len (spre ho di  in
druž ba  z varo van ci  doma,  pomoč
v knjiž ni ci, kuhi nji), ure ja nje kra -
jev nih skup nos ti,  pomoč  pri pro -
jek tu Smal l fest,  pomoč vrt na ri ji,
raz na pre sta vi la pohiš tva, pre se -
lit ve, ure ja nje biv še  OŠ  Bibe Röc -
ka, drob na  dela,  pomoč  v  Vili
May er,  pomoč  v Muze ju usnjar -
stva Slo ve ni je,  pomoč  v upra vi
Obči ne Šoš tanj, bar va nje metu -
ljč kov  po ploč ni kih (var na šol ska
pot), belje nje  in čišče nje telo vad -
ni ce Par ti zan, sep tem bra  skrb  za
var no  pot  v  šolo (pred vsem  za naj -
mlaj še)  in  še raz na dru ga  dela.

�

Posli ka ve toplot nih pod pos taj

Posli ka no  bo  lepše ( foto:  S.  Vovk)



Vele nje, 21. oktob ra - Maribor-
ska Založba Pivec je v oktobru
izdala novo knjigo velenjskega pes-
nika Iva Strop ni ka Nikoli odrasle.
V njej so v več poglavjih smiselno
povezali izbrane starejše ter nove
pesmi in uganke za otroke. Knjiga
je resnično lepa, kar so na četrtko-
vi predstavitvi priznali tako pred-
stavniki založbe Pivec kot avtorja.
Z galerijo izvirnih ilustracij je knji-
go domiselno in sveže opremil mla-
di Velenjčan Miha Cojhter, ki sicer
študira v Linzu, kjer po diplomi
nadaljuje magistrski študij novih
medijev. Ilustracija pa je, kot nam
je povedal po predstavitvi, njegova
velika ljubezen. Zato upa, da bo še
kdaj dobil podobno priložnost.

Čeprav  je  bila pred sta vi tev knji ge
v pred dver ju velenj ske Knjiž ni ce

popold ne,  ko  je  bila knjiž ni ca nor -
mal no odpr ta,  to  ni  bilo mote če.  Še
več, mno gi obis ko val ci  so pos ta li  in
pri sluh ni li založ ni kom  in avtor je -
ma,  s kate ri mi  je sim pa tič no pokle -
pe tal Šal ček,  eden  od Ivo vih lite rar -
nih juna kov,  ki  ga  je  odigral Bošt jan
Oder.  Pod naslo vom Niko li odra -
sle  se skri va izvr sten  izbor  iz objav -
lje nih  in neob jav lje nih  del  za mla de
Iva Strop ni ka.  Avtor  je  dodal  tudi
pod nas lov Čoko la da  s knji go,  saj
dob ra knji ga  nudi ena ko slas ten uži -
tek  kot naj bolj ša čoko la da. »Otro -
ci  se  tako lah ko »poslad ka jo«  s pes -
mi mi, ugan ka mi, gra fi ti  in zgod bi -
ca mi,«  je  dodal Strop nik. Naj ob sež -
nej ši  je ugan kar ski  del,  ki ponu ja
izzi ve mla dim nade bud ne žem.
Domi sel ne ugan ke  v ver zih  se raz -
kri je jo  ob pomo či gale ri je ilu stri ra -

nih reši tev,  ki  jih  je  red domi sel no
nani zal  Miha  Cojhter.  V sli ka ni ci
naj de mo  tudi pes mi,  s kate ri mi
otrok  na zaba ven  način spo zna va
svet oko li  sebe,  prav pose ben  sklop
je name njen zafr kant skim zid nim
napi som – gra fi tom,  ki  so veza ni
na  celo vrs to  imen. Zad nji  del knji -

ge  je name njen straš nim  oz. straš -
lji vim zgod bi cam,  ki  se  na humo -
ren  način lote va jo stra hu. Bese di la
so izbra na  tako,  da sli ka ni ca »ras te«
z otro kom  od 3.  do 9.  leta sta ros ti.
Sprem no bese di lo  k knji gi  je napi -
sa la Dar ka Tan cer Kaj nih.

� bš

Vele nje, 21. oktob ra – V četrtek zvečer
je Festival Velenje letošnjo koncertno in
celotno abonmajsko začel v polni dvora-
ni velenjskega doma Kulture z ameriški-
mi gosti United States Air-Force Euro-
pe Jazz bandom, ki je že od konca dru-
ge svetovne vojne prisoten v Evropi ter
razveseljuje z Ameriško glasbo ljubitelje
jazza in sorodnih zvrsti. Vrhunski glas-
beni dogodek so pripravili v sodelovanju
z veleposlaništvom ZDA v Sloveniji, ki
bdi nad gostovanjem banda Check Six v
naši državi. 

Uvo do ma  je gos te  v  povsem pol ni dvo -
ra ni  doma kul tu re,  med kate ri mi  so  bili
tudi pred stav ni ki minis tr stva  za obram bo
in ame riš ke ga vele pos la niš tva  v Slo ve ni -
ji, nago vo ril odprav nik  poslov Amba sa de
zdru že nih  držav Ame ri ke  v Slo ve ni ji  Brad
Freden.  Med dru gim  je pove dal: » Zelo
vesel  sem,  da  sem  ta  večer  z  vami,  saj  je
to poseb na pri lož nost  zame;  pa  ne  le zara -
di kre pit ve pri ja telj stva  med  ZDA  in Slo -
ve ni jo,  ampak  tudi,  ker  prav  s kon cer tom
naše sku pi ne zače nja te praz no va ti 50 let -
ni co  doma kul tu re,  poleg  tega  pa  sta

danes  z  nami  novi  in sta ri  župan mes ta
Vele nje.  Vesel  sem,  da  vam lah ko pred sta -
vim  jazz  band  Check  Six,  ki pred stav lja
Ame ri ko,  ki  si  jo  bo  svet zapo mnil  po
naj manj  treh stva reh;  naši usta vi  in člo -
ve ko vih pra vi cah,  po base bal lu  in zago to -
vo  tudi  po jaz zu.«

Za kon cert,  ki  nas  je raz va jal  z  bolj  in
manj zna ni mi  jazz sklad ba mi, lah ko  brez
pre ti ra va nja zatr dim,  da  je nav du šil  vse  v
dvo ra ni. Fant je ( in  eno dek le) slu ži jo svo -
ji domo vi ni  z glas bo,  zato  so  tokrat igra li
celo  brez hono rar ja.  Ker  je nji ho vo poslan -
stvo  več  kot glas be no,  so  na kon cer tu,  kjer
so  se  jim  v zad njem  delu pri dru ži li  tudi
čla ni  Big  band orke stra Slo ven ske voj ske,
doka za li,  da glas ba  res  ne  pozna  meja.  Po
kon cer tu  pa  so  se  med zdra vi co –  tokrat
z ame riš kim  vinom, pome ša li  med zado -
vo ljne obis ko val ce.

� bš

Vele nje, 21. oktob ra  -  V četrtek
zvečer so v galeriji Velenje odprli
razstavo del priznanih slovenskih
umetnikov, ki jih je k sodelovanju
povabilo 15 slovenski likovnih kri-
tikov. Tokrat so v društvu Sloven-
skih likovnih kritikov za temo izbra-
li portret v sodobnem času. Raz-
stava je izjemno raznolika in zani-
miva, na odprtju pa se je zbrala
večina avtorjev iz vseh koncev Slo-
venije in tudi likovnih kritikov, ki
so jih povabili k sodelovanju. Kus-
tosa razstave, ki bo verjetno na
ogled le v velenjski Galeriji, sta

likovna kritika Mil ček Komelj in
mag. Mile na  Koren Boži ček, odprl
pa jo je likovni kritik Lev Mena še. 

Pove dal  je,  da  je  v moder niz mu
por tret bistve no spre me nil  svoj zna -
čaj,  kar  je  dobro  vidno  tudi  na raz -
sta vi,  kjer  je por tret pred stav ljen
tudi  s sodob ni mi mul ti me dij ski mi
pris to pi, foto gra fi jo  in kla sič nim sli -
kar stvom.  Da  v sodob nem likov -
nem sve tu likov na umet nost pos ta -
ja bistve no  bolj  odraz umet ni ko vih,
avtor skih  načel  in  se soraz mer no
temu odmi ka  od kon ven cij,  ki  jih
je pred hod no uve lja vl jal naroč nik,

meni  tudi pred sed nik Druš tva likov -
nih kri ti kov Slo ve ni je  Boris Gorupič.
V boga tem kata lo gu,  ki pred stav lja
vse sode lu jo če likov ne umet ni ke,  je
med dru gim zapi sal: » Ta  odmik  je  še
bolj izra zit  v okvi ru avant gard nih
gibanj  iz začet ka prejš nje ga sto let -
ja,  ko  je  od por tre ta  v kla sič nem
pome nu  tako  komaj  kaj  še osta lo.
Obdob je post mo der niz ma  pa  je  v
likov ni umet nos ti  zopet poka za lo
več inte re sa  za upo da blja nje figu -
re, pos ku ša  biti  bolj komu ni ka tiv -
no, dostop no  tudi  za šir šo jav nost,
in por tret,  tudi repre zen ta tiv ni,  dobi

zno va  bolj poudar je no vlo go. Por -
tret  zato lah ko raz ume mo  v nje go -
vih šte vil nih raz li či cah  in neka te re
izbra ne pri me re  med nji mi  smo
pred sta vi li  na raz sta vi  v pro sto rih
Gale ri je Vele nje. Raz pon pris to pov,
ki  jih zavze ma jo avtor ji por tre tov,  je
širok,  in  to  je  tudi  namen sku pi ne
kus to sov,  ki  jih  je pova bi la.  Zato
gre  za pred sta vi tev kako vost nih
avtor jev,  z raz vi tim last nim doje ma -
njem umet nos ti, zlas ti nje nih novej -
ših  tokov.» Raz sta va  bo  na  ogled  do
20. novem bra.

� bš

Ana log ni
Rubi kon
Aleš Ojster šek

Ana log no tele vi zij sko odda ja nje,  ki  bo decem bra preš lo  v digi tal -
no,  s pre ho dom prav za prav odpi ra vpra ša nja  tega, ana log ne ga
sve ta.  V pre hod nem obdob ju  nekaj  let  bo kul tur no kra ji no
območ ja  TV fre kvenc,  ki  jo člo veš tvo gra di lo  več  kot  pol sto let ja,
mogo če ponov no domis li ti.  Ne poza bi mo,  da  gre  za jav no  dobro. 

V digi tal nem sve tu  se  za  zdaj  zdi  vse jas no.  Za  nekaj kora kov,  ki
jih  bomo mora li konč ni upo rab ni ki  za pre hod  še opra vi ti,  bodo
pos kr be li  naši doba vi te lji sto ri tev,  v  to  ne dvo mim. Vlož ki  v omrež -
ne nalož be zah te va jo vra či la.  Krog  bo  s 1. decem brom skle njen,
pop ko vi na  z ana log nim  pa dokonč no pre ki nje na pred vi do ma  leta
2015.

Vpra ša nja ana log ne kra ji ne,  v kate rem  je pote ka lo odda ja nje  TV
sig na la pre ko sis te ma oddaj ni kov  ter  v jav nem (zrač nem) pro sto -
ru, odpi ra pro stor ozi ro ma dopu šča pre mis lek  o mogo čih  novih
nači nih upo ra be  te kul tur ne kra ji ne. Izogi ba nje pre mis le kom  o
novih poten ci a lih  tega »raz se lje ne ga«  UHF območ ja lah ko
povzro či jo prev ze me  s stra ni  ozkih  in  z dobi čkom pove za nih inte -
re sov.  To pome ni grož njo,  da  bi  nam nek do pri čel pro da ja ti  še tis -
to  nekaj,  kar  je ved no  bilo jav no,  naše,  to  je » zrak«. Pojav lja jo  se
že  prve civil ne pobu de, anga ži ra ni kul tur ni pro jek ti, pirat ski
napa di  in opo zo ri la raz is ko val cev  in komu ni ko lo gov. Mož nos ti
rabe nove ga kras ne ga sve ta  so  namreč zani mi ve,  tako mikro lo ka -
cij sko  kot naci o nal no  ter čez mej no.

Posa mez ne nevlad ne sku pi ne pozi va jo svo je naci o nal ne avto ri te te
k mož nos ti odpr te ga dosto pa  do fre kvenc  za neko mer ci al no  rabo.
Nasta ja jo  nove pirat ske  TV  hiše,  ki pre iz ku ša jo  meje nove ga sve -
ta; pojav lja jo  se teh no fi li  in inže nir ji,  ki  v  tem vidi jo mož nost šir je -
nja  znanj  o teh ni ki  in tele vi zij skih medi jih  in  ki  ne  bi  bili  več
ome je ni  na učil ni ce  in  žice, tem več  bi lah ko legal no  TV odda ja li.
Kul tur ni pro du cen ti praz njen je pro sto ra vidi jo  kot mož nost  za nje -
go vo pol njen je  s kul tur ni mi vse bi na mi. Gle de  na raz no vrst nost
moti vov,  bo vznik ni la  tudi raz no vrst nost vse bin, ved no  pa  bo
obsta jal inte res,  saj  kot  je alter na ti vo neod vis ne mu ustvar ja nju   v
zgod njem obdob ju omo go čal inter net,  bo dru ga mož nost  ali alter -
na ti va  zdaj pri pad la ana log ni  TV fre kvenc i.

Z  nekaj izje ma mi slo ven ski pro stor gle de  tega vpra ša nja  ni dele -
žen šir še obrav na ve.  Tudi lokal ni pira ti očit no odda ja jo  zgolj  na
rela ci ji delov na -dnev na  soba. Medij sko  je  bilo zazna ti komu ni ko -
lo gi njo San dro  Bašič  - Hrva tin, ven dar  zgolj  z vpra ša nji: « Kaj  se
bo zgo di lo  z ana log ni mi fre kvenc ami,  ki  se  bodo spros ti le?  Jih
bodo spri va ti zi ra li  ali  bodo  dali lju dem cer ti fi ka te,  da  jih lah ko
upo ra bi jo  za kar ko li?« Minis ter Gre gor  je poka zal  na poten ci al  v
sme ri   rabe  za potre be posta vit ve širo ko pa sov ne ga inter ne ta  za
pokrit je neoži če nih rural nih obmo čij,  na kate rih  v Slo ve ni ji  živi
40  tisoč pre bi val cev.

Pre pri čan  sem,  da  je raz pra va  o  teh vpra ša njih nuj na  danes,  ko  je
veči na kapi ta la veza ne ga  na digi tal ni spek ter. Govo ri mo  namreč
o  živem poten ci a lu,  ki  bo zara di manj še druž be ne vlo ge pre šel  v
ozad je,  s  tem  pa  se  bo pri če lo izgub lja ti zna nje  in mož nost  bo  za
te nači ne  rabe izgub lje na. Postav lje na  na  klop  za rezer ve. 

�
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Por tret  v kla sič nem pome nu izgi nja
V Gale ri ji Vele nje odpr li raz sta vo Por tet  v sodob nem  času – Sode lu je  kar 33 pri zna nih
slo ven skih umet ni kov,  ki  jih  je izbra lo 15 slo ven skih likov nih kri ti kov 

Da  se por tet  v sodob nem  času moč no spre mi nja  in pos ta ja  vse  bolj  odraz avtor je ve ga doje ma nja umet nos ti,  je  na otvo rit vi

raz sta ve pouda ril  tudi likov ni kri tik  Lev Mena še. 

Publi ka  je  z aplav zi nagra je va la  solo vlož ke,  ob kon cu kon cer ta  Check  Six  in

Big ban da orke stra Slo ven ske voj ske  pa  aplavz  še dol go  ni poti hnil.

Lepe Niko li odra sle
Velenj ča na, pes nik  Ivo Strop nik  in ilus tra tor
Miha  Cojhter,  sta avtor ja knji ge pes mi  in
ugank  za otro ke

Mal čki  iz velenj ske ga vrt ca  so  na pred sta vit vi hit ro  in

spret no reše va li Ivo ve ugan ke.  In  se stri nja li,  da  je ilus tra tor

Miha spret no upo do bil nji ho ve rešit ve.  Malo zvi to,  a  ne

pre lah ko. 

Glas ba  ne  pozna  meja
Abon maj sko sezo no Fes ti va la Vele nje otvorili Uni ted
Sta tes Air -For ce Euro pe  Jazz  band  Check  Six
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V drugi polovici letošnjega
avgusta smo na straneh
časopisa Naš čas prvič objavili
rubriko z naslovom Vedež, ki
tistim, ki iščejo prave mojstre
za kakšno storitev, prihrani čas,
nenazadnje tudi denar. 

Naša propagandistka Bernar-
da Matko, ki se je pri tem pro-
jektu še posebej »angažirala«,
je povedala, da se je rubrika pri-
jela pri tistih, ki jim je namen-
jena in pri mojstrih. Se je že
zgodilo, da so ti poklicali in
povprašali, kakšni so pogoji
sodelovanja v njej. Da se »pri-
jemlje« in postaja vse bolj brana,
pa med drugim dokazujejo
odzivi oglaševalcev. Tisti, ki so
bili z nami na začetku, so
povedali, da so že sklenili prve
posle in jih tudi uspešno oprav-
ili. »Zelo zavzeto se trudimo,
da bi morda po novem letu objavili rubriko Vedež v vsaki številki časopisa Naš čas. Zato dobrodošli
vsi, ki želijo postati naši sodelavci v tej rubriki, ki je glede cen objave dostopna še tako malemu pod-
jetniku,« pravi Bernarda, ki v teh dneh skupaj s svojima EPP sodelavcema Nino in Juretom pripravl-
ja ponudnike storitev za šesto objavo Vedeža.

Tp

Vedež je res pravi vedež Anji no  novo jut ro
Po dalj šem pre mo ru pri ljublje na slo ven ska pev ka

Anja  Rupel  na radij ske valo ve poši lja  novi sin gle  z
naslo vom  Novo jut ro.  Po sklad bah  Ne  prva,  ne edi -
na  in  Nisi  moj  je  to tret ji sin gle 44-let ne pev ke  z nje -

ne ga aktu al ne ga albu ma Osta ni  do kon ca,  ki  je  izšel
lani.  Gre  za lju be zen sko bala do,  za kate ro  je bese di -
lo napi sa la  Anja  Rupel  sama, glas bo  Aleš Kli nar,
avtor ja aran žma ja  pa  sta  Aleš Kli nar  in Fran ci Zabu -
ko vec.

Apo lo ni a  v vrtin cu
Pev ka Apo lo ni a,  sicer vokal na solist ka sku pi ne

Lunn-a-park,  je dejav na  tudi  kot samo stoj na avto ri ca
in izva jal ka.  Po sklad bah  Nazaj,  Se sle pim  in  Med

vrs ti ca mi,  v  teh  dneh pred stav lja  novo sklad bo  z naslo -
vom  V vrtin cu.  To  je  že  njen četr ti sin gle  in  kaj kma -
lu  se lah ko zgo di,  da  bodo sklad be  izšle  tudi  na nje -
nem samo stoj nem prven cu.  Za aran žma ome nje ne -
ga sin gla  je pos kr bel pro du cent  in kita rist  Mark  Lemer,
bese di lo  je napi sa la Apo lo ni a, sku paj  pa  se pod pi su -
je ta  tudi  pod glas bo.

Nova plo šča  Mie Žni da rič
S slav nost nim kon cer tom  na  Brdu  pri Kra nju  je  luč

sve ta ugle da la  nova plo šča  Mie Žni da rič  z naslo vom
Love  You  Madly.  Gre  za glas be no sode lo va nje  med
Big Ban dom  RTV Slo ve ni ja, diri gen tom Tade jem

Tom ši čem, skla da te ljem Ste vom Klin kom  in  našo
odlič no pev ko jaz za.  Na albu mu  se  je znaš lo tri najst
skladb, neka te re pozna mo  že  s plo šče Nevid ni orke -
ster,  nekaj  je  jazz stan dar dov,  svoj pro stor  na zgo -
ščen ki  sta  si pri slu ži li  tudi sklad ba HiLi li, Hi -
-Lo,  ki  jo pozna mo  iz film ske uspeš ni ce  Lili,  in sklad -
ba  Ti  Veš,  ki  se  že uspeš no  vrti  po radij skih valo vih.

Žal  mu  je
Mla de ga pev ca  Nina pozna mo pred vsem  po lah -

kot nih  in živah nih lju be zen skih pes mih,  med kate ri -
mi  je naj bolj pozna na nje go va lan sko let na uspeš ni ca
Mi  amor,  za kate -
ro  je pos nel  svoj
prvi vide os pot.
Pred krat kim  je
Nino svo je zves -
te poslu šal ce pre -
se ne til  z val čkom
Pr i  j a  t e l j  s t vo ,
tokrat  pa  v poslu -
ša nje ponu ja čus -
tve no bala do  z
naslo vom  Žal  mi
je.  Nino,  ki  je
sam napi sal glas -
bo, bese di lo  in aran žma,  je  za svo jo naj no vej šo  pesem
pos nel  tudi  nov vide os pot,  ki  si  ga bos te lah ko kma -
lu ogle da li.

Melodija v novih prostorih
Minula sobota je bila za podjetje Melodija iz Mengša

pomemben dan. Svojo prodajalno so preselili v nove
sodobne prostore, in sicer na Trdinov trg 4 v Mengšu
(hkrati je to tudi rojstna hiša slovenskega pisatelja
Janeza Trdine).

Na slavnostni otvoritvi, ki se je pričela ob zvokih
mengeške godbe veteranov, ni manjkalo uglednih gos-
tov in glasbenikov iz vse Slovenije, ki so lastnikom
Melodije vsi po vrsti čestitali za novo pridobitev in ker
nadaljujejo tradicijo izdelave harmonik te blagovne
znamke (ki obstaja že od leta 1946).

V novi trgovini je kupcem na voljo poleg njihovih
kakovostnih harmonik tudi odlična izbira trobil, pihal,
godal, tolkal, brenkal, klaviatur in še česa. V Melodi-
ji imajo tudi kakovosten servis in uglaševanje vseh
vrst harmonik.

Več o njihovi ponudbi si lahko preberete tudi na
njihovem spletnem naslovu www.melodija.si. (jb)

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Stan ko  Petrič  - Zau pal  sem  ti  
2. Sre den šek sex tet  - Sreč no  pot  šofer  
3. Nave za  - Stu den ček  
4.  Ans. Slo ve ni ja  -  Moj  fant  je muzi kant  
5.  Petra  in  Rok  Švab  - Pra va lju be zen  
6. Mod ri ja ni  -  Ti  nisi  taka  
7. Gor ski  cvet  - Nobe na dru ga  
8. Nav dih  - Pol ka rol ka fra jer  
9. Katr ca  - Spo gled ljiv ka  
10. Pet ka  -  Ženin  bom

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.
1.  SLON  IN SADEŽ -Čre va  na  plot
2. KATY PER Y -Fi re work
3. MICHA EL BUB BLE -Hol ly wood

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Čre va  na  plot  je sklad ba  z zad nje-
ga albu ma  za  koga mor da neko li -
ko nena vad ne ga slo ven ske ga  dua
Slon  in  sadež,  ki  pa  s svo jo hudo-
muš nost jo  in iskri vost jo pri te gne
pozor nost mar si ka te re ga poslu -
šal ca. Neko li ko pre se ne tlji va zma go val na sklad ba tokrat ne ga izbo ra pes mi ted-
na pri ha ja  z zad nje ga glas be no-hu mor si tič no-vi de o-pre for mer ske ga pro jek ta
Slo na  in sade ža Spon zor ska pla ta,  ki  je  nastal  v sode lo va nju  z Ljub ljan ski mi
mle kar na mi.

INMA TE
Sku pi na  je  v  tem mese cu uspeš no
nas to pi la  kot pred sku pi na  na tur ne -
ji Whe re  death  is  most ali ve  pt. 2
metal  legend  Dark Tran quil li ty. Nas -
to pi li  so  v Zagre bu  in  v raz pro da ni
dvo ra ni  na Duna ju.  Na vsa kem kon -
cer tu tur ne je  je  kot pred sku pi na nas -
to pi la zma go val na sku pi na inter net -
ne ga gla so va nja, Inma te  pa  so  bili  po
mne nju tou r mana ger ja naj bolj ša
pred sku pi na  od pri čet ka tur ne je.

PETER  VODE
Nadar je ni  Peter  Vode  je svo jo glas -
be no  pot  že kro nal  s svo jim  prvim
albu mom  in  tako pos tal  prvi  med
»talen ti«,  ki  mu  je uspe lo izda ti svo -
jo zgo ščen ko.  Ne  samo,  da  je mla -
de nič  odpel 12  skladb,  na zgo ščen -
ki  je  kar  deset nje go vih last nih avtor -
skih  skladb  in  dve pri red bi,  s kate ri -
ma  je nas to pil  na  šovu Slo ve ni ja  ima
talent.

DAVOR RADOL FI
Svo jo veli ko uspeš ni co  Da živo ta
imam  dva  je  zapel  tudi  v slo ven skem
jezi ku. Sklad ba  v  teh  dneh pri ha ja
na radij ske pos ta je,  z  njo  pa  se  Davor
želi poklo ni ti zves ti slo ven ski publi -
ki. Slo ven sko bese di lo  za sklad bo
Če življe nji  imel  bi  dve  sta napi sa la
Lado Les ko var  in  Kaly Kolo nič.

VLA DO KRES LIN
S četrt ko vim kon cer tom  v Viteš -
ki dvo ra ni ljub ljan skih Kri žank  je
jav nos ti pred sta vil  svoj  novi stu -
dij ski  album Dre vo red.  Novi  album
vse bu je 13 svež ih  skladb,  ki  so
nasta le  v sode lo va nju Vla da Kres -
li na,  Mira Tomas si ni ja  in  Gala Gju -
ri na.  Poleg  njih  na albu mu sode lu -
je  tudi mno go glas be nih gos tov.

SKA TER
Zased ba pri prav lja  nov  album,  ki
bo  nosil  ime  po naj no vej šem sin -
glu  Hands  up,  ki  je  nastal  v sode -
lo va nju  z Ansam blom bra tov
Gašpe rič.  Poleg ome nje ne sklad -
be  bodo  na albu mu  še pes mi Rake -
ta,  Bela  roža,  Poglej lepo te,  Moje
srce,  Buta  buta 2010  in dru ge. 

Orgle  in kla vir  v
velenj ski glas be ni  šoli

Fes ti val Vele nje  v sode lo va nju  s  Hišo kul tu re  Celje
in Glas be no  šolo Vele nje pri hod nji četr tek, 4.
novem bra,  ob 19.30  uri,  v orgel ski dvo ra ni Glas be -
ne  šole Vele nje pri prav lja kon cert srb skih umet ni -
kov  Maje Smi lja nić  Radić ( orgle)  in Nena da Radi -
ća (kla vir). Orglav ka  Maja Smi lja nić  Radić  in pia -
nist  Nenad  Radić  sta pri zna na umet ni ka,  ki  ju odli -
ku je ino va tiv nost  ter svo je vrsten umet niš ki  izraz.
Oba  sta uspeš na pre da va te lja  na beo graj ski glas be -
ni aka de mi ji, peda goš ko  delo  pa  ob boga ti naci o nal -
ni  in med na rod ni kon cert ni dejav nos ti pred stav lja
pomem ben  del nju ne umet niš ke  poti. Izvir ni pro jek -
ti, stal na pri sot nost  na  odrih  in odkri va nje  novih
pris to pov  so  zelo  dobro spre je ti  tudi  pri stro kov ni
kri ti ki.  Maja  in  Nenad nas to pa ta  kot solis ta, čla na
šte vil nih komor nih  zasedb,  od lan ske ga  leta  pa  tudi

kot nena va den  duo –  orgle  in kla vir  z izved ba mi
ori gi nal nih  skladb,  ki  so nasta le  prav  za  to,  sicer
zelo red ko zased bo,  s kate ro bos ta svo jo ustvar jal -
nost  v dru gi polo vi ci  leta pred sta vi la  tudi  na veli ki
tur ne ji  po  ZDA.

�

Bernarda Matko:« Rubrika je glede cen sprejemljiva za vse,

tudi za male podjetnike in obrtnike.«



Vele nje, 23. oktob ra – Minulo
soboto je bila dvorana Centra
Nova simpatično prizorišče prve-
ga srečanja zbiralcev znamk, denar-
ja in razglednic. Mednarodno obar-
vano numizmatično, filatelistično
in kartofilsko srečanje je privabilo
kar 35 razstavljavcev in številne
zbiratelje, saj je bila dvorana polna

vse od odprta do zaprtja sejma.
Organizatorji – Festival Velenje,
Kibla Velenje ter Muzej Velenje –
so si bili že sredi dopoldneva edi-
ni, da je bila ideja prava in da je
že prvi sejem pokazal, da ga bo
vredno pripravljati tudi v naprej.

In tako tudi bo.
»Zado volj stvo raz stav ljav cev  pa

tudi obis ko val cev  je veli ko,  zato
lah ko zatr dim,  da  je  to  še  en  od
sejem skih dogod kov,  ki  jih  že pri -
prav lja mo  v Fes ti va lu Vele nje  in
bo pos tal tra di ci o na len. Med na -
rod no obar van  je  bil  po  dveh pla -
teh; pri dru ži la  sta  se  nam raz stav -

ljav ka  iz Ita li je  in raz stav lja vec  iz
Avstri je, osta li  so  bili  iz  vseh kon -
cev Slo ve ni je. Zbi ra te lji  so raz sta -
vi li mate ri al  iz vse ga sve ta, pre vla -
do va le  pa  so zbir ke  iz evrop ske ga
pro sto ra.  Čeprav natanč nih podat -
kov nima mo,  je  kar  nekaj raz stav -

lje nih pred me tov zame nja lo last -
ni ka,«  nam  je pove dal pred stav nik
orga ni za tor jev pri re dit ve Matjaž
Šalej.  Ob  tej pri lož nos ti je Festival
izdal  in  prvič pred sta vil pri lož nost -
no oseb no znam ko,  ki upo da blja
Dom kul tu re Vele nje.  Ta  bo novem -

bra obe le žil 50-let ni co delo va nja.
» Naša znam ka  je  za zbi ral ce
znamk zago to vo  nekaj poseb ne -
ga,«  je  dodal  Šalej. 

Andrej Tala jič je bil eden redkih
Šalečanov, ki je na sejmu predsta-
vil svojo zbirko. »Predstavlja ome-
jen čas Evrope, od marčne revolu-
cije 1848 do konca druge svetov-
ne vojne. To so meje, ki sem si jih

postavil sam, ker je nemogoče zbra-
ti vse, če je časovno obdobje pre-
obsežno. Moja zbirka nastaja že
10 let, začel sem v zadnjem razre-
du osnovne šole. Vesel sem, da sem
se odločil za sodelovanje na sej-
mu, saj sem zelo prijetno presene-
čen nad obiskom, poznavanjem in
zanimanjem obiskovalcev. Nisem
vedel, da je numizmatika v tem

okolju tako priljubljena. Čeprav
sem prišel predvsem zato, da pred-
stavim svojo zbirko, sem nekaj
duplikatov tudi prodal drugim
numizmatikom. Ker pogosto obis-
kujem podobne sejme doma in v
tujini, lahko naredim primerjavo
in Velenjčani smo se tokrat kot
organizatorji dobro odrezali.« 

� bš

Sre čko  na kvad rat
Novi velenj ski  župan
Bojan Kon tič  je  res sre čen
župan.  Po svo ji zaslu gi.  Za
pod žu pa na  si  je  izbral  kar
dva Sre čka.

On  sem,  mi  tja
No  in  je konč no  tudi  v
Vele nje pri šel naj bolj ši
sosed.  Zdaj seve da  ta pri -
ča ku je,  da  bo  k nje mu pri -
šlo  čim  več Velenj ča nov.
Pa  še  kak  dober  sosed  od
dru god.

Tet ka  in  gospe
Ko pri de tet ka  jesen, pri -
de jo  iz  mest  na  vas  tudi
gospe.

Odmi ka nje
Usta nav lja nje pokra jin ozi -
ro ma samo u prav lja nje  na
dveh rav neh  se  v Slo ve ni ji
vse  bolj odmi ka.  Pa  saj  še
eno ni voj sko pone kod  šepa.

Čis te lopa te
Po  prvi obrav na vi  v zade vi
Čis ta lopa ta  ni  vse sku paj
še  nič  bolj čis to, mor da  še
bolj »zapa cka no«. Osta ja jo
pa  v stvar nos ti zara di

težav  v grad be niš tvu mno -
ge lopa te  res  vse pogos te je
čis te.

Var če va nje
Zad nji  dan oktob ra  je urad -
no  dan var če va nja.  Sicer  je
pri  nas (  na »sre čo«  ne  le
pri  nas)  vse  bolj  dan var če -
va nja  vsak  dan. Neurad no,
a potreb no!

Pla zil ci
V  enem  od oko liš kih trgov -
skih cen trov  so pri pra vi li
raz sta vo pla zil cev. Živa li  te
vrs te,  ne lju di!

Moder  svet
Po tem  ko  je Desu su uspe -
lo moč no zvi ša ti šte vi lo
čla nov  v velenj skem občin -
skem sve tu, neka te ri pra -
vi jo,  da  je  ta  svet  zdaj  bolj
star.  Pa  ne pomis li jo,  da
je  zdaj mor da  bolj  moder!

Sreč ne ži
Ljud je, voliv ci  so  z izvo lit -
vi jo osre či li neka te re kan -
di da te.  Kdaj  bodo  z ures -
ni čit vi jo svo jih  obljub  tudi
oni osre či li  njih!
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Nataša Verdenik in Peter
Radoja, oba svetnika iz vrst

SDS v občinskem svetu v Šoštanju,
sta dolgoletni zunajzakonski par. Ona v svetu nova, on ne.
Mandat v občinskem svetu pa bo nadaljeval zakonski par,
Vojko Krneža, tudi podžupan in Judita Čas Krneža, oba
tudi SDS. Zlobni jeziki po Šoštanju menda že ugibajo,
koliko bo zakonsko angažiranje v občinskem svetu
obogatilo družinska proračuna.

Štefka Kordež, Manca Potočnik in
Stanislava Pangeršič imajo veliko
skupnega. Pogosto se družijo v
umetniških galerijah in ob knjigi.
Medtem ko Štefka Kordež tudi
sama vzame v roke čopič in
ustvarja, Manca in Stanislava
uživata v ogledu slik. Vse tri pa
rade kakšno rečejo tudi o dobri
knjigi, za katere, pravijo, bo prav v
dolgih zimskih večerih več časa.  

Stari-novi župan v občini Šmartno ob Paki Alojz
Podgoršek po prvih informacijah o neuradnih
rezultatih drugega kroga županskih volitev
sokrajanki, svetnici v prvem svetu samostojne
občine, danes pa upokojenki Fani Krbavac:
»Čeprav sem proti kajenju, bo pa po pestri
volilni kampanji in po priprošnji mojih
nasprotnikov, naj jih vsemogočni bog reši tudi
slabih županov, kakšen dim tudi mene sprostil.«

Ekso tič na raz sta va
pla zil cev  v City cen tru
Celje

Na pro sto ru  pred trgo vi no  Big  bang  so
obis ko val cem  na  ogled paj ki, kuš čar ji,
škor pi jo ni  in  kače.  Raz sta va  bo  na  ogled
od 31. oktob ra.  Vsak  dan  ob 11.  In 17.  uri
,  v sobo to  pa  ob 18.  uri,  vas vabi jo  na stro -
kov na pre da va nja, Jur ge na Her ger ta. Pri -
znan lju bi telj pla zil cev  se  je vpi sal  tudi  v
Gui nes so vo knji go rekor dov,  s svo jim drz -
nim pod vi gom,  ko  je  v klet ki, sku paj  s 24
stru pe ni mi kača mi, pre ži vel  kar 100  dni.

� Foto:  Nina  Jug

Zbirateljski sejem odlično uspel
Prvi mednarodno obarvan sejem numizmatike, filatelije in kartofilije
privabil veliko razstavljavcev in obiskovalcev – razstavljeni predmeti
iz vsega sveta, največ pa iz Evrope – Sejem bo tradicionalen

Matjaž Šalej: »Izdali smo

priložnostno osebno

znamko ob 50-letnici Doma

kulture, ki je za zbiratelje

nekaj posebnega.«
Andrej Talajič s svojo numizmatično zbirko, ki zajema

obdobje od marčne revolucije do konca druge svetovne vojne. 

Dvorana centra Nova je bila polna razstavljavcev in obiskovalcev. Zadovoljni so bili oboji,

zato bo sejem postal tradicionalen.
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www.velejapark.com
NAJBOLJŠO PONUDBO ZA JESENSKE DNI NAJDETE V 
VEÈ KOT 40 TRGOVINAH V VELEJAPARKU.

S.OLIVER
Akcija na doloèene izdelke
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Potr di li pra vil nik  o
dode lje va nju denar nih
pomo či  s pod ra ču na  za
dob ro del ne name ne –
Zanjo lah ko zapro si jo  huje
mate ri al no ogro že ni
posa mez ni ki  in dru ži ne  iz
Šaleš ke doli ne

Vele nje, 22. okto bra – Septembra je Šaleš-
ka dolina dokazala, da sočustvuje z druži-
nami, ki so se, večina ne po lastni krivdi,
znašle v hudi socialni stiski. Naj spomni-
mo na odmevno in več kot uspešno dob-
rodelno akcijo Dobro delo – na humani-
tarnem koncertu z dražbo likovnih del so
zbrali neverjetnih 135.445 evrov. Za deli-
tev pomoči iz sredstev, zbranih na humani-
tarni prireditvi, je Šaleški odbor za pomoč
občankam in občanom pripravil Pravilnik
o dodeljevanju denarnih pomoči s podraču-

na za dobrodelne namene. V torek, 19.
oktobra, so ga na rednem sestanku tudi
potrdili. Pravilnik določa upravičence, pos-
topek in merila dodeljevanja denarnih
pomoči s podračuna za dobrodelne name-
ne. 

Prva sred stva  iz pod ra ču na  so  v pre te -
klih  dneh naka za li delav cem Vegra da,  ki
nima jo stal ne ga pre bi va li šča  v mest ni obči -
ni Vele nje  ter obči nah Šoš tanj  in Šmart no
ob  Paki. Med nje  so raz de li li 8.330  evrov.
Do denar nih pomo či  so upra vi če ni  huje
mate ri al no ogro že ni posa mez ni ki  in dru -
ži ne  s stal nim  ali začas nim pre bi va li ščem
v Mest ni obči ni Vele nje (MOV)  ter obči -
nah Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki. Upra vi -
če nost  do denar nih pomo či  bo ugo tav lja -
la delov na sku pi na  na pod la gi izra ču na
meseč nih pri hod kov dru ži ne  ali posa mez -
ni ka, izra ču na meseč nih stro škov, oce ne
zdrav stve ne ga sta nja, smr ti  v dru ži ni,
narav nih  nesreč  ali dru gih dej stev,  ki kaže -
jo  na huj šo mate ri al no ogro že nost posa -
mez ni kov  ali dru žin.  In  kako lah ko zapro -
si jo  za  pomoč?  Poti  je  več; lah ko  se ogla -
si jo  na Cen tru  za soci al no  delo, obči ni,

Kari tas  ali  na sede žu Rde če ga kri ža,  kjer
jim  bodo poma ga li sesta vi ti proš njo  za
denar no  pomoč,  ki  ji  bodo mora li pri lo ži -
ti  tudi doka zi la. 

Sez nam upra vi čen cev  do denar nih pomo -
či  bo delov na sku pi na  v potr di tev posre do -
va la Šaleš ke mu odbo ru  za  pomoč občan -
kam  in obča nom.  V delov ni sku pi ni  so:
Nevenka Lempl iz Mest ne obči ne Vele nje,
Alenka Podgoršek iz Obči ne Šmart no  ob

Paki, Alenka Verbič iz Obči ne Šoš tanj, Ire-
na Vučina, Marija Pelkič in Marina Mari-
novič s Cen tra  za soci al no  delo Vele nje,
Milica Kovač s Kari ta sa  in Darja Lipnikar
z Rde če ga kri ža Vele nje. 

Naj manj 120  evrov
pomo či

S pra vil ni kom  so dolo če ne  tudi viši ne
denar nih pomo či,  in  sicer  za:  eno odras -
lo ose bo (posa mez ni ka) 120  evrov;  dve
odras li ose bi 200  evrov; tri član sko dru ži -
no 230  evrov; šti ri član sko dru ži no 270
evrov; pet član sko  ali dru ži no  z  več čla ni
300  evrov; eno star šev sko dru ži no  z  enim
otro kom 190  evrov; eno star šev sko dru ži -
no  z dve ma otro ko ma 220  evrov  in eno star -
šev sko dru ži no  s tre mi otro ki  ali  več 250
evrov.  V poseb nih pri me rih (narav ne nesre -
če,  nakup avto mo bi la  za otro ke  s poseb ni -
mi potre ba mi  in podob no) lah ko  s skle -
pom odbo ra denar ne pomo či dode li jo  tudi
v  višjem znes ku.  Nad pora bo sred stev pod -
ra ču na  za dob ro del ne name ne  bo bde la

tudi komi si ja  za nad zor. 

Topel  obrok osta ja
MO Vele nje delav cem Vegra da  še  naprej

zago tav lja  topel  obrok  v jav ni kuhi nji.
Dnev no  je  teh delav cev oko li 180.  Od 26.
juli ja  do 20. oktob ra  je  bilo delav cem
Vegra da raz de lje nih  že oko li 12.100 obro -
kov  v vred nos ti dob rih 34  tisoč  evrov. 

V sode lo va nju  z Mla din sko knji go Vele nje
so zago to vi li  tudi prev zem šol skih potreb -
ščin  v vred nos ti 50  evrov  na otro ka.  Za
nakup šol skih potreb ščin  in pre hram be nih
pake tov  je  bilo name nje nih  že sko raj 17
tisoč  evrov  s pod ra ču na  za dob ro del ne
name ne. 

V skla du  s Pra vil ni kom  o pra vi ci  do uve -
lja vit ve enkrat ne izred ne denar ne pomo či
so  na  MO Vele nje  letos dode li li 400 enkrat -
nih izred nih denar nih pomo či,  od  tega 85
delav cem Vegra da. 

�

V  objem cer kve  sv. Flor ja na  iz
Doli ča  pri Mis li nji,  kjer  sta  si  prvič
oblju bi la več no lju be zen  in zves to -
bo,  sta  se vrni la  Anton  in Štef ka
Koro šec  iz  Laz  pri Vele nju,  da  si  po
50  letih  na  istem mes tu izme nja ta
kot zla to po ro čen ca zla ta prsta na
in potr di ta svo jo zves to bo  in lju be -
zen. Pre den  sta  se nju ni  poti zdru -
ži li  v skup no  je  Anton,  rojen  leta
1934 svo jo mla dost pre živ ljal  na
Pre vol ni ko vi doma či ji  v Ste ni cah
pri Vit anju, Štef ka roje na  leta 1939,
dekliš ki pri i mek Pant ner,  pa  na
Mež nar če vi doma či ji  na Koz ja ku.

Civil ni zla to po roč ni  obred  je
pred šte vil ni mi sva ti opra vil  na  svoj
zad nji  dan župa no va nja  župan
mest ne obči ne Vele nje Sre čko
Meh,  ki  jima  je  po  zelo  lepem obre -
du izro čil zla to poroč no listi no.

Slo vest nost  pa  je nada lje val Žup -

nik Mir ko Hor vat,  ki  je  v  lepem
srce sega jo čem obre du  pred
Bogom potr dil nju no lju be zen  in
zves to bo.  Zelo ponos na  pa  sta  bila
na vnu ki njo  Kajo štu dent ko vete ri -
nar ske fakul te te,  ki  jima  je  v  teh
tre nut kih pre bra la beri lo  in  na vnu -
ka  Jaka osnov no šol ca,  ki  jima  je
kot minis trant  držal nju na poroč -
na prsta na.

Ob vese lih zvo kih muzi kan tov
sta  se zla to po ro čen ca sku paj  s sva -
ti odpra vi la pro ti gos til ni Repo -
lusk,  kjer  jih  je čaka la pra va poroč -
na poje di na. Pre se ne če nja  zanju
so  se  kar vrs ti la  in poseb no  so  bili
ogla r ji  s svo jim pet jem  in izved ba
kran celj ple sa  z zdra vič ka mi,  ki  so
ju pope lja li  s spo mi ni  daleč  tja  v
pre te klost ...  in  ju spo mni li  na  njun
poroč ni  dan  pred pede se ti mi  leti.                                                               

� J.  B.
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Pojo či  grad ...
( Kaja Avber šek,  Peter  Kus, Bošt jan  Gorenc Piža ma; Strip bur ger /

Forum Ljub lja na 2010)
Stri pov ski pri roč nik  za grad njo izvir nih glas be nih instru men tov  je

name njen otro kom  do 14.  leta sta ros ti, učen cem osnov nih  šol, nji ho vim
uči te ljem  in star šem.

Pri roč nik sestav lja jo ilu stri ra na prav lji ca  in  strip  o kra lju,  ki  je  hotel

pos ta ti podo ben slav cu  in  si  je  zato  iz glas be nih instru men tov zgra dil pojo -
či  grad  ter navo di la  za izde la vo podob nih glas bil.  S pri roč ni kom lah ko
bral ci  na zaba ven, polju den  ter likov no pri vla čen  način raz is ku je jo  svet
glas be nih instru men tov  in akus ti ke  ter spo zna va jo,  kako  je mogo če učin -
ko vi te glas be ne instru men te izde la ti  iz lah ko dostop nih mate ri a lov.

Pojo či  grad, pri roč nik  za grad njo izvir nih instru men tov  v stri pu,  je
bil 12. oktob ra pre mi er no pred stav ljen  v okvi ru raz sta ve ilu stra cij  in
stri pov  Kaje Avber šek  v gale ri ji  KUDa Fran ce Pre še ren  v Ljub lja ni.
Kaja  je knji ži co  namreč  v celo ti gra fič no opre mi la.

�

Mir jam  Kolar, profesorica matematike in štu-
dentka računalništva, ki se ukvarja z računalniš-
kim programiranjem, njeni hobiji so ples, aero-
bika, harfa, potovanja, Moj ca Andrejc, diplo-
mirana sociologinja in študentka specialne peda-
gogike, ki je tudi zelo družabna, potovanja pa
so njena velika strast in Tade ja Kolar, absol-
ventka Fakultete za šport, ki posebej uživa, ko
v prostem času poučuje otroke plavanja in smu-
čanja, sama pa poleg tega, da rada potuje, obo-
žuje tudi ples, so tri »vražje« Šoštanjčanke, ki
se ne ustrašijo nobenega izziva. Še posebej so
neustrašne, kadar je ta povezan z dobrodelnost-
jo.

V  tem  času  so  v Ndo li,  v Zam bi ji,  kjer delu -
je misi jo nar  pater  Miha Dre ven šek.  Tam oprav -
lja jo pro stvolj no  delo  v siro tiš ni ci.

Nasled nji  mesec  naj  bi  pot nada lje va le  do
Nami bi je. Sig na la  za mobi tel  do  sedaj  še  niso
ime le,  do inter ne ta  pa pri de jo  le red ko.  Čeprav
so  brez elek tri ke  in več krat  brez  vode, hra ni jo
pa  se sku paj  z otro ki  z »nshi mo« ( belo polen -
to),  jim  vsak  dan pome ni pose ben  dar, dekle -
ta pra vi jo  temu,  da  vsak  dan »uži va jo«,  mi  pa
bi doda li,  da zara di  takih  deklet,  ki  so pose ben
dar, lah ko uži va  vsaj  nekaj  otrok.

Sku paj  so  doslej poto va le  že  po Viet na mu,
Fili pi nih, Indo ne zi ja, Papu i  Novi Gvi ne ji. 

Dol go  so  si žele le,  da  bi poto va le  po sve tu  in
spo zna va le pre pro ste, nepo kvar je ne lju di.  Prva
poto va nja  so načr to va le  v Azi jo,  ker  je  ta  dokaj
poce ni,  je pove dal  Jože  Kolar,  oče  dveh  deklet,
ki  nam  je sim pa tič no foto gra fi jo  tudi  poslal. 

Denar  si zaslu ži jo  s štu dent skim  delom, živi -

jo skrom no. Poi šče jo poce ni letal ski pre voz (iz
Gra za  v Bar ce lo no  jim  je uspe lo pole te ti  že  za
ceno 2,50  evra),  po deže lah  pa potu je jo  z nahrb -
tni ki  in lokal ni mi pre voz ni mi sred stvi  in spi jo
pri doma či nih  ali  v host lih.

� mkp

Šoš tanj ske pro sto volj ke  med siro ta mi  v Zam bi ji
Čeprav  so  brez elek tri ke, več krat  brez  vode,  jim  vsak  dan pome ni pose ben  dar

Mir jam  Kolar, Moj ca  Andrejc  in Tade ja  Kolar  v Ndo li.

Tudi  po pet de se tih  letih  so
jima zape li ogla r ji

Zla to po ro čen ca  s hčer ka ma

»Cesta
Velenje-škale tudi
uradno odprta« 

V 42. številki letošnjega tednika
Naš čas z dne, 21.10.  2010, je bil
na strani 3 objavljen članek z
naslovom »Cesta Velenje-Škale tudi
uradno odprta«. V članku je citi-
rana naslednja izjava gospoda Sreč-
ka Meha: »Ta cesta je nekakšen
dolg Škalčanom. Verjamem, da bo
trajala vsaj trideset let, toliko, kot
je stara, in želim si, da bi se ljudje
po njej varno vozili«.

Najprej hvala gospodu Srečku
Mehu, da je spomnil Škalčanov,
pa tudi Plešivčanov in prebivalcev
sosednje občine, ki uporabljajo
odsek številka 7912 regionalne ces-
te R3-696 (od kina do odcepa za
Plešivec in Graško goro meri
dobrih 4,5 km), da je ta cesta stara
že trideset let. Vsaj toliko pa je
stara tudi neizpolnjena obljuba, da
bomo Škalčani dobili primernejšo
cesto za svoje potrebe, takoj, ko se
teren umiri. 

Cesta, ki je nekoč povezovala
Škale z Velenjem, je od križišča
pri Hudourniku do bližine Jaška

Škale (zdaj Starega jaška) merila
okrog 800 metrov, ni imela
nobenega ovinka in nobenega klan-
ca. Za praktično isto pot danes
Škalčani porabimo 3,7 kilometra,
da o nemogočem klancu in kar
nekaj nevarnih ovinkih sploh ne
govorim! Vključno s tistim pri
odcepu za (bivše) odlagališče-
sedanji zbirni center, ki tudi po
obnovi ni nič manj zoprn in bo
najbrž ostal »črna točka«. Celo ob
času otvoritve je bilo na tem
ovinku na cestišču obilo blata, ki
so ga zapustila kolesa kamionov,
ko so zapuščali zbirni center, in to
ne le da ni estetsko, ampak je tudi
zelo nevarno. 

Z obnovo dela ceste od kina do
zbiralnice odpadkov, ter hodnika
za pešce, ki je predvsem namen-
jen sprehajalcem in rekreativcem
iz Velenja, se niti Srečko Meh niti
lokalna skupnost in ne širša skup-
nost, ne morejo odkupiti
Škalčanom za cesto, ki je kraj
nekoč povezovala z Velenjem. V
zvezi s poravnavanjem dolga do
Škal se doslej pač ni še nihče
izkazal, a zadnji čas bi bil, da se
to zgodi. 

� Vera Pogačar

Mnenja in odmevi

Dob ro del no  zbran  denar deli jo  med naj bolj ogro že ne

Soci al ne stis ke  so  v Šaleš ki doli ni
vse več je,  zato  je dob ro doš la vsa ka
pomoč. Pri spe vek  za soci al no ogro -
že ne posa mez ni ke  in dru ži ne lah ko
naka že te  na pod ra čun  MO Vele nje
za dob ro del ne name ne  na 01333-
6000000925.  Pomoč  za otro ke  iz
soci al no šib kih dru žin  pa  do kon ca
leta zbi ra jo  tudi  s pomoč jo  SMS spo -
ro čil.  Na 1919 poš lji te  SMS spo ro -
či lo  s ključ no bese do  ''OTROK ' ',  s
čimer pri spe va te 1  evro. 
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NAŠI KRA JI  IN LJUD JE

Bri gi ta  Šuper,  mag.  farm.

Akut na zdrav stve na teža va  ali
bole zen sko sta nje  je  nekaj,  kar  se
poja vi nenad no, poten ci al no nevar -
no ogro ža zdrav stve no sta nje posa -
mez ni ka,  se hit ro raz vi ja, hit ro
pote ka  in lah ko  tudi hit ro izgi ne.
Ljud je  v  takih pri me rih navad no
poi šče mo nuj no zdrav niš ko
pomoč.  Temu  je name nje na nepre -
ki nje na zdrav niš ka dežur na služ -
ba  in dežur na lekar niš ka dejav nost.

V veli ko pri me rih  se bol nik,  ki
dobi zdra vi lo  za akut no zdrav stve -
no teža vo,  z zdra vi lom sre ča  prvič.
Zato  je sve to va nje  o pra vil ni  in var -
ni upo ra bi  še toli ko pomemb nej -
še. 

Med zdra vi li, name nje ni mi akut -
ni upo ra bi,  se naj po gos te je izda ja -
jo anti bi o ti ki  ter anal ge ti ki/anti pi -
re ti ki,  to  so sred stva pro ti bole či -
nam  ter  za zni že va nje teles ne tem -
pe ra tu re.  Z jema njem anti bi o ti kov
se  ne  sme pre ki ni ti, četu di  so  se
simp to mi  že izbolj ša li.  V nasprot -
nem pri me ru  se bole zen lah ko
okre pi.  Pri veči ni anti bi o ti kov  je
pomemb no,  da  se zdra vi lo vza me
toč no  ob dolo če ni  uri. Anal ge ti -
ke/anti pi re ti ke  ob akut nih teža vah
se jem lje pra vi lo ma kraj ši  čas, veli -
ko krat  le  ob moč nej ši bole či ni ozi -
ro ma povi ša ni teles ni tem pe ra tu -
ri. Bol ni ka  se opo zo ri,  da dolo če -
na učin ko vi na (para ce ta mol, ace -
til sa li cil na kis li na …) delu je  kot
anal ge tik  ter anti pi re tik.  Tako  ni
potreb no vze ti hkra ti ene ga zdra -
vi la  zoper bole či no  ter dru ge ga
zoper povi ša no teles no tem pe ra -
tu ro. 

Pri neka te rih zdra vi lih  je tre ba
biti pozo ren,  da  se  ne upo rab lja jo
pre dol go. Zdra vil ne učin ko vi ne,  ki
zmanj šu je jo izlo ča nja nos ne ga
izced ka, lah ko zara di pre ko mer ne

upo ra be povzro či jo kro nič no
nabre klost nos ne sluz ni ce, zara di
česar  je upo ra ba  takih zdra vil ome -
je na  na naj več 5  do 7  dni.  Pri neka -
te rih zdra vi lih  se lah ko raz vi je  tudi
odvis nost.

Dolo če na zdra vi la (tra ma dol)
lah ko vpli va jo  na psi ho fi zič ne last -
nos ti  ter  s  tem zmož nost uprav lja -
nja  vozil  in stro jev. Takš na zdra vi -
la  so ozna če na  s poseb ni mi ozna -
ka mi  na zuna nji ovoj ni ni (tri kot -
nik). Gle de  na  jakost vpli va  na
zmanj ša nje psi ho fi zič nih spo sob -

nos ti bol ni ka  se sve tu je bodi si abso -
lut no pre po ved uprav lja nja,  ko  je
uprav lja nje  vozil  in  delo  s stro ji
povsem pre po ve da no,  ali  pa rela tiv -
no pre po ved uprav lja nja,  ko  je
uprav lja nje  vozil  in  delo  s stro ji
rela tiv no pre po ve da no. Zaspa nost,
pomir ja jo či  in dru gi neže le ni učin -
ki zdra vi la  so pogos te je moč ne je
izra že ni  ob začet ku jema nja zdra -
vi la, sča so ma  pa  za bol ni ka  niso
več  tako mote či. 

Upo šte va ti  je potreb no  čas jema -
nja zdra vi la gle de  na  obrok hra ne.
Ta  je pomem ben  tako  za dose ga nje

nje go ve ga naj bolj še ga učin ka  kot
za zmanj ša nje neže le nih učin kov.
Neka te rih zdra vil  se  ne  sme jema -
ti sočas no  z mleč ni mi izdel ki  ali
taki mi,  ki vse bu je jo veli ko kal ci ja,
žele za  ali cin ka. 

Bol nik  mora  biti obve ščen  o
neže le nih učin kih  in tve ga njih zdra -
vi la.  Pogost neže le ni uči nek, poseb -
no  ob zdrav lje nju  s širo kos pek tral -
ni mi anti bi o ti ki,  je  pojav dia re je.
Zelo  huda dia re ja,  ki  jo sprem lja
bole či na  in zvi ša na teles na tem pe -
ra tu ra, lah ko naka zu je  na psev do -

mem bran ski koli tis,  zato  mora  tak
bol nik nuj no  k zdrav ni ku. Lah ko  se
poja vi  tudi aler gi ja  na anti bio ti ke,
ki  se  kaže  kot kož ni izpu šča ji, kopri -
vni ca, bole či ne  v skle pih, vro či na,
ast ma tič ni  napad  in ana fi lak tič ni
šok. 

Upo šte va ti  je potreb no  vsak
doda ten  nasvet:  ob jema nju neka -
te rih zdra vil  se odsve tu je nepo treb -
na inten ziv na teles na dejav nost  ali
izpo stav lja nje moč ni son čni svet lo -
bi. Upo rab ni cam pero ral ne kon -
tra cep ci je  se  ob zdrav lje nju  z neka -
te ri mi anti bi o ti ki sve tu je dodat na

kon tra cep cij ska zašči ta.
Četu di bol nik zdra vi lo upo rab -

lja  le kra tek  čas,  je  dobro,  da  ve,
kako  se ime nu je.  Tako  bo nasled -
njič  ob more bit nih podob nih teža -
vah lah ko zdrav ni ku  podal
pomemb ne infor ma ci je  o pre no -
slji vos ti zdra vi la.  Poleg ime na zdra -
vi la  je pri po roč lji vo,  da  pozna  tudi
ime učin ko vi ne.  To pri de pose bej
v  poštev  ob naku pu zdra vi la  za
akut no  rabo.  Več zdra vil, name -
nje nih laj ša nju  težav gri pe  in pre -
hla da, vse bu je kom bi na ci je učin -
ko vin.  Če vza me isto čas no  dve
zdra vi li,  ki vse bu je ta  isto učin ko -
vi no, lah ko pri de  do pre do zi ra nja,
kate re ga posle di ca  je lah ko  pojav
neže le nih  ali  celo tok sič nih učin -
kov.

V vsa ki škat li ci zdra vi la  je pri lo -
žen  listič »Navo di lo  za upo ra bo«.
V  njem  so infor ma ci je,  ki opi su je -
jo pra vil no  in var no upo ra bo zdra -
vi la.  Zato pri po ro ča mo,  da pri lo -
že ne ga listi ča,  dokler zdra vi lo upo -
rab lja te,  ne zavr že te. 

Zdra vi la  je potreb no ustrez no
shra nje va ti. Shra nje na  naj  bodo  na
enem mes tu  in  v ori gi nal ni ovoj ni -
ni.  Za shra nje van je zdra vil  se  naj
izbe re rela tiv no hlad no  in  suho
mes to,  stran  od  oken  ali pro sto ra,
kjer  je  možen zuna nji  vpliv vre me -
na. Pro stor, name njen zdra vi lom
(pre dal, oma ri ca),  naj  bo  višje  ležeč
ter  pod klju čem,  da  se pre pre či
neže len  dostop (otro ci, mla dost -
ni ki). Dolo če na zdra vi la  je potreb -
no shra nje va ti  pri niž jih tem pe ra -
tu rah (hla dil nik).  A pazi mo, zdra -
vil  ne sme mo zamrz ni ti! Podob no
kot viso ke  tudi niz ke tem pe ra tu re
zdra vi lom povzro či jo nepo prav lji -
vo ško do.

Zdra vi la,  ki  jih  več  ne potre bu je -
mo  in  jih name ra va mo odvre či,
ime nu je mo odpad na zdra vi la. Veči -
na  jih  sodi  med nevar ne odpad ke,
zato  jih  ne sme mo zavre či  med obi -
čaj ne odpad ke. 

O pra vil ni  in var ni upo ra bi zdra -
vil  vam  bomo sve to va li  v  vaši lekar -
ni.

�

Eks kur zi ja  v Celo vec
V sre do, 13. 10.,  smo  se učen ci Osnov ne  šole  Šalek,  ki  smo  pri izbir -

nih pred me tih turis tič na vzgo ja  ter zvez de  in veso lje, odpra vi li  v Celo -
vec  z name nom,  da  si ogle da mo Mini mun dus  in pla ne ta rij.

»Astro no mi«  smo  si ogle da li pla ne ta rij.  Vse  oči  so  bile upr te  v kupo -
lo,  na kate ri  so  se vide li  naše Osonč je, pla ne ti  in zvez de. Sko zi pred sta -
vi tev  smo spo zna li pla ne te, pri sta li  na Mar su, obkro ži li Jupi ter  ter  kot
pra vi astro nav ti raz is ka li ses ta vo Ura na. Nasled nja pred sta vi tev  je govo -
ri la  o veso lju  onkraj naše ga Osonč ja.  O veso lju,  ki  ga  ne pozna mo. Zde -
lo  se  nam  je,  kot  da leb di mo  v kopi ci kome tov,  se spre ha ja mo  po Mleč -
ni ces ti,  ki  vodi narav nost  do  črne luk nje,  ki  vse »posr ka«  vase.  Tako  smo
se  vsi, vključ no  z  našo uči te lji co  gospo Joži co Jur ko znaš li  v žre lu  te
»pošas ti«. 

»Turis ti«  smo  že  od  daleč vide li Mini mun dus  in  komaj čaka li,  da  si  ga
ogle da mo.  Takoj  ko  smo vsto pi li  vanj,  nas  je pri te gni la make ta sve ta.  Po
poteh,  ki  so  bile zari sa ne,  pa  smo  se odpra vi li  na celo ten  ogled.  Všeč
nam  je  bil  Kip svo bo de, Eif fe lov  stolp,  pred kate rim  smo  se  tudi sli ka -
li,  nato  pa  smo vide li make to Blej ske ga oto ka  in gra du  ter Narod no  in
uni ver zi tet no knjiž ni co  v Ljub lja ni.  Bili  smo  zelo ponos ni,  da  smo  v
tem  delu naš li  tudi  nekaj naše ga,  nekaj,  kar ima mo  v Slo ve ni ji. Pri te gni -
le  pa  so  nas  tudi dru ge zna me ni to sti,  kot  so Syd neyj ska ope ra, Spa ce
Shut tle, cer kev  sv.  Petra  v  Rimu  in podob no.  Zelo zani mi vi  pa  so  bili
mali vlak ci,  ki vozi jo  po Mini mun du su,  en vla kec  je  vozil avto mo bilč -
ke, dru gi  tovor, tret ji vla kec  je  bil pot niš ki … Make te  so  nas res nič no pri -
te gni le,  zato  smo žele li vede ti,  iz  česa  so nare je ne.  Naš uči telj  gospod
Jožef Kuko vi čič  nam  je  vse podrob no obraz lo žil  in  nas  čez celo ten
ogled  vodil  kot pra ve turis te. Ime li  smo  se  zelo  lepo  in eks kur zi ja  nam
bo osta la  še dol go  v spo mi nu. Vrni li  smo  se  v Vele nje  v upa nju,  da  bomo
tako zani mi vo eks kur zi jo  še  kdaj pono vi li.
� Maja Ver dev  in  Blaž  Oder, 9.  A,  Naja Moho rič,  Pia Bra čič  in

Janja Bra čič, 9.  B

Drage
ŠŠK-jevke  in
dragi
ŠŠK-jevci, 

bli ža  se naj dalj ša  in naj bolj
straš na  noč  v  letu.  Noč,  ko  se
čarov ni ce  in duho vi pre bu di jo
in poda jo  na spre hod  po Zem -
lji.  Ko  pade  mrak,  vsi straš ljiv -
ci tes no zapri te  okna, pre ve ri te
ali  so vhod na vra ta zakle nje na,
skrij te  se  pod svo jo ode jo  in
psssst …  Vse pogu mne  pa vabi -
mo,  da  se naše mi te  v čarov ni -
ce, čarov ni ke, duho ve …  in  se
nam pri dru ži te  na praz no va nju
naj bolj pošast ne  in srhlji ve  noči
–  noči čarov nic. 

V sobo to, 30. 10. , pri prav lja
Dijaš ka sek ci ja ŠŠK-ja  za  vse
pogu mne čarov ni ce  in čarov ni -
ke Hall o ween kon cert  dveh slo -
ven skih  metal ban dov, nas to pi -
li bos ta sku pi ni Befo re  the mur -
der  in Sep tic  Scum  ter ita li jan -
ska  metal sku pi na Zip po. Zip po
je sto ner-rock-ti so čih-ob ra zov  iz
Pes ca re (Ita li ja),  ki obsta ja  od
leta 2004. Zip po  so  v svo ji zgo -
do vi ni uspe li ogre ti občin stvo
za sku pi ne  kot  so Oran ge Gob -

lin, Colo ur  Haze, Sto neb ri de,
Brant  Bjork  in dru ge. Vab lje ni
na kon cert  treh  noro dob rih
sku pin. Dobi mo  se  ob 21.  uri  n
pred  eMCe Pla com. 

V nede ljo,  na pra vo čarov niš -
ko  noč,  bomo orga ni zi ra li  že
tra di ci o na len Hall o ween kos ta -
njev jesen ski pik nik Šaleš ke ga
štu dent ske ga klu ba. Zače li
bomo  ob 16.  uri  s  peko kos ta -
nja  in nada lje va li  pozno  v  noč.
V nede ljo, 31. 10.,  vas vabi mo
ob 20.00  v  eMCe  plac  i  na foto -
graf sko raz sta vo por tre tov  z
naslo vom ( de)Moti ons Gašper -
ja Pin ta ri ča. Veči na por tre tov
je spon ta nih, doku men tar nih.
Govo ri jo zgod bo  o pre ple ta nju
slu čaj nos ti tre nut kov  in objek tiv -
nim doku men ti ra njem,  ki  se  na
kon cu odra ža  kot sub jek tiv ni
pogled foto gra fa. Por tre ti izra ža -
jo kom plek snost pre pro sto sti  in
tako naka zu je jo, koli ko raz lič -
nih  zgodb  se lah ko pre ple te  iz
ene ga moti va  oz.  ene situ a ci je.
Vse lju bi telje biljar da želi mo
opo mni ti,  da  se  bo  v začet ku
novem bra pri če la tret ja  ŠŠK
biljard  liga,  ki  bo tra ja la pred vi -
do ma  šest mese cev. Ter mi ni
med se boj nih obra ču nov  bodo
flek si bil ni.  Več infor ma cij  o  ligi
vas  čaka  na  naši splet ni stra ni. 

Želim  vam  lep  vikend  -  ne
poza bi te izrez lja ti veli ke nasme -
ja ne  buče.  Ko  pade  mrak, priž -
gi te sveč ke  v  bučah, oble ci te
maske  duhov,  pred vhod na vra -
ta obe si te straš lji ve balo ne.

� Nast ja Strop nik 

Naverš nikTeden zdrav ja  v lekar nah
Pra vil na  in var na upo ra ba zdra vil  za akut ne zdrav stve ne teža ve

Noč  na  vasi  v
Zavod njah

V soboto smo kulturniki Ivana
Napotnika Zavodnje priredili Noč
Na Vasi. Spomnili smo se starih
običajev kot so: ličkanje koruze,
prešanje mošta, izdelovanje košar,
čiščenje buč,ter druge zanimive
običaje. Ob delu so zvenele citre
Ivana Koželnika s petjem kožuhalk.
Po končani prireditvi je zabava
trajala pozno v noč.          �

Na  Lazah  v Kokar jah  je pote ka -
la prejš nji  torek  Mini olim pi ja da  v
orga ni za ci ji Osnov ne  šole Nazar je
in  v sode lo va nju  z Olim pij skim
komi te jem Slo ve ni je. Sode lo va li  so
učen ci  prvih  treh raz re dov Osnov -
ne  šole Nazar je  ter dru gi  in tret ji
raz red Osnov ne  šole Mozir je.  Na
Mini olim pi ja di  so  se učen ci pome -
ri li  v raz lič nih šport nih  igrah  -  v
roko me tu, nogo me tu  ter  na dru -
gih šport nih spret nos tih. Učen ci
so  se šport nih  iger loti li  z  vso res -
nost jo,  na igri šču  so poka za li veli -

ko  mero spret nos ti  in  tudi zna nja,
za  kar  so  ob kon cu same ga dogod -
ka  bili  tudi nagra je ni. Učen ci

Osnov ne  šole Nazar je  ter Osnov ne
šole Mozir je  so  tako tor ko vo
dopold ne pre ži ve li pred vsem zdra -

vo  v šport nem olim pij skem  duhu.
� I. Bud na

Dru že nje, tek mo va nje  in tka nje  novih pri ja telj skih  vezi

Mini
olim pi ja da  v
Kokar jah



16 28. oktob ra 2010ŠPORT

Naš  čas, 28. 10. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 16

Nogometaši Rudarja
spet v prvi polovici
lestvice – V soboto v
gosteh s Hit Gorico

Nogo me ta ši Rudar ja  so  z  dobro
in učin ko vi to  igro pre ki ni li neugod -
no tra di ci jo  s Pri mor jem. Ajdov ci
so  bili zad njih  pet  sezon  kot uro -
če ni  zanje.  Na deve tih tek mah  so
kar 5-krat zma ga li  in noben krat
izgu bi li.  Prav  zato  je  bil tokrat ni
spo pad  za velenj ske nogom net ne
rudar je  z nji mi  zelo pomem ben.
Ne  le zara di pre ki nit ve  te nega tiv -
ne tra di ci ja,  ampak  si tre ner  Bojan
Praš ni kar z igral ci pred vsem zara -
di sla be ga polo ža ja  na les tvi ci  ni
smel dovo li ti nove ga,  v  tem pri me -
ru  bi  to  bil  že  peti letoš nji  poraz.  Ta
bi  jih  povsem pri bli žal  dnu les tvi -
ce, goto vo  pa dodat no oma jal nji -
ho va samo zau pa nje  in zau pa nje
gle dal cev  vanje.  Zato  je  bil Rudar -
jev tre ner  po tek mi nad vse zado -
vo ljen,  čeprav  ga  je mal ce  jezil pre -
je ti zade tek  ob kon cu tek me.

Gost je  so  v  prvih pet naj stih minu -
tah nevar ne je zapre ti li,  na sre čo
vra tar ja Safeta Jahića,  ki  je zame -
njal poško do va ne ga Bobana Savića,
in  to  zelo uspeš no,  je  bil  žoga Ale-
na Čoraliča zle te la  ob des ni vrat -
ni ci  na zuna nji stra ni,  ta igra lec  pa
je  bil nena tan čen   tudi  pri stre lu  z
gla vo.  Nato  pa  v 18. minu ti pro sti
uda rec  z des ne stra ni  z raz da lje
Roka Roja,  ki  je  na  tej tek mi veli ko
pre te kel. Nih če  ni pos ku šal zaus ta -
vi ti  leta  žoge, neus pe šen  je  bil  tudi
vra tar,  ki  se  je  vrgel pro ti  njej,  a  je
bila pre hit ra, uda ri la  je  v tra vo  in  se
odbi la  v mre žo.  Do kon ca prve ga
dela  je osta lo  pri  tem izi du,  saj
doma či  nekaj pri lož nos ti ( Uroš

Korun, Dejan Djermanović, Dam-
jan Trifković) niso zna li spre me ni -
ti  v dru gi zade tek.  Še naj bli že  je  bil
Roj,  ki  pa  je  zadel des no vrat ni co.
Pri ajdov cih  pa  bili lah ko  nekaj  več
iztr ži la Željko Tomić in Tim Lo
Duca, ven dar  se  je  bil stre lu prve -
ga  na pra vem mes tu vra tar  Jahić,
dru gi  pa  je  žogo  poslal  mimo okvir -
ja  vrat. 

Tudi  v dru gem pol ča su  so neko -
li ko živah ne je zače li gost je,  a  se  je
z dve ma lepi ma obram ba ma  spet
izka zal doma či vra tar.  V 60. minu -
ti  so rudar ji 'uti ša li' gos te  z  novo

učin ko vi to akci jo.  Po poda ji Mir-
sada Mešića ( to  je  bila nje go va naj -
bolj ša  igra  po poškod bi)  z  leve stra -
ni  pred dru go vrat ni co  je Trif ko vić
kot  na krož ni ku pre jel  žogo  in  jo
povsem neovi ran pre us me ril  med
vra tar jem  in des no vrat ni co  v mre -
žo. Zma go  je potr dil  Djer ma no -
vić.  Dobil  je  žogo  pred kazen skim
pro sto rom  in  nato spret no  ušel gos -
tu jo či ma bra nil ce ma Vladimirju
Ostojiču in Luki Škrbini, se zana -
šel  sam  pred vra tar jem,  ki  mu  je
ste kel napro ti,  zaman,  saj  je tre nut -
no Rudar jev naj bolj ši stre lec  žogo

neubran lji vo  poslal  pod pre čko.
Pri mor ci  so  na kon cu,  ko  so doma -
či bra nil ci zai gra li pre več spro šče -
no,  le dose gli čast ni izda tek,  kar  je
za tre nu tek pokva ri lo Praš ni kar je -
vo raz po lo že nje: Gle dal ci  pa  jim
tega  niti  niso zame ri li, kaj ti  v bodo -
če goto vo  ne  bodo  več  tako spo -
štlji vi  do Ajdov cev,  kot  so  bili
doslej.

Bojan Prašnikar: »Konč no  smo
enkrat dose gli  prvi zade tek,  da  ni
bil  prvi  strel pro ti naše mu vra tar ju
gol. Pri mor je  je  potem žele lo  nare -
ko va ti  ritem  igri,  s  čimer  je  nam
odpr lo ogro mno pro sto ra  v napa -
du.  Na  žalost  smo  to  še pre ma lo
izko ris ti li  in  več  lepih pri lož nos ti
zapra vi li.  Ko  pa  sem  že mis lil,  da
bom lah ko  rekel, konč no nis mo
pre je li zadet ka,  se  je zgo di lo  že
vide no  na neka te rih prejš njih tek -
mah.  Po veli ki napa ki  so gost je
dose gli čast ni  gol.  Ne gle de  na  to,
danes  je naj bolj pomemb na zma ga,
po kate ri  smo lah ko veli ko  bolj mir -
ni,  kot  bi  bili,  če  ne  bi pre ki ni li  te
neugod ne tra di ci je  in doži ve li  nov
poraz.«

Kelenc  prvič  v
sobo to?

Rudar jev tre ner  je načr to val,  da
se  bo  na  tej tek mi  prvič  v Rudar je -
vem dre su pred sta vil 24-let ni Ptuj -
čan  Doris Kelenc,  ki  je prejš nji
teden pos tal Velenj čan  do kon ca
te tek mo val ne sezo ne. Ven dar  mu
je  to pre pre či la laž ja poškod ba  na
tre nin gu  dan  pred tek mo. Takš ne -
ga igral ca  so  po Praš ni kar je vih
zače li iska ti  takoj  po odho da ( po 3.
kro gu)  Roka Kro na ve tra  v Nem či -
jo.  Tudi  Kelenc  je  želel  v Nem či -
jo.  Med zad njim pres top nim
rokom  je  bil  v  enem  od dru go li o -
gaš kih klu bov, ven dar  pa  se  ni
dogo vo ril  za pod pis pogod be  in
vrnil  se  je  v Slo ve ni jo. 

� vos

Primorje ni več bavbav

Košarkarji Elektre Šoštanj so v drugem krogu
lige Telemach v prvi letošnji tekmi pred
domačim občinstvom izgubili z ekipo Zlatoro-
ga Laško s 6:57. Nizek končni izid je odraz
dobrih, čvrstih in agresivnih obramb na obeh
straneh in tudi kar nekaj nepazljivosti v napadu,
predvsem na domači strani. 

Obe ekipi sta začeli precej nervozno. Šoš-
tanjčani so prvi koš iz igre dosegli v četrti, gost-
je pa trojko šele v šesti minuti, tako da je bil po
šestih minutah igre izid na semaforju komaj 3
: 2 za Laščane. 

V prvem delu si nobena ekipa ni priigrati
občutnejše prednosti, rahlo pobudo so imeli
gostje, vendar so jih Šoštanjčani do polčasa
ujeli in na odmor odšli s točko prednosti
(24:23). 

V tretjem delu igre so si Laščani priigrali nekaj

točk naskoka. Kar trikrat so Laščani zadeli tro-
jko v zadnji sekundi napada – to pa so koši, ki
lahko nasprotnika dotolčejo. Domači so se sicer
še trudili, a jim ni več uspelo ujeti razigranih gos-
tov, v napadu pa so bili košarkarji Elektre pre-
malo aktivni, da bi lahko prelisičili odlično
obrambo gostov. 

Pri Elektri je bil ponovno najbolj razpoložen
Miloš Miljković, ki je dosegel 18 točk, pri Zla-
torogu jih je Panič dosegel 20. 

Dušan Hauptman, trener Elektre: »Tekmo smo
izgubili v drugem polčasu, ko enostavno nis-
mo našli rešitve za odlično obrambo košarkar-
jev Zlatoroga, v napadu pa smo bili povsem
nerazpoloženi. Prav ta nerazpoloženost je bila
glavni razlog za poraz, ena odločilnih zadev pa
tudi slab skok, ki smo ga izgubili s 43:32.«

Prvenstvo se nadaljuje že jutri (v petek), ko se

bo Elektra v Ljubljani pomerila z ekipo Parkl-
jev. 

S težavo ugnali Rogaško
Kar nekaj težav so imeli Šoštanjčani na prvi

tekmi petega kroga pokala Spar z Rogaško v
Šoštanju. Rogaška sicer nastopa v 1. B ligi, v
lanski sezoni pa se jim je le za las izmuznilo
napredovanje v elitno druščino slovenskih
košarkarskih ekip. 

Odpor žilavih gostov so košarkarji Elektre
Šoštanj strli šele v zadnjih minutah in tako slavili
s 77:74, za napredovanje pa so morali uspešno
odigrati tudi na povratni tekmi v torek v Rogaški
Slatini, saj v nadaljevanje tekmovanja napreduje
boljši v dveh medsebojnih srečanjih. 

� Tjaša Rehar

Še drugič
razočarali

Tre ner Šoš tanj ča nov Ervin Polov -
šak je  že  po zma gi  v Šoš ta nju pro-

ti eki pi Pod vin cev opo zar jal  na
slab ši pris top svo jih nogo me ta šev,
ki  bi  se lah ko odra zil  tudi  na rez ul-
ta tu.  To  se  je  na  žalost šoš tanj skih
lju bi tel jev nogo me ta zgo di lo  že  na
nasled nji tek mi  v Rogaš ki,  kjer  so
izgu bi li  z 1:3. 

Eki pa  GIC Gra denj Rogaš ke  je

poved la  že  v sed mi minu ti.  V pre-
jš njih sre ča njih  so Šoš tanj ča ni  tudi
zaos ta nek zna li obr ni ti  sebi  v  prid
v nada lje va nju tek me,  tokrat  pa  so
hit ro pre je li  še dru gi  gol,  saj  je  bilo
po  pol  ure  igre  že 2:0. 

Že  v  prvi minu ti dru ge ga pol ča -
sa  so gos ti te lji povi ša li svo je vod-
stvo  na 3:0  in  se  tako lah ko prak-
tič no  že vese li li svo je četr te zma -
ge  v letoš njem prven stvu. Šoš tanj -
ča nom  je  osem  minut  pred kon-
cem sre ča nja uspe lo zade ti čast ni
gol,  zadel  je Umihanič, ki  je  tako
posta vil konč ni  izid. 

Kljub pora zu Šoš tanj ča ni osta ja-
jo  na dru gem mes tu,  še ved no ima-
jo občut no pred nost  pred zasle do -
val ci, prvou vr šče ni  Zavrč  pa  jim  je

ušel  že  za  šest  točk. 
Do kon ca jesen ske ga  dela prven-

stva  so  še tri je kro gi,  v sobo to  ob
14.  uri  v Šoš ta nju gos tu je jo Koroš -
ke grad nje. Šoš tanj ča ni upa jo  na
buč no pod po ro  s tri bun  in upa jo,
da  bodo  pred svo ji mi zves ti mi nav-
i ja či uspe li naj ti for mo  in  igro,  ki  jih
kra si la  v  prvih kro gih letoš nje ga
prven stva.

Kljub drugem letošnjem porazu
so Šoštanjčano zadržali drugo
mesto (24 točk), toda Zvrč, ki je v
gosteh z 1:0 premagal Šmarje, je
prednost pred njimi povišal na šest
točk. 

� TR, foto vos

Zlatorog boljši od Elektre

Vrnitev odpisanih
Bodo Šmarčani ali zmagoviti niz?

Z  ne pre ve li kim upa njem  na  uspeh  so Šmar ča ni  odšli  na vro če gosto -
va nje  v Kid ri če vo.  Še  kako  je  pekel  boleč  poraz  v  prvem  delu (0:4)  na
doma čem igri šču.  Toda začet ne minu te  so poka za le,  da  se Šmar ča ni  ne
bodo zlah ka pre da li,  saj  je  že  v 4. minu ti nevar no zapre til  Alen Mujano-
vić.  Nekaj  skrbi  je gos tom povzro čal vra tar  Tadej Pusovnik,  ki  je  vidno
šepal, rezerv ne ga  pa Šmar ča ni  niso ime li. Mogo če  je rav no zara di  tega

obram ba delo va la  bolj kon cen tri ra no  in doma či  so  le stež ka pri pra vi li
kak šno akci jo.  Zato  pa  je  šlo  bolj  od  nog gos tom.  V 14.  min  je  iz pro ste -
ga stre la  s kak šnih 30  m  s silo vi tim stre lom  Senad Jahić »pre bil« doma -
če ga vra tar ja  za 1:0. Šmar ča ni igra li  zelo zre lo  in pamet no.  Niso  se spu -
šča li  v  brez  glav  boj,  ampak  so potr pež lji vo čaka li  na spodrs lja je favo ri -
tov.  V 40. minu ti  pa  so izved li izvrst no kom bi na ci jo  in sta ri  lisjak Muja -
no vić  se znaj de  v takš nih situ a ci jah  in vod stvo  z 2:0. Jalo vi napa di doma -
čih  so zaklju či li pol čas, zače tek dru ge ga  pa  je  bil  spet  po  željah gos tov.
Iz  kota  z des ne stra ni  je poda no  žogo  s sko kom  pod obla ke  v mre žo
zme de nih doma či nov  zabil  Tilen Kompan in  res pre se ne tlji vih 3:0.  Nič
ni poma ga lo nego do va nje doma čih »kibi cev«  in menja ve  v maja vih vrs -
tah Alu mi ni ja,  ki  so  bili   še  naprej  pre cej nemoč ni.  Res  so prev ze li pobu -
do, ven dar  je šmar ška obram ba zdr ža la  do 61.minu te,  ko  je  bil  izid zmanj -
šan  na 1:3. Minu te  do kon ca  so  se vlek le, doma či  so  sicer  kar pre cej
poi zku ša li, ven dar gos tu jo ča  zelo homo ge na  in uskla je na obramb na vrs -
ta  ni  več klo ni la,  pa  čeprav  je 5  minut  pred kon cem Kompan moral  že
na prha nje.

Na koncu nepričakovan, a toliko bolj zasluženo zmagoslavje Šmarčanov.
Mogoče presenečenje le za tiste, ki si srečanja niso ogledali v živo.

V nedeljo Šmarčani gostijo ekipo iz Šenčurja. Upamo, da bodo uspeli
zadržati dobro formo zadnjih krogov.

� AP,  Foto: S. Vovk)

Rok Roj, spredaj, prvi načel gostujočo mrežo

Alen Mujanović se veseli zadetka

Na sliki spredaj: Matic Hudarin in Željko

Spasojevič
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1. SNL, 14. krog
Velenje - Primorje 3:1 (1:0)
Strelci: 1:0 Roj (18.), 2:0 Trifković (60.),
3:0 (Djermanović (85.), 3:1 Tomič (90.).
Rudar Velenje: Jahić, Jeseničnik,
Novaković, Cipot, Korun, Trifković (od
83. Grbič), Mešić, Djermanović (od 90.
Mujaković), Roj (od 75. Metelka),
Tolimir, Dedič.
Drugi izidi: Nafta Lendava - Maribor  0:2
(0:0), Hit Gorica - Luka Koper 2:2 (0:1),
Rudar Velenje - Primorje 3:1 (1:0),
Olimpija Ljubljana - Celje 1:0 (0:0),
Triglav Gorenjska - Domžale 1:3 (0:3)
Vrstni red: 1. Maribor 14 – 34, 2.
Domžale 14 – 29, 3. Nafta 14 - 23, 4.
Luka Koper 14 – 18, 5. Rudar 14 - 16,
6. Hit Gorica 14 - 16, 7. Primorje 13 - 15,
8. Olimpija 14 - 14, 9. CM Celje 14 – 13,
10. Triglav 13 - 11.

2. SNL, 12. krog
Aluminij - Šmartno 1928   1:3
0:1 Jahić (14), 0:2  Mujanovič (40),
0:3 Kompan (47), 1:3 Režonja (61).

Šmartno 1928: Pusovnik, Jahić,
Kramar, Omerović, Kompan, Babić,
Mahmutović, Jelen (od 76. Jamnikar),
Vasić (od 66. Plesnik), Podgoršek,
Mujanovič (od 82. Podbrežnik). Trener:
Stanko Božičevič. 
Drugi izidi: IB Interblock - Labod Drava
1:2 (0:1), Krško - Dravinja Kostroj 1:0
(1:0), Aluminij : Šmartno 1928 1:3
(0:2), Bela krajina : Mura 05 4:1 (2:0),
Roltek Dob : Garmin Šenčur 2:2 (0:1).
Vrstni red: 1. Bela krajina  12 –21, 2. IB
Interblock  11 – 21, 3. Aluminij  12 19 ,
4. Dravinja Kostroj  12 – 19, 5. Labod
Drava  12 – 18, 6. Garmin Šenčur  12 –
15,   7. Krško  12 – 15, 8. Mura 05  11 –
14, 9. Roltek Dob  12  - 12, 10. Šmartno
1928  12 – 10.

Štajerska nogometna
liga, 10. krog
GIC Gradnje Rogaška – Šoštanj 3 : 1 (2 :
0)
Šoštanj: Mušič, Bulajić, Filipović,
Kurnik, Rebernik (od 64' Avdić), Softić

(od 73. Gegić), Vukančić, Vejizović (od
64. Umihanić), Linić, Spasojevič,
Špacapan
Strelci: 1:0 Tadina (7), 2:0 Drofenik
(28), 3 : 0 Križanec (46), 3: 1 Umihanić
(82)
Vrstni red: 1. Zavrč 30, 2. Šoštanj 24, 3.
Pohorje, 4. Tehnotim Pesnica oba po 19,
5. Boč, 6. Peca oba po 14, 7. Šmarje pri
Jelšah, 8. Marles hiše oba po 12

1. SRL, 7. krog
Ribnica Riko hiše - Gorenje Velenje
28:30 (12:17),  
Gorenje: Bezjak 3, Rutar, Cehte 8,
Miklavčič 2, Musa 4, Štefanič , Golčar
4, Šoštarič , Novak , Gams, Bajram,
Nosan, Šimič 9. Trener Branko Tamše. 
Izključitve: Gorenje 6 minut, Ribnica 4.
Sedemmetrovke: Gorenje 6/5, Ribnica
4/4. 
Drugi izidi: Celje Pivovarna Laško -
Slovenj Gradec 45:20 (22:11),  Trimo
Trebnje - Loka 37:32 (16:17), Cimos
Koper - Šmartno Herz Factor banka
35:25 (19:12), Maribor Branik - Slovan
26:27 (15:13),  Krka - Jeruzalem Ormož
31:23 (16:12)

1. Cimos Koper 7 tekem - 12 točk, 2.
Gorenje 6 – 12, 3. Celje Pivovarna
Laško 6 - 10, 4. Trimo Trebnje 7 – 8, 5.
Krka 7 – 8, 6. Loka 7 – 7, 7. Maribor
Branik 7 – 7, 8. Slovan 7 – 4, 9. Ribnica
Riko hiše 7 – 4, 10. Jeruzalem Ormož 7-
4, 11. Slovenj Gradec 7 - 4, 12. Šmartno
Herz Factor banka 7 – 2.
Pari prihodnjega kroga (6. novembra):
Jeruzalem Ormož – Šmartno Herz FB,
Gorenje Velenje – Cimos Koper, Slovenj
Gradec – Ribnica RH, Loka – Celje PL,
Slovan – Trimo Trebnje, Krka – Maribor
Branik

Pokal Pivovarne Union,
osmina finala
Gorenje Velenje - Maribor Branik 38:29,
Bezjak 2, Rutar , Cehte 6, Miklavčič 3,
Musa 2, Štefanič 4, Golčar 9, Šoštarič
3, Gams 1, Bajram 2, Nosan 1, Šimič 5.
Drugi izidi: Dobova - Ribnica Riko hiše
32:49 (16:24), Alples Železniki - Celje
Pivovarna Laško 15:43, Moškanjci-
Gorišnica  - Slovan 24:37, Krško - Krka
37:25, Loka- Cimos Koper 26:31,
Škofljica - Grosuplje 32:21,  Brežice –
Trimo Trebnje 22:44

1. A državna rokometna
liga, ženske (1. Liga
z'dežele) – 6. krog 
ŽRK Celjske mesnine - ŽRK Veplas
Velenje 30:23 (14:14)
ŽRK Veplas Velenje: Novaković (17
obramb), Vajdl 2,  Jaušovec 1, Naglič 1,
Nakić, Hrnčič, Halilović 6(1), Čater 1,
Hofinger 9, Fatkić 3(2), Perše, Kumer,
Simić, Sešel. Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Celje 3 (3), Veplas
Velenje 3 (4).
Izključitve: Celje 6 minut, Veplas Velenje
10 minut.
Drugi izidi: Žalec - Mlinotest Ajdovščina
32:44 (19:21), Mercator Tenzor Ptuj :
Krka 31:29 (13:17), Zagorje GEN-I :
Piran Vrtovi Istre 32:24 (17:11),  Casino
Izola – Krim Mercator 26:46
Vrstni red: 1. Zagorje GEN-I 6 tekem - 11
točk, 2. Krim Mercator 5 – 10, 3.
Mercator Tenzor Ptuj 6 – 8, 4. Olimpija
5 – 7, 5. Mlinotest Ajdovščina 5 – 6, 6.
Krka 5 – 4, 7. Piran Vrtovi Istre 6 – 4, 8.
Celje Celjske mesnine 5 – 4, 9. Casino
Izola 5 – 2, 10. Veplas Velenje 5 – 2, 11.
Žalec 5 – 0

Liga Telemach, 2. krog
Elektra Šoštanj – Zlatorog 46 : 57 (35:
41, 24 : 23, 6 : 11)
Elektra Šoštanj: Bukovič, Horvat 6 (3-
4), Vidovič 3 (1-2), Čosič, Jeršin 5 (1-2),
Bilič, Lelič 8 (3-4), Lekič, Miljkovič 18
(6-9), Nuhanovič 6 (4-6)
Vrstni red: 1. Šentjur, 2. Hopsi oba 4, 3.
Helios Domžale, 4. Elektra Šoštanj, 5.
Geoplin Slovan vsi po 3, 6. Zlatorog (-
1), 7. LTHcast Mercator, 8. Maribor
Messer vsi po 2, 9. Parklji (-1) 1 

2. DOL moški, 2. krog
Šoštanj Topolšica – Črna 3 : 0 (16, 13,
14)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik,
Žnider, Lipovac, Krajnc,  Golob, Nastič,
Boženk, Ledinek, Pavič, Menih,
Ačimovič, Sovinek, Kugonič, Sečki
1. SIP Šempeter, 2. Hoče, 3. KEKO
Oprema Žužemberk, 4. Lubnik vsi po 6,
5. Šoštanj Topolšica, 6. Marchiol Vodi II
oba po 3, 7. Črna, 8. Fužinar Metal
Ravne, 9. ZM Braslovče, 10. TAB
Mežica vsi 0

Tako  so igra li

Še vedno
brez
poraza
Jutri v Rdeči dvorani derbi 8.
kroga - Rokometaši Gorenja
bodo gostili Koper

Roko me ta ši Gore nja  so  kljub tek mi  manj  tudi
po 7. prven stve nem kro gu  na  vrhu prven stve ne
les tvi ce  in  doslej  še edi no nepo ra že no moš tvo.
Sku paj  s  Koprom ima jo 12  točk,  prav moš tvo
z Oba le  pa  bo jut ri,  v  petek,  ob 19.30 gos to va -
lo  v velenj ski, Rde či dvo ran.  To  bo  prvi veli ki
der bi Velenj ča nov  v  tem prven stvu,  saj  so tek -
mo  s Pivo var no Laš ko  na  željo Celja nov pre -
sta vi li  na 17. novem ber.

Skrat ka,  v Rib ni ci  so  si pri i gra li  že šes to letoš -
njo zma go (30:28). 

Zače tek tek me  je  bil pre cej  napet,  saj  so Velenj -
ča ni  iz  dveh izde la nih  akcij dva krat zgre ši li  in
s  tem omo go či li Rib ni ča nom vod stvo  z 2:0.  V
nada lje va nju  so popra vi li svo jo stre l sko sta tis -
ti ko  in raz li ko nad ok na di li  ter poved li.  V 19.

minu ti  je doma či tre ner Mirko Toplak zara di
nale ta Velenj ča nov   vzel minu to odmo ra, ven -
dar  to  ni zaus ta vi lo raz igra nih gos tov.  Naj bolj
raz igran  v  prvem  delu tek me  je  bil Klemen Ceh-
te, ki  je  kar 6-krat zatre sel mre žo Mustafe Tor-
la, Velenj ča ni  pa  so ime li pred nost  kar  petih
zadet kov (17:12). 

A  se gos ti te lji  kljub veli ke mu zaos tan ku  niso
pre da li. Zai gra li  so nad vse zave to  in  se rez ul tat -
sko  vse  bolj pri bli že va li nasprot ni ku.  A  niso
povsem uspe li  in tre ner Branko Tamše je sku -
paj  s svo ji mi igral ci tek mo mir no pri pe ljal  do
nove zma ge. 

�

Gladka zmaga
Šoštanja Topolšice

Potem ko so v prvem krogu izgubili v Škofji Loki, so odbojkarji Šoštanja
Topolšice v prvi tekmi pred domačimi gledalci prikazali povsem drug
obraz. Z izvrstno igro na vseh igralni mestih so povsem nadigrali ekipo
Črne in ob koncu slavili s 3 : 0. Gostom so oddali vsega 16, 13 in 14 točk
v posameznem nizu in se tako zasluženo veselili prve letošnje prvenstvene
zmage.

Varovanci Maksa Kotnika so pokazali odlično igro tako na mreži kot
v polju, izkazali so se tudi pri začetnih udarcih in v bloku ter pokazali,
da upravičeno računajo na vrh lestvice. 

Med tednom so Odbojkarji Šoštanja Topolšice odigrali tudi pokalno
srečanje v Kanalu s Salonitom Anhovo in pričakovano izgubili z 0 : 3.
Predvsem v drugem nizu so se dobro upirali favoriziranim domačinom
in osvojili 22 točk, Kanalci pa so prepričljivo dobili prvi in tretji niz,
tako da na povratni tekmi v Šoštanju, ki je bila včeraj (v sredo), verjetno
niso imeli pretežkega dela in se uvrstili v četrtfinale tega tekmovanja. 

Državno odbojkarsko prvenstvo se nadaljuje v soboto, 6. novembra, ko
se bodo v lokalnem derbiju v gosteh pomerili z Braslovčami.

� TR

Imenitna sezona
V naši državi je za mnoge zelo privlačen tudi motošport, predvsem

hitrostni motociklizem, kamor spada tudi minimoto. Ljubitelji tega
športa z  našem območju povezani  tako imenovano Savinjsko-Šaleško
moto društvo MACH, ki ima eno voznico in 16 voznikov. Po velikosti
se uvrščajo med večje  klube v državi, v samem državnem vrhu pa so tudi
glede na dosežene rezultate. Prejšnji mesec se je končala zadnja dirka v
amaterskem prvenstvu države v minimotu, mini motardih, skuterjih in
starodobnih

Člani tega društva pa se lahko pohvalijo, da imajo v skupnem seštevku
kar tri državne prvake v minimotu in državnega prvaka v klasi
starodobnikov C1. 

Z nedavno dirko v Krškem so državni prvaki društva v skupnem
seštevku postali Lokovičani Til Čeh (klasa AP otroci), Teo Čeh (klasa
AP 1), Pavel Čeh (klasa AP open 2) in Matej Rakun iz Varpolja (klasa
starodobniki C1). Gaberčan Marko Vršnak (na sliki prvi z leve), ki pa
tekmuje za domžalski klub, pa je državni prvak za leto 2010  med
starodobniki  do 75 kub. cm.

�

Svežina vetra
V vrho ve Pla nin ske zve ze Slo ve ni je ( PZS)  je,

kot  vemo,  zavel  po maj skih volit vah,  nov,  svež
veter.  V  tem  času,  čeprav  so  bile  vmes počit ni -
ce,  so vzkli la  nova seme na,  od kate rih  se nade -
ja mo dob rih plo dov. Seve da  je  to odvis no pred -
vsem  oz.  tudi  od  nas  samih.

Tako  smo  se  konec sep tem bra  v Osnov ni  šoli
Žalec zbra li  kar tri je naj viš ji pred stav ni ki  PZS,
načel ni ca Savinj ske ga med druš tve ne ga odbo -
ra ( SMDO)  ter veli ko pred sed ni kov pla nin skih
druš tev ( PD)  in nji ho vih pred stav ni kov.  Na sre -
ča nju  smo  se pred vsem sezna ni li  z aktu al ni mi
infor ma ci ja mi  iz  dela  PZS  in izho di šči  za  njen
nov sta tut.  O spre mem bah obsto je če ga Sta tu -
ta  PZS  bomo 4. decem bra 2010 odlo ča li  na
skup šči ni  PZS  v  Celju. 

V začet ku oktob ra  smo  se  v pla nin skem  domu
na Brn ci  v orga ni za ci ji  S  MDO  in  PD Libo je  na
vsa ko let nem sre ča nju sesta li gor ski stra žar ji  in
varu hi gor ske nara ve.  V uvod nem  delu  smo  ob
letu »biot ske pes tros ti« pri sluh ni li zani mi ve mu
pre da va nju  o pes tros ti rast lin.  Ob pri sot nos ti
ključ nih  oseb  iz  tega področ ja  iz  PZS  in  S  MDO
smo pre gle da li uspeš nost delo va nja  v pre te klem
man da tu  in  se zazr li  v pri hod nost,  saj  bodo  tudi
tu potreb ne volit ve. 

Malo kas ne je  so  se  v pla nin skem  domu  na
Homu  v Savinj ski doli ni sesta li vod ni ki  S  MDO,
kamor  so  v veči ni pri šli  po zani mi vem pre če nju
Kam ni ka,  ki neopaz no skri va mar si ka te ro zani -

mi vost.  Na sre ča nju  so glav na  tema  bile volit -
ve  v  nov  odbor vod ni kov  S  MDO,  ki  so  jih uspeš -
no opra vi li.  

Isti  dan  je  v orga ni za ci ji  PD Vin ska  Gora  v sve -
žem, son čnem sobot nem dopold ne vu, pote ka -
lo ori en ta cij sko tek mo va nje  Lige Smre ko vec,
ki  se  ga  je ude le ži lo dvaj set tek mo val nih  ekip.
Naj več,  kar  je poh val no,  se  jih  je ude le ži lo  iz
Zgor nje Savinj ske doli ne.  Z uspeš nost jo tek -
mo va nja  so  bili zado volj ni  tako ude le žen ci  kot
orga ni za tor ji. 

Tako  kot  je zapr la vra ta (veči na) pla nin skih
koč  v viso ko gor ju,  tudi  PD zaklju ču je jo  z izle -

ti  in  se spu šča jo  v niži ne.  To  pa  ne pome ni,  da
ne  bodo aktiv na,  saj  je  dela ved no pre več,  z
umir ja njem nara ve  pa  se upo čas nju je  tudi  korak.
Naj  bo  ta  varen  prav  na  vseh  poteh!

� Mari ja Les jak

Kam na izlet?

Sobo ta, 30. 10.: Mir na  gora ( Sekc. Pre mo -
gov nik  PD Vele nje). VAB LJE NI!

Del ude le žen cev ori en ta cij ske ga tek mo va nja  v Vin ski  Gori. ( Foto: Mit ja  Oštir)

S pokalne tekme z Mariborom (foto vos)



Nad le go va nje  po
tele fo nu

V  torek, 19. oktob ra,  je  fant pri -
ja vil biv še dek le,  ker  ga  je  ta nad -
le go va la  po tele fo nu. Nje no nad -
le go va nje  je  bilo poni žu jo če,  zato
so poli cis ti dekle tu izsta vi li  račun.

Kuril elek tro  kable
V bli ži ni biv še ga odla ga li šča,  je

občan  kuril odpad ne elek tro
kable.  Ker  je  tako počet je pre po -
ve da no  po zako nu  o goz do vih,  so
poli cis ti napi sa li glo bo.

Pro da jal tablet ke
V četr tek, 21. oktob ra, dopold -

ne,  je  na Can kar je vi  v Vele nju
moš ki pro da jal tablet ke,  ki  so  na
sez na mu pre po ve da nih  drog. Poli -
cis ti  so  mu tablet ke zase gli, zase -
gli  pa  so  mu  tudi vre čko  z mari -
hu a no.

Sose da uda ri la
sose do

V četr tek, 21. oktob ra,  je  v Šoš -
ta nju,  v več sta no vanj ski zgrad bi
na Ces ti tal cev, sose da uda ri la
sose do. Krši te lji ci  so poli cis ti

napi sa li pla čil ni  nalog.  Ta  pa  je
dva  dni kas ne je,  v sobo to, sezna -
ni la poli cis te,  da  jo prejš nja oško -
do van ka  po mobil nem tele fo nu
nad le gu je  z  SMS spo ro či li.  Zdaj
lah ko pla čil ni  nalog pri ča ku je  tudi
ta.  Si bos ta  zdaj » bot«?

Ugriz nil  ga  je  pes
V  petek, 22. oktob ra, dopold -

ne,  je  pri pobi ra nju sme ti  v Vin -
ski  Gori delav ca ugriz nil  pes. Last -
nik  psa  dobi  po poš ti odloč bo  o
pre kr šku.

Pri pre gle du živi ne
so  ga pre tep li

V  petek, 22. oktob ra,  je pri šlo
do pre te pa  v Skor nem  pri Šoš ta -
nju. 62-let ni  občan  se  je  kot vab -
lje ni ude le žil inšpek cij ske ga pre -
gle da živi ne. Naj prej  z bese da mi,
potem  pa  še  s pest mi,  ga  je napa -
del 55-let ni doma čin.  Spor  se  je
nada lje val nasled nji  večer,  ko  se
je zgo di lo ena ko. Krši te lja  časa
kazen ska ovad ba.

Z  nožem  nad znan ca 
V četr tek, 21. oktob ra,  je  pred

sta no vanj skim blo kom  na Foi to -

vi  v Vele nju 30-let ni zna nec  z
nožem poško do val 26-let ne ga
znan ca.  V dežur ni ambu lan ti  so
ugo to vi li,  da  mu  je pri za de jal laž -
je teles ne poškod be.

Po spo ru  sta  ga
pri ča ka la

V nede ljo, 24. oktob ra,  v jut ra -
njih  urah,  so  se tri je znan ci pre pi -
ra li  v Šoš ta nju. Pre pir  se  ni kon -
čal  z bese da mi  in  tam,  kjer  je
pote kal,  v loka lu  Kamra.  Dva ude -
le žen ca pre pi ra  sta  namreč tret je -
ga pri ča ka la  pred sta no vanj sko
zgrad bo  na Kaj uho vi  in  ga pre -
tep la. Poli cis ti  so pre te pe ne ga
napo ti li  v dežur no ambu lan to,  o
deja nju  pa  še zbi ra jo obves ti la.

Pre tep la  sta  ga  na
delov nem mes tu

V nede ljo, 24. oktob ra,  so poli -
cis ti posre do va li  v loka lu Skal ca
na Šmar ški ces ti  v Vele nju,  kjer
sta 23  in 29 let na moš ka, sta ra
znan ca poli ci je,  v skla di šču  in
kuhi nji tep la 26-let ne ga zapos le -
ne ga  v loka lu.  Po tepe žu  sta  odšla,
pre te pe ni  pa  je  iskal zdrav niš ko
pomoč.  Zoper  oba  bodo poda -
li kazen sko ovad bo  za kaz ni vo
deja nje nasil niš tva.

Z lese no pali co  nad
sva ka

V nede ljo, 24. oktob ra, zve čer,
sta  se  na dvo ri šču sta no vanj ske
hiše  na Šlan dro vi  poti  v Šoš ta nju
spr la sva ka. 42-let ni  je  v pre pi ru
z roka mi  in les no pali co pre te -
pel 48-let ne ga sva ka,  nato  pa
poško do val  še nje gov oseb ni
avto. Poško do va ne mu  so  rane
naj prej oskr be li  v dežur ni ambu -
lan ti,  od  tam  pa napo ti li  v celj -
sko bol niš ni co.

Mari hu a na  prr
poli cis tih

V nede ljo, 24. oktob ra,  so poli -
cis ti  pri pos top ku  v Šale ku mlaj -
še mu moš ke mu zase gli  devet
zavit kov mari hu a ne  ter del no
poka jen  joint,  ki  sta  ga kadi la  z
vrst ni kom.

Uda ril  jo  je  v mes tu
V pone de ljek, 25. oktor ta, zve -

čer,  je  v dežur ni ambu lan ti iska -
la zdrav niš ko  pomoč mlaj ša
Velenj čan ka.  V mes tu  jo  je  med
pre pi rom uda ril zna nec  in  ji pri -
za de jal laž je teles ne poškod be.
Zdrav ni ki  so  jo napo ti li  v Bol niš -
ni co  Celje, poli cis ti  pa  so krši te -
lju napi sa li pla čil ni  nalog.

Je nem ški  ovčar  vaš?
V začet ku oktob ra  se  je  k sta -

no vanj ski  hiši  v  Paki  pri Vele nju
zate kel nem ški  ovčar,  star oko li
deset  let. Poli cis ti  so  ga pre da li
delav cu zave ti šča Zon za ni,  kjer
ga lah ko last nik prev za me.
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Zim ski čev lji  in
zim ske  gume
Piše:  Adil Huse lja

Prav ljič no obar va na dre ve sa  iz dne va  v  dan spre -
mi nja jo  našo oko li co  in ustvar ja jo čudo vi te odten -
ke pokra ji ne.  Še pose bej,  kadar  na  njih posi je jo jut ra nji, opol dan ski  ali
večer ni son čni žar ki  in ...  Toda vsa ka prav lji ca  ima  svoj  konec. Niz ke
noč no-jut ra nje tem pe ra tu re  iz dne va  v  dan obi ra jo jesen sko list je  in
poča si napo ve du je jo mrz la zim ska jut ra.  Zato  je seda nji  čas rav no prav -
šnji,  da  v ospred je posta vi mo zim ska obla či la  in obu tev.  V zim skih čev -
ljih  se  bomo poču ti li veli ko  bolje,  saj  nas  ne  bo zazeb lo  v  noge,  na zas-
ne že nem  ali pole de ne lem asfal tu  ali dru gi pod la gi  pa  nam  ne  bo drse-
lo.  O pri mer nos ti obu tve  bomo zago to vo  še sli ša li  ali pre bra li  v pri ha -
ja jo čih zim skih  dneh,  ko  se  bodo  ob dolo če nih dne vih trav ma to loš ki
oddel ki regij skih bol niš nic napol ni li zara di posle dic pad cev.

Poleg zame nja ve obu tve,  je  čas  tudi  za zame nja vo let nih pnev ma tik  z
zim ski mi.  Čeprav  je  do 15. novem bra  še  nekaj  časa  je  prav,  da zame nja -
vo opra vi mo pre den  se  pred avto me ha nič ni mi  in vul ka ni zer ski mi delav -
ni ca mi ustva ri jo dol ge vrs te čaka jo čih.  Prve pošilj ke sne ga,  ki  so  je  bili delež -
ni  v  višje leže čih pre de lih  ter tem pe ra tu re, niž je  od  petih sto pinj Cel zi ja  so
poka za telj,  da mora mo pri pra vi ti  avto  za zim ske pogo je vož nje.  Tako  kot
je  od pod pla tov  na čev lju odvis no  ali  bomo hodi li  ali  se  bomo drsa li,  je
od pnev ma tik odvis no  kako  bo  naše vozi lo sta bil no  na spolz kem, zas ne -
že nem  ali pole de ne lem vozi šču.  Sicer  pa  se tekal na  plast let ne pnev ma -
ti ke  pri tem pe ra tu rah, niž jih  od  sedem sto pinj Cel zi ja, spre me ni – otr di.
Zara di  tega  je opri jem pnev ma ti ke  na vozi šču slab ši,  kar vpli va  na sta-
bil nost  in dalj šo zavor no  pot vozi la. Zna čil nos ti zim skih pnev ma tik  so: tekal -
na  plast  je meh kej ša,  dezen tekal ne plas ti  je pri la go jen zim skih pogo jem
z več jim šte vi lom  lamel  in  zarez  ter poseb no zmes jo tekal ne plas ti  z dodat -
kom sili ke,  ki  v kom bi na ci ji  z novi mi teh no lo gi ja mi zago tav lja jo bolj ši
opri jem  na  mokrem  in spolz kem vozi šču.  Na  ta  način  je zmanj šan kotal-
ni  upor,  kar vpli va  tudi  na hrup nost vož nje  ter pora bo gori va.  To  vse  velja,
če zim ske pnev ma ti ke names ti mo  na  vsa šti ri kole sa. Kom bi ni ra nje  z
raz lič ni mi pnev ma ti ka mi; pre pri ča nje,  da  je  tudi šti ri  ali tri-mi li me tr ski
pro fil čis to dovo lj  ali  celo nade ja nje,  da  letos sne ga  ne  bo  in  da  ni potre -
be  po zame nja vi pnev ma tik,  je » račun  brez krč mar ja«.  Če  pri  čem,  potem
pri pnev ma ti kah  velja,  da  le  nove  ali  dobro vzdr že va ne pnev ma ti ke omo -
go ča jo sta bil nost vozi la  v sla bih zim skih raz me rah.

Na trži šču  je ponu dba pre cej šnja,  zato  si  je tre ba  pred naku pom vze ti
čas,  da lah ko ugo to vi mo, kak šne pnev ma ti ke  sploh potre bu je mo  in  da
pre ve ri mo  cene posa mez nih  znamk,  da  ne kupi mo  mačka  v  žaklju.  To
zlas ti  velja  za naku pe pre ko sple ta ozi ro ma  od inter net nih trgov cev  in (pri -
lož nost nih) posred ni kov.  Ker  so  med pnev ma ti ka mi pre cej šnje raz li ke
mora mo  sami pre so di ti  ali  res potre bu je mo naj draž je  ali  bodo dob re
tudi tis te,  ki  niso zma go val ke poseb nih tes tov. Pnev ma ti ke  se  poleg  znamk
loči jo  po cenov nih raz re dih, kako vos ti, hit rost nih raz re dih, nači nom vož -
nje (nor mal na-vsa ko dnev na  ali šport ni  način vož nje), kate rim vozi lom
so name nje ne  itn. Vede ti mora mo,  da zim ske pnev ma ti ke ima jo zakon-
sko dolo če no ozna ko  M+ S,  kar  sta začet ni ci angleš kih  besed  mud –
bla to  in  snow –  sneg. Sim bol sne žink ima jo pnev ma ti ke,  ki izpol nju je jo
kri te ri je poseb nih tes tov  v zim skih raz me rah  in  na  ta  način potr ju je jo
dolo če no  raven kva li te te.  Poleg osta lih  oznak bodi mo pozor ni  tudi  na let-
ni co izde la ve,  da  jih  ne kupi mo  iz kak šnih bla gov nih  rezerv  ali  da  za  ceno
novih ozi ro ma ori gi nal nih pnev ma tik  ne pla ča mo obnov lje nih. 

Zim ske raz me re zah te va jo pri la go jen  način vož nje,  ne gle de kak šne
pnev ma ti ke ima mo  in kak šno vozi lo vozi mo. Nav kljub odlič nim last-
nos tim pnev ma tik  ali raz lič nim sta bi li za cij skim sis te mom  ali  celo šti -
ri ko les nim pogo nom  pri  vse  bolj šte vil nih cest nih  in » ta pra vih« teren-
skih vozi lih, mora mo vede ti,  da  tudi naj bolj še  ali naj bolj ši ima jo svo-
je ome jit ve. Zave daj mo  se  tega  in  ne nana šaj mo  se  zgolj  na sre čo.
Posle di ce  so lah ko  tudi huj še.  Zato  je zame nja va let nih  z zim ski mi
pnev ma ti ka mi  prvi  korak,  da  se var no pre pe lje mo  čez  zimo.

�

Iz poli cis to ve belež ke

U godnosti v mesecu novembru
Ob nakupu storitev:

nega obraza ali nega telesa »Hiša na travniku« podarimo   
15 % POPUSTA
striženja podarimo1 x OBLOGO ZA LASE

t: 03 78 08 555
e: travnik@terme-dobrna.si
www.terme-dobrna.si

lepota, dobro počutje, zdravje in zadovoljstvo

V Vele nju 21
var nih  točk

Vele nje, 22. oktob ra – Var na
točka  je pro stor,  kamor  se lah ko
zate če jo otro ci  in mla dost ni ki,  ki
se znaj de jo  v kakr šnih ko li teža vah
in stis kah.  Točka  je ozna če no  z
nalep ko,  tam  kjer  se naha ja,  pa  so
pri sot ni odras li,  ki mla dim  v stis -
ki sve tu je jo  in poma ga jo.  V Mest -
ni obči ni Vele nje  so  letos jese ni  v
sklo pu pro jek ta otro kom pri jaz no
Uni ce fo vo mes to pri pra vi li  novo
zlo žen ko  o var nih  točkah. Var ne
točke  so  sedaj raz ši ri li  tudi  na
obrob je mes ta Vele nje  in  tako šte -
vi lo  točk  iz dose da njih 15 loka cij
iz  leta 2008 pove ča li  na 21 loka cij.
Vse var ne  točke  so ozna če ne  na
zem lje vi du  v zlo žen ki. 

Zlo žen ko  so posre do va li  vsem
velenj skim osnov no šol cem. Deli -
li  jih  bodo  tudi  na Poli cij ski pos ta -
ji Vele nje, Cen tru  za soci al no  delo
Vele nje  in  v Zdrav stve ne mu  domu
Vele nje. Zlo žen ka  je objav lje na
tudi  na splet ni stra ni Mest ne obči -
ne Vele nje  www.vele nje. si ( V sre
diš ču). �

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 18.  okt. 2010  do 24.  okt. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju Mest ne obči ne Vele nje,
Obči ne Šoš tanj  in Obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne kon cen-
tra ci je 125 mikro-g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES  d. o. o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 18.  okt. 2010  do 24.  okt. 2010 ( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)

mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Poli cis ti pro si jo  za
pomoč

Pol ze la, 21. oktob ra -  Na par ki ri -
šču trgo vi ne Mer ca tor  na Pol ze li
se  je  v četr tek oko li 11.  ure zgo di -
la pro met na nesre ča,  v kate ri  se  je
laž je poško do va la 82-let na peš ka.
Zara di raz jas ni tev oko li ščin pro -
met ne nesre če poli cis ti more bit ne
oči vid ce pro si jo,  da pokli če jo  na
tele fon sko šte vi lo Poli cij ske pos ta -
je  Žalec ozi ro ma  na šte vil ko113.
Za infor ma ci je  še pose bej pro si jo
voz ni co manj še ga mod re ga vozi la,
ki  je  s poško do va no peš ko  po nes-
re či govo ri la  na par ki ri šču.

Voz nik motor ne ga
kole sa  huje
poško do van

Žalec, 21. oktob ra – Žal ski poli -
cis ti  so  v četr tek oko li pold ne va
obrav na va li pro met no nesre čo,  ki
se  je zgo di la  pri nase lju Lat ko va
vas.

V  njej  se  je  huje poško do val voz -
nik motor ne ga kole sa. Nesre ča  se

je zgo di la,  ko  je 42-let na voz ni ca
oseb ne ga avto mo bi la,  ki  je vozi la
iz sme ri  Orle  vasi,  v kri ži šču  s pred-
nost no ces to,  ko  je zavi ja la  levo
pro ti Šem pe tru, trči la  v 62-let ne ga
voz ni ka kole sa  z motor jem.  Ta  je
pri trče nju  padel. 

Zdrav niš ko  pomoč
sta iska la  sama

Vele nje, 21. oktob ra–  V četr tek
popol dan  sta  na magi stral ni ces ti
pri ben cin skem ser vi su  na  Selu voz -
nik tovor ne ga vozi la  s pri klop ni -
kom  trčil  v voz ni co oseb ne ga avto-
mo bi la.  Pri trče nju  sta  se laž je
poško do va la voz ni ca  in  njen sopot-
nik. Zdrav niš ko  pomoč  v dežur ni
ambu lan ti  sta iska la  sama. 

Zase gli  so  mu  avto
Vele nje, 23. oktob ra –  V sobo to

dopol dan  so poli cis ti  na Pre loš ki
ces ti usta vi li voz ni ka oseb ne ga
avto mo bi la.  Vozil  je  brez voz niš -
ke ga dovo lje nja  in  pod vpli vom
alko ho la. Zara di pred kaz no va -
nos ti  so  mu  avto zase gli. 

Maj hne  in veli ke
»lopov šči ne«

Vele nje –  V pone de ljek, 18. okto-
b ra,  je učen ki  na  OŠ Liva da, nez-
na nec odtu jil mobil ni tele fon.  Iz
podetaž ne ga par ki ri šča  v pro daj -
nem cen tru Mer ca tor  v Vele nje  sta
v četr tek, 21. oktob ra, izgi ni la  dva
daljin ska uprav ljav ca  za samo hod-
no dvi žno plat for mo, vred na 4.000
evrov.  Isto popold ne  je  iz tor bi ce
odlo že ne  na sto lu loka la  Mozaik
na Tito vem  trgu, izgi ni la denar ni -
ca  z vse bi no,  v  petek , 22. oktob ra,
se  je ena ko zgo di lo  v  OŠ Gus ta va
Šili ha  in telo vad ni ci Cen tra šport -
ne medi ci ne  na Pre šer no vi ces ti,
v pone de ljek, 24. oktob ra,  pa  tudi
v gar de ro bi keglji šča  v Šoš ta nju.  V
nede ljo, 24. oktob ra,  je nezna nec
pos ku sil kras ti  iz oseb ne ga avto-
mo bi la znam ke renau lt mega ne  na
Stan te to vi ces ti  v Vele nju.  Po vlo-
mu  v  avto  je odklo pil  in  vzel raču-
nal nik, odklo pil aku mu la tor  in  kraj
zapus til.

Ukrad li gol fa
Vele nje, 25. oktob ra -  V pone de -

ljek pono či  je  bil  na par ki ri šču  pri
glav ni poš ti  na Kid ri če vi ces ti  v
Vele nju ukra den oseb ni  avto znam -
ke  golf  plus seri ja 5, sre br ne bar ve,
regi str skih  oznak  CE  RZ – 739,
vre den 11.000  evrov. Bli zu kra ja
tatvi ne avto mo bi la,  sta  bili  z dru -
ge ga vozi la ukra de ni regi str ski tabli-
ci  CE 44 – 08 E. 

V  eni  uri izgi ni lo
več  tisoč  evrov

Vele nje, Pol ze la, 25. oktob ra –
Kri mi na lis ti  so  v pone de ljek obrav-
na va li  vlom  v sta no va nje  v sta no -
vanj skem blo ku  na Sta ne to vi ces-
ti  v Vele nju. Vlo mi lec  si  je  vzel  eno
uro  čas, vlo mil  v sta no va nje,  ga
pre me tal  in odne sel  več  tisoč  evrov
ter masov no veri ži co.

Vlo mlje no  pa  je  bilo  tudi  v sta -
no va nje  na Pol ze li.  Iz sta no va nja  je
vlo mi lec odne sel pre nos ni raču-
nal nik, foto a pa rat, smu čar sko bun-
do  in  nekaj zlat ni ne.

Vred no poh va le
V sre do, 20. oktob ra,  je poli cis tom  občan pri ne sel  moško

denar ni co  z vse bi no,  tudi denar jem,  ki  jo  je  našel  pri Zdrav -
stve nem  domu Vele nje, pre sreč ne mu last ni ku  iz Gro bel ne ga
so  jo poli cis ti  že vrni li.  V četr tek, 21. oktob ra,  je  občan  v
Vele nju  našel regi str sko tabli co. Poli cis ti  so  jo posla li  na
uprav no eno to.  Pri poli cis tih  pa  je  še ved no mobil ni tele fon
znam ke  LG,  ki  ga  je Velenj čan  našel  na Stan te to vi.  Če  je
vaš,  ga dobi te  pri poli cis tih.  V sobo to, 23. oktob ra,  je Velenj -
čan ka  pri Cen tru  Nova naš la pot ni  list. Last ni ku  iz Pod kra -
ja  ga  bodo poli cis ti vrni li. Hra ni jo  pa  tudi kon takt ni  ključ
avto mo bi la mer ce des,  ki  ga  je  občan  našel  v bli ži ni glav ne -
ga avto bus ne ga pos ta ja liš ča  v Vele nju. 
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- 28. oktob ra 1995  je teda nji slo -
ven ski minis ter  za oko lje  in
pro stor  dr.  Pavle Gan tar  na
pri re dit ve nem pro sto ru  pred
hote lom Ves na  v Topol ši ci  s
sim bol nim zasu kom ven ti la
pre dal svo je mu name nu vro -
če vod  do Topol ši ce;

- pred sed nik Slo ven ske demo -
kra tič ne zve ze Vele nje Fra njo
Bar to lac  je 29. oktob ra 1990
pos tal  novi man da tar  za ses ta-
vo velenj ske ga izvrš ne ga sve ta;

- 29.  in 30. oktob ra 1981  je  imel
v Vele nju  dva kon cer ta sve tov -
no zna ni pia nist  Ivo Pogo re lič
iz Zagre ba;

- zad nji  dan mese ca vino to ka  v
Slo ve ni ji praz nu je mo  kot  dan
refor ma ci je.  Gre  za ver ski
praz nik slo ven skih pro tes tan -
tov ozi ro ma evan ge li ča nov,
ker  pa  je refor ma ci ja pus ti la
glo bo ke sle do ve  v slo ven ski
knji žev nos ti  in  v slo ven skem
slovs tvu,  je  to hkra ti  tudi praz -

nik slo ven ske bese de  in  s  tem
vse ga slo ven ske ga naro da. Pri-
mož Tru bar,  ki  je  bil  vnet
zago vor nik refor ma ci je,  je
namreč  tudi  avtor  prvih slo -
ven skih  knjig Kate kiz ma  in
Abe ced ni ka  ter  tudi  prvi,  ki  je
zapi sal bese do Slo ve nec.
Začet nik refor ma ci je ozi ro ma
pobud nik  za spre mem be  v
življe nju takrat ne kato liš ke
cer kve  je  bil nem ški duhov nik
Mar tin  Luther,  ki  je  leta 1517
na vra ta graj ske cer kve  v Wit-
ten ber gu  nabil svo jih zna me -
ni tih 95  tez,  s kate ri mi  je spro -
žil giba nje,  ki  je spre me ni lo
duhov no podo bo Evro pe;

-  ob prev ze mu oblas ti  v Šoš ta n-
ju  je  imel šoš tanj ski Narod ni
svet  poleg pred sed ni ka  še 13
odbor ni kov.  Dne 1. novem bra
1918  je Narod ni  svet prev zel
občin sko upra vo mes ta Šoš-
tanj  kot začas na  oblast. Pred -
sed nik sve ta  dr. May er  je pri -

čel ura do va ti  kot  župan, Naro-
d ni  svet  pa  kot občin ska upra-
va. Mes tna obči na  je  tako pre -
šla  iz nem ških  v slo ven ske
roke;

- 1. novem bra 1918  je Velenj čan
dr.  Karel Ver stov šek. pod pi sal
odlok  o povi ša nju major ja
Rudol fa Mais tra  v gene ra la  in
mu pre dal vojaš ko  oblast  na
Spod njem Šta jer skem,  kar  je
bilo nad vse pomemb no  za
raz voj nadalj njih doga janj  v
boju  za slo ven sko sever no
mejo;

- 3. novem bra 1957  je  bila  v
Vele nju  na pobu do velenj ske
podruž ni ce Druš tva rudar skih

in meta lu r ških inže nir jev  in
teh ni kov sve ča no pod pi sa na
usta nov na listi na Muze ja slo -
ven skih pre mo gov ni kov.  Za
nje gov  sedež  so dolo či li pro s-
to re  na Velenj skem gra du,  kjer
Muzej Vele nje  še  danes uspeš -
no delu je,  čeprav  od 3. juli ja
leta 1999  naprej  brez zbir ke
slo ven ske ga pre mo gov niš tva,
ki  je  svoj  novi pro stor naš la
glo bo ko  pod zem ljo  v opu šče -
nem  delu  jame Ška le.

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 29. oktob ra  do 4. novem bra

pogled  v zbir ke Muze ja Vele nje ( arhiv Muze ja Vele nje) 

Oven od 21.3. do 21.4.
Energije v naslednjih dneh ne boste imeli na pretek, počutje tudi ne bo najboljše, zato
boste zagotovo še nekaj dni potrebovali veliko počitka. In tudi bolj zdravega načina
življenja, saj ste končno ugotovili, da nihče ne bo poskrbel za vas in vaše počutje, če
tega ne boste storili sami. Ob koncu tedna vas čaka veliko presenečenje, ki zna vaše
življenje precej spremeniti. In to že v kratkem. Na spremembo se sicer po tihem

pripravljate že nekaj časa, vendar se bo sedaj izkazalo, da gre zares. Z večjimi nakupi še malo počakajte. Ni
rečeno, da boste pričakovane evre tudi dobili. Vsaj kmalu ne.

Bik od 22.4. do 20.5.
Želeli si boste, da bi se vreme popravilo in da bi končno spet sijalo sonce. Slabo vreme
v preteklih dneh namreč ni najbolje vplivalo na vaše počutje. Brezvoljnost, lahko ji
rečemo tudi depresija, se bo nadaljevala še nekaj dni. V oktobru ni bilo veliko dni po
vašem okusu, morda pa bo vreme novembra presenetilo tudi vas in boste spet več na
svežem zraku. Zgodilo pa se bo vsaj delček tistega, kar ste po tihem računali in se bali,

niste pa si hoteli na glas priznati, da se lahko zgodi. V naslednjih dneh vas znajo prizadeti očitki ljudi, ki jih imate
zelo radi, sploh, ker boste potrebovali zaščito in tolažbo, ne pa, da vam še kdo našteva vaše napake. 

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Le še dobra dva meseca je do konca leta in pogled nazaj vam bo pokazal, da ste lahko
z letošnjim letom res zadovoljni. Z inventuro dogodkov ste letos začeli precej zgodaj,
a z razlogom. Predvsem zato, ker se pripravljate na nekaj velikih korakov v vaši prihodnosti,
ki jih je treba načrtovati, saj na vrat na nos tokrat ne bo šlo. Zdelo se vam bo, da ste
na čisto pravi poti, da jih tudi uresničite. Počutje pa ne bo najboljše, za kar lahko krivite

tudi pomanjkanje gibanja po prstem, saj si zase sploh ne znate več vzeti časa. Vseeno pa si ga boste za tistega,
ki ga imate vsak dan bolj radi. Iskreno. Zvezde vam obljubljajo več pomoči na finančnem področju. Ker ste zadnje
čase zelo zapravljivi, se vam bo odvalil kamen od srca.

Rak od 22.6. do 22.7.
Poslovno vam letošnji november ne bo najbolj naklonjen, kar ste vedeli že nekaj časa.
Zato boste vsaj delno na to tudi pripravljeni. Čas, da si boste to priznali tudi na glas, pa
ne bo najbolj primeren. Vaše potrebe in želje bo treba krepko omejiti, dolg spisek želja
pa več kot skrajšati. Veliko vam bo dalo misliti tudi čustveno življenje, saj se vam bo
zdelo, da je prišlo do močne ohladitve čustev. In to ne le iz vaše strani. Zato boste v naslednjih

tednih veliko bolj dojemljivi za nasprotni spol. Nezadovoljstvo v odnosu pač vodi tudi k spogledovanju, in tega
bi se lahko zavedal tudi vaš partner. Pa se ne. Dajte mu vedeti, da tokrat mislite resno.

Lev od 23.7. do 23.8.
Tisti, ki ste si privoščili jesenske počitnice, ste se pravilno odločili. Izzivov za vaše
možgane bo v naslednjih dneh dovolj, če jih boste le imeli voljo prepoznavati in se
zabavati z njimi. Jesen bo namreč žal prinesla tudi utrujenost, nekaterim se bodo spet
oglasile stare zdravstvene težave. Priznajte, da ste veliko krivi tudi sami. Ko je hudo, si
vedno obljubite, da boste naredili več za svoje počutje, ko mine, pa na obljubo pozabite.

Pa čeprav imate potem slabo vest. Partner bo vse bolj nestrpen, potrpežljivost ga počasi mineva. Sploh, ker
od njega res veliko pričakujete. In tudi dobite, kar priznajte. Vračati pa skoraj ne znate.

Devica od 24.8. do 23.9.
Tako zadovoljni boste, da bi najraje čestitali sami sebi. Končno boste s svojim delom
dokazali, da vam ni treba prav z nikomer tekmovati, zato tudi ne boste. Uživali boste v
vsakem dnevu posebej, saj vam bo kristalno jasno, da ste na pravi poti. Če si boste nakopali
preveč dela, se ne boste jezili. Opravili ga boste sproti, ali pa druge zadolžili, da ga
opravijo. Imeli boste toliko energije, da boste poskušali življenje urediti in organizirati

tudi drugim. Pri tem pa pazite, kako daleč v zasebnost vaših bližnjih boste posegali. Da ne boste na koncu za
zaplete krivi kar vi! Pa čeprav vas vodijo le dobre želje in velika potreba pomagati, kolikor lahko.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Novica, ki bo do vas prišla v začetku novega delovnega tedna, takoj po praznikih, ne
bo dobra. Če si boste želeli ali ne, tok dogodkov bo takšen, da bi se najraje za nekaj časa
potuhnili pred svetom in predvsem ljudmi, ki vam veliko pomenijo. Že nekaj časa se
vam zdi, da je napočil čas za spremembo. A se nekako kar ne boste mogli odločiti, da
bi naredili odločilen korak. Potem pa se vam bo zgodilo kar samo, brez da bi vi pokazali

pravo voljo. Ko boste vrženi v to, da bo treba začeti plavati, boste to tudi storili. In to brez težav. Prvi koraki bodo
malo težki, potem pa boste videli, da se da. Tudi, če vsi mislijo, da preveč tvegate, nikar ne odnehajte! 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Skrbi se bodo delno izkazale za upravičene. Delno pa se boste končno pomirili, če
hočete, tudi potolažili. Še naprej boste vztrajali pri novem načinu življenja, ki sicer ni
lahek, ugotavljate pa, da vam zelo paše. Ukvarjanje s športom še nikomur ni škodilo,
vi pa boste v tem začeli celo uživati. In to zelo. Partner vam bo izpolnil veliko željo in
vam podaril darilo, ki bo za vas neprecenljivo. To bo hkrati zahvala za vse, kar ste zanj

naredili v zadnjih tednih. In tega ni bilo malo. Delo pa bo treba še nadaljevati. A tega se ne bojite, ampak
veselite. In zato boste že prve novembrske dni delavni kot mravljica. Rezultati bodo hitro tu!

Strelec od 23.11. do 21.12.
Zaradi neke odločitve vas bo glodala slaba vest. Izkazalo pa se bo, da ste se tokrat
odločili čisto prav. Da se vam je posrečilo, še sami ne boste mogli verjeti, saj vas je že
nekaj časa zvijalo v želodcu ob vsaki misli na to, kar vas čaka. V naslednjih dneh boste
izvedeli tudi lepo novico, povezano z vašim ljubezenskim življenjem. Ne bo še za v
javnost, zato se raje ugriznite v jezik, ko vas bo prijelo, da bi celemu svetu povedali, kako

srečni ste. Dobro veste, da imate hudega nasprotnika, in da se vam zna zgoditi še marsikaj, kar lahko prekriža
popolno srečo, ki jo boste čutili v teh dneh. Zdravje? Ne bo kaj hvaliti. Čas je, da obiščete specialista, saj
samozdravljenje ne daje pravih rezultatov. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Nekja napornih dni je pred vami. Čeprav vam vse, kar se pri vas doma dogaja
v zadnjih tednih ne more biti všeč, vam bo v teh dneh lažje živeti z novim
bremenom, ki vam ne pusti spati, pa tudi čez dan ste z mislimi velikokrat pri
osebi, ki tokrat res potrebuje vašo podporo. Ob tem se boste znašli še v
nezavidljivi finančni situaciji, saj se bo izkazalo, da bo nenaden, a nujen

izdatek, precej velik. Če ne bo šlo takoj, boste zadeve malo preložili. Nič ne bo narobe, četudi v
novo leto. Saj bo kmalu tu, vi pa boste imeli v teh dneh toliko dela, da vas ne bo prav nič motilo,
če vse skupaj malo prestavite. Partnerju v tem projektu bo celo zelo ustrezalo.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Odločili se boste, da letos ne boste čakali na novo leto, ampak boste nekaj
sprememb v življenje vnesli že v novembru. Ko boste doma razložili, kako si
predstavljate prihodnost in stvari poskušali postaviti na pravo mesto, bo
ogenj v strehi. Predolgo ste čakali, da bi lahko partnerja in sodelavce prepričali,
da tokrat mislite resno. Najprej se vam bodo smejali, potem pa znajo biti tudi

zoprni. Sploh, ko bodo ugotovili, da boste vztrajali. To namreč marsikomu ne bo všeč, saj vsem
okoli vas kar paše, da vedno popustite, ko se vam kdo upre. Ljudje so pač taki, da se velikokrat
radi potuhnejo, sploh, ko je treba res delati. Lep konec tedna vas čaka. Sorodniki vas bodo spravili
v dobro voljo.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Ko bo že kazalo, da iz velikih idej in načrtov ne bo nič, se bodo stvari začele
odvijati v vašo korist. Res je, da ste lahko zadovoljni že s tem, kar ste dosegli.
Samozavest, ki ni vaša najmočnejša točka, pa bo v naslednjih dneh ključna,
če želite, da se vam uresničijo sanje. Čeprav boste imeli več dela kot sicer,
si vzemite čas tudi za partnerja in prijatelje. Te zadnje čase res zanemarjate,
kar vam zamerijo. Morda tudi zato, ker čutite, da se z vami nekaj dogaja.

Utrujenost sicer še ni znak bolezni, vseeno pa, če vas bo strah, raje obiščite zdravnika. S tem že
predolgo odlašate. Kot tudi z iskrenim pogovorom s partnerjem, ki mu marsikaj zamerite, pa
pustite, da se zamere le kopičijo.

Nagrad na kri žan ka Pen tlja
Pen tlja Šoš tanj 

Koroš ka ces ta 2, Šoš tanj 
Tel.: 03 5 881 630 

Boga ta izbi ra poslov nih  in
pro mo cij skih  daril  ter  daril  za

vsa ko pri lož nost  v
naj no vej ših mod nih odten kih

pred pri ha ja jo či mi
praz nič nim decem brom!

Vaše zamis li obli ku je mo  in
jim  na  vašo  željo doda mo

vašo poslov no  noto..

Za veli ko sre čo  so
potreb ne  male

pozor nos ti –  mi  jih
ima mo!

Potru di li  se  bomo,  da bos te  z
izbi ro  in postrež bo

zado volj ni.
Izre za no ges lo, oprem lje no  z  vašim naslo -
vom, poš lji te  na  Naš  čas,  d.  o.  o.; Kid ri če -
va 2  a, Vele nje,  s pri pi som Pen tlja, naj -
kas ne je  do 8. novem bra. Izžre ba li  bomo
tri nagra de: dari lo  v vred nos ti 20, 15  in 10
evrov.

Nagra jen ci nagrad ne kri žan ke
VZA JEM NA, objav lje ne  v ted ni -
ku  Naš  čas ,7.10. so:
1. nagra da  - spal na vre ča:  Manja
BERGANT, Biten če va 9, Ljub lja na
2. nagra da  - Hla dil na tor ba: Sla vi ca
PIRIH, Šlan dro va 12, Vele nje
3. nagra da  - maj ica: Raj ko BLAGO-
TINŠEK, Loko vi ca 18  a, Šoš tanj
Nagra jen ci  naj  se  z oseb no izka zni -
co ogla si jo  na Vza jem ni,  Trg mla -
dos ti 6  v Vele nju,  kjer  bodo pre je li
nagra de.( tel. 898 76 20).
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06.10 Kultura
06.15 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nan.
10.35 Pod klobukom
11.10 Sprehodi v naravo: Bukve v

gozdu
11.35 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Moji, tvoji, najini, 4/35
13.50 Parada
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Atene – živalska
olimpijada, 15/26

15.55 Fifi in cvetličniki: Lov za
zakladom, 15/26

16.05 Železniški zaklad, igrani film
16.20 Enajsta šola, odd. za radov.
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 10/16
18.15 Odpeti pesniki
18.20 Minute za jezik, ponov.
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Drago, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.05 Nebo ultramarinast je Tolmun
23.45 Globus
00.20 Na zdravje!, ponov.
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.45 Tv prodaja
11.20 Strasti, 14. del
11.50 Globus
12.20 Psi, ki so spremenili svet, 1/2
13.45 Slovenska jazz scena,

evergrini, Alenka Godec
14.45 Sklepna slovesnost 45.

Borštnikovega srečanja,
posnetek

16.00 Evropski magazin
16.30 Pomagajmo si, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: Slaščičar, 2.

del
18.00 Prava ideja!, poslov. odd.
18.25 Z glavo na zabavo: Elektrika,

4/15
18.50 Kar bo pa bo, 8. del
19.20 Zadnja pošta – Sandžak, dok.

film
20.00 Zadnja priložnost, ang. film
21.30 Prijateljske zdrahe, 3/6
22.30 Barve mladosti, ital. film
00.15 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Iskrice v očeh, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Na kraju zločina, nan.
21.55 Kosti, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Zvit in prebrisan, nan.
00.05 30 Rock, nan.
00.35 Šest modelov, nan.
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, infor. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Popotniške razglednice: St.

Petersburg
11.35 Pop corn, glasbena kontaktna

oddaja, gostja: Tanja Žagar
12.35 Vabimo k ogledu
12.40 Hrana in vino, svetovalna

oddaja
13.05 Videospot dneva
13.10 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas  - taborniki,

mladinska oddaja  
18.55 Regionalne novice 1
19.00 Vabimo k ogledu
19.05 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, ans.
Cvet, ans. Pepelnjak

21.15 Regionalne novice 2
21.20 Vabimo k ogledu
21.25 Iz arhiva VTV: Poslednji Ipavec
21.55 Vabimo k ogledu
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.30 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu  
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: Ali srce lahko

delimo, 5/15
10.25 Martina in ptičje strašilo: Projekt
10.40 Železniški zaklad, igrani film
10.55 Enajsta šola
11.25 To bo moj poklic: Slaščičar, 1. del
11.50 To bo moj poklic: Slaščičar, 2. del
12.15 Podoba podobe
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: (Za)kaj brati, svet.

odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Iz popotne torbe: Nenavadna

glasba
16.20 Šola Einstein, 35/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo: Društvo

mrtvih pesnikov, 5/15
18.35 Pri slonovih, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.40 Ekoutrinki
19.55 Proslava ob dnevu reformacije,

prenos
20.55 Občutek za veter, dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub: Izginuli
00.20 Duhovni utrip
00.35 Babilon. si, ponov.
00.50 Na zdravje!, ponov.
02.00 Dnevnik
02.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.05 Tv prodaja
09.35 Strasti, 15. del
10.05 Glasnik, tv Maribor
10.30 Evropski magazin
11.00 Črno beli časi
11.15 Sinje nebo, 10/16
12.00 Šport špas, 5/8
12.30 Zapiskaj in zapoj, slavnostni

koncert ob 90-letnici ĐKUD
Tine Rožanc

15.00 Kitajska seksualna revolucija,
dok. odd.

15.50 Osmi dan
16.20 Circom regional, tv Maribor
16.45 Primorska mozaik
17.15 Mostovi
17.55 Na lepše
18.20 Legende velikega in malega

ekrana: Dečo Žgur
19.20 Kako živijo slovenski gradovi:

Ptuj
20.00 Zadnji dnevi slavnih: James

Dean, 1/3
20.55 Nujni primeri, 9/10
21.45 Temna polovica, am. film
23.40 V dolini, am. film
01.30 Branilke zakona, 7/13
02.15 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedna ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Iskrice v očeh, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Telesni čuvaj, am. film
22.30 24ur zvečer
22.50 Telesni čuvaj, nad. filma
00.00 Kobra, am. film
01.40 Šest modelov, nan.
02.15 24ur, ponov.
03.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, infor. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, ans.
Cvet, ans. Pepelnjak

11.50 Iz arhiva VTV: Poslednji Ipavec
12.20 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu  
12.40 Vabimo k ogledu
12.45 Hrana in vino,  ponovitev 
13.10 Videospot dneva
13.15 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, svetovalna odd.
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Spodnje Savinjske

doline, informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 3. oddaja
21.25 Videospot dneva
21.30 Jesen življenja: 60 let DU

Ravne na Koroškem, oddaja za
tretje življenjsko obdobje

22.00 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

23.30 Mura Raba TV, informativna
oddaja

23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.20 Križ kraž:
sledi Cesarjev slavček, 2. del
sledi Zajček Bine - policist
sledi Bukvožerček: Alberta išče

ljubezen
sledi Ribič Pepe
sledi Kulturni brlog, Črtkova galerija
09.05 Predmestni krokodili 2, nem.

film
10.40 Polnočni klub: Izginuli
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.15 Zakaj ne Evans?, ang. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Na vrtu
17.50 Podjetniki, mi smo face, 1. del
18.00 Z Damijanom
18.25 Podjetniki, mi smo face, 2. del
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Umiri se, am. film
22.00 Hri-bar
23.10 Poročila, vreme, šport
23.40 Usodna nesreča, 8/13
00.40 Luknja, igrani film
00.50 Dnevnik, ponov.
01.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 Proslava ob dnevu reformacije,

posnetek
08.50 Pogledi Slovenije
10.20 Posebna ponudba, potroš. odd.
10.40 Circom regional, tv Maribor
11.05 Primorski mozaik
11.35 Zadnji dnevi slavnih: James

Dean, 1/3
12.55 Tarča
14.00 Izbor miss sveta 2010, prenos
16.00 SP v ritmični gimnastiki, revija,

posnetek
17.20 Gospa Mcginty je mrtva, ang.

film
18.55 Skice za portret umetnika, dok.

odd.
20.00 Podarimo upanje, dobrodelni

koncert Karitas, posnetek
21.50 Bleščica, oddaja o modi
22.20 Alpe, Donava, Jadran
22.50 L … kot ljubezen, češki film
00.30 Zabavni infokanal

06.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.15 Mojster Miha, ris. ser.
08.25 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.40 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.05 Jagodka, ris. ser.
09.30 Radovednica Bibi, ris. ser.
10.00 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.25 Hevreka!, ris. ser.
10.45 Preverjeno, ponov.
11.50 Nadomestne dojilje, dok. odd.
12.50 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
13.20 Vijugave poti, am. film
15.05 Živine, nan.
16.00 Poirot, Agatha Christie, nan.
17.05 Vohunska igra, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Kot v nebesih, am. film
22.45 Ostani, am. film
00.35 24ur, ponov.
01.35 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.45 Knjiga o džungli, risani film
10.35 Videospot dneva
10.40 Vabimo k ogledu
10.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti,  ponovitev 
11.10 Iz arhiva VTV: Poslednji Ipavec
11.40 Znamo zmoremo : Pehotni

bataljon 
12.10 Videospot dneva
12.15 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu  
18.00 Čas za nas  - taborniki,

mladinska oddaja  
18.40 Videospot dneva
18.50 Otroški glasbeni videospoti 
19.05 To bo moj poklic: Orodjar - 1.

del,  izobraževalna oddaja
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1875. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 The Eagles, koncert  
22.00 Jutranji pogovori
23.30 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 4. oddaja
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 82/90
09.25 Šport špas, 6/8
10.00 Evangeličansko bogoslužje ob

dnevu reformacije, prenos iz
Moravskih Toplic

11.00 Pa se sliš … s Slovenskim
oktetom

11.15 Ozare
11.20 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Legende velikega in malega

ekrana: Muzejska zbirka RTV
14.30 NLP, razvedrilna oddaja
14.35 Na naši zemlji z Marjano

Grčman
14.40 Glasbiator
15.00 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.10 Profil tedna
15.45 Večno z Lorello Flego
15.50 Športni gost
16.10 Svetovno s Karmen Švegl
16.15 Naglas!
16.30 Z žlico na Ul’co, 5. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
18.05 Prvi in drugi
18.30 Toni in Boni, risanka
18.35 Zakaj? Zato!, risanka
18.40 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Spet doma
21.40 Žrebanje lota
21.50 ARS 360
22.05 Nouvi zakon Števana

Kuezmiča, dok. odd.
22.50 Poročila, vreme, šport
23.20 Kifeljc, 5/5
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Globus
08.10 Pomagajmo si, tv Koper
08.40 Turbulenca: (Za)kaj brati
09.30 22. revija Zagorje ob Savi

2010, 6/8
10.00 Kuža Bud, am. film
11.35 Hri-bar
12.40 Rad igram nogomet
13.10 Z glavo na zabavo: Društvo

mrtvih pesnikov, 5/15
13.45 Nogomet, prva liga, Primorje –

Gorica, prenos
16.00 Motokros, dirka za DP,

reportaža
16.55 Rokomet (M), kvalif. za EP

2012, Ukrajina – Slovenija,
prenos

18.30 Mačka med golobičkami, ang.
film

20.05 Reke in življenje: Misisipi, 4/6
21.00 Mala Dorritova, 7/8
22.00 Na utrip srca, Cecilia Bartoli,

umetnost kastratov
23.00 Vroči Bronx, 3/8
23.40 Tihi družbenik, am. film
01.15 Infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.10 Kopalčki, ris. ser.
08.20 Mojster Miha, ris. ser.
08.35 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.50 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Profesor Baltazar, ris. ser.
09.25 Otroška kuharija, kuh. odd.
09.35 Jagodka, ris. ser.
10.00 Radovednica Bibi, ris. ser.
10.25 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.50 ŠKL
11.55 Pesem za razcapanca, iski film
13.45 Moto GP, prenos dirke za VN

Portugalske
15.15 Najbolj nori športi, dok. odd.
15.40 Življenje ni šala, nan.
16.35 Uročena Ella, ang. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih, v živo
22.00 Zvezde na sodišču, nan.
22.55 Imperij sonca, am. film
01.45 Vizije prihodnosti, dok. ser.
02.55 24ur, ponovitev
03.55 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Vabimo k ogledu
09.45 1874. VTV magazin 
10.10 Kultura, informativna oddaja
10.15 Športni torek
10.35 Vabimo k ogledu
10.40 1875. VTV magazin
11.05 Kultura, informativna oddaja
11.10 Vabimo k ogledu
11.15 Izidi drugega kroga lokalnih

volitev 2010
11.30 Jesen življenja: 60 let DU

Ravne na Koroškem, oddaja za
tretje življenjsko obdobje 

12.00 Naj viža, oddaja z
narodnozabavno glasbo,
gostje: ans. Novi spomini,  ans.
Zdomarji

13.15 Vabimo k ogledu
13.20 Hrana in vino – tedenski izbor
14.15 Videostrani, obvestila 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 FeNS: Festival novih skladb,

glavni večer 
19.15 Pop corn, glasbena oddaja,

gost: Tanja Žagar 
20.15 Jutranji pogovori
21.45 Popotniške razglednice: St.

Petersburg
22.45 The Eagles, posnetek koncerta  
00.15 Vabimo k ogledu 
00.20 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Vipo – pustolovščine letečega

psa: Atene, 15/26
07.15 Fifi in cvetličniki, 15/26
07.30 Šport špas, 6/8
07.55 Čarli in Lola, risanka
08.15 Brata Grimm: Mizica, lutkov.

pred.
08.55 Na krilih pustolovščine: Vonj

po pustolovščini, 24/25
09.20 Šola Einstein, 25/52
09.50 Zanja pošta, Sandžak, dok.

film
10.20 Kamniti lisjak, am. film
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Pogledi Slovenije, ponov.
14.40 Črno bela mavrica, dok. film
15.00 Dober dan, Koroška
15.40 Pika Nogavička, 20/26
16.05 Pozabljene knjjige naših babic:

Sneguljčica
16.25 Ribič Pepe: Ramzes in njegov

profil, nad.
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Gledamo naprej
17.25 Štefan Mauri, slovenska maša

Kristus odrešenik, dok. odd.
17.55 Slovenski magazin
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.35 Klovn Kiri, risanka
18.40 Sončni mlin, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tednik
20.55 Moja družina, 6/9
21.25 Osmi dan
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Globus
23.00 Glasbeni večer, orkester slov.

filharmonije
00.15 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.20 Infokanal

06.30 Infokanal
10.35 Tv prodaja
11.05 Skozi čas
11.15 Sobotno popoldne
13.25 Ugriznimo znanost: Električna

vozila
13.45 22. revija Zagorje ob Savi

2010, 6/8
14.15 Kaj govoriš?=So vakeres?
14.30 Slovenci v Italiji
15.35 Posebna ponudba, potroš. odd.
15.55 ARS 360
16.10 Podoba podobe
16.40 Prvi in drugi
17.00 To bo moj poklic: Oblikovalec

kovin, 1. del
17.30 O živalih in ljudeh
18.00 Bratje Karamazovi, 6/12
18.50 Rožnati panter: Pri psihiatru,

risanka
18.55 Rožnati panter: Jenki, risanka
19.00 Z Damijanom
19.30 Muzikajeto: Beltinška banda,

2. del
20.05 Tranzistor
20.50 Dosje: Zločin, ki ne zastara 
21.50 Knjiga mene briga
22.10 Vse bo dobro, poljski film
23.50 Tranzistor
00.30 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 Gospodarica srca, nad.
07.50 Iskrice v očeh, nad.
08.45 Tv prodaja
09.00 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Najbolj noto z interneta, dok.

odd.
11.00 Tv prodaja
11.30 Polarni vlak, ris. film
13.20 Dad, am. film
15.25 Gillian za 37. rojstni dan, am.

film
17.05 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
21.00 Big Brother Slavnih
21.30 Mentalist, nan.
22.25 Zvit in prebrisan, nan.
23.20 30 Rock, nan.
23.50 Šest modelov, nan.
00.25 24ur, ponovitev
01.25 Nočna panorama

09.00 Palček Tom, risani film
09.55 Vabimo k ogledu
10.00 1875. VTV magazin 
10.25 Kultura, informativna oddaja
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor 
11.25 Vabimo k ogledu
11.30 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu    
12.00 Videospot dneva
12.05 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše -
Jesenska opravila na kmetiji

18.40 Videospot dneva
18.45 Vabimo k ogledu
18.50 Hrana in vino, kuharski nasveti 
19.15 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Spodnje Savinjske

doline, informativna oddaja
20.45 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 4. oddaja
21.15 Videospot dneva
21.20 Nastop vokalne skupine Flying

Pickets, posnetek 
23.00 Vabimo k ogledu
23.05 Koncert Teofila Milenkoviča,

posnetek
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kljukčeve dogodivščine, 9/12
10.40 Ribič Pepe
11.05 Zgodbe iz školjke: Sneguljčica
11.25 Zgodbe iz divjine, 19/20
12.00 Nouvi zakon Števana

Kuezmiča, dok. odd.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ars 360
13.30 Osmi dan
14.00 Duhovni utrip
14.15 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev, ris. nan.
16.05 Zlatko Zakladko: Tisoč in ena

buča
16.25 Šola na Sončavi, 2/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Pepin vrt, dok. odd.
18.00 Ugriznimo znanost: Podnebne

spremembe
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Parada
21.50 Mednarodna obzorja: Kitajska
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Dežela bakterij, dok. odd.
00.05 Prava ideja!, posl. odd.
00.30 Pepin vrt, dok. odd.
01.00 Na zdravje!
02.40 Dnevnik, ponovitev
03.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.05 Tv prodaja
09.35 Strasti, nad.
10.10 Dober dan, Koroška
10.40 Na lepše
11.05 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
12.00 NLP, razvedrilna oddaja
15.05 Bleščica, odd. o modi
15.35 Dve ali tri stvari, ki jih vem o

njej, dok. portret Zore Stančič
17.00 Glasnik, tv Maribor
17.25 Mostovi
18.00 Reke in življenje: Misisipi, 4/6
18.50 Podjetniki, mi smo face!
19.10 Na vrtu, tv Maribor
19.40 Babilon.si
20.00 Psi, ki so spremenili svet, 2/2
20.55 Prava ideja!, poslov. odd.
21.20 Življenje in smrt, 1/4
21.55 Avignonski papeži, dok. film
22.50 Pokvarjenca, avstr. film
00.30 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Iskrice v očeh
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Preverjeno
22.05 Zdravnikova vest, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 Zvit in prebrisan, nan.
00.15 30 Rock, nan.
00.45 Šest modelov, nan.
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, infor. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Lokalni utrip Spodnje Savinjske

doline, informativna oddaja
11.20 Nastop vokalne skupine Flying

Pickets, posnetek 
13.00 Vabimo k ogledu 
13.05 Hrana in vino, ponovitev 
13.30 Videospot dneva
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Iz našega arhiva: Glasbena

skrinjica, festival otroških
pesmi, 1. del

18.50 Vabimo k ogledu
18.55 Hrana in vino, svet. oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1876. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 To bo moj poklic: Orodjar – 2.

del,  izobraževalna oddaja
21.25 Video novice za gluhe in naglušne  
21.55 Vabimo k ogledu
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Znamo zmoremo: Bataljon na

operaciji kriznega odzivanja 
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pika Nogavička, 10/26
10.31 Zlatko Zakladko: Tisoč in ena

buča
10.55 Šola na Sončavi, 2/13
11.20 Pepin vrt, dok. odd.
11.55 Mednarodna obzorja: Kitajska
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tednik
14.15 Janez Bernik, riši z levo in

ponižno, dok. portret
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Kravica Katka, risanka
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: O šefih
18.25 Deželica Pimpan, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Moje življenje brez mene,

koprod. film
21.45 Žrebanje lota
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.15 Omizje
00.30 Turbulenca: O šefih
01.20 Na zdravje!, ponov.
02.35 Dnevnik, ponovitev
03.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.30 Tv prodaja
11.00 Strasti, nad.
11.30 Spet doma
13.10 Hri-bar
14.10 Knjiga mene briga
14.25 Glasbena oddaja
16.15 Babilon.si
16.30 Mostovi
17.00 Črno beli časi
17.25 Moja Antonia, am. film
19.00 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.20 Darilo, igrani film
20.00 Samotno potovanje, dok. film
21.25 Zarota svetohlincev, Moliere,

sng drama Ljubljana
22.50 Slovenska jazz scena
23.40 Gverilci, tv film
00.45 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Iskrice v očeh, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Kako umazana je vaša hiša?,

resnič. ser.
14.30 Najlepša leta, nad.
15.25 Sebična ljubezen, nad.
16.25 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Neizprosna šefinja, am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Zvit in prebrisan, nan.
00.05 30 Rock, nan.
00.35 Šest modelov
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1876. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna

oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Vabimo k ogledu
11.30 Hrana in vino, svetovalna

oddaja 
11.55 Iz arhiva VTV: Koncert

jubilantov na Vranskem, 2. del
13.25 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Zvezdica zaspanka, lutkovna

predstava
18.30 Otroški glasbeni videospoti
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.20 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pogovor v studiu
21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Pop corn, glasbena kontaktna

oddaja, gostje: Društvo mrtvih
pesnikov, David Grom

22.10 Vabimo k ogledu
22.15 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
28. oktobra

PETEK, 
29. oktobra

SOBO TA, 
30. oktobra

NEDE LJA, 
31. oktobra

PONE DE LJEK, 
1. novembra

TOREK, 
2. novembra

SRE DA, 
3. novembra
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Knjiž ne novos ti

Veli ka knji ga  o
mito loš kih bit jih

Veso lje, nasta nek  le  tega  in vse ga,
kar  je  v  njem,  je  že  od nek daj buri -
lo duho ve mla dih  in sta rih lju di  ter
ustvar ja lo  mite.  To  so zgod be
pozab lje ne ga  ali nejas ne ga izvo ra,
naj več ver ske ga  in nad na rav ne ga
pome na,  ki želi jo raz lo ži ti  ali ure -
di ti vide nje sve ta  ali druž be.  V  te  so
ljud je  tudi res nič no ver je li,  saj  so
ime li  v pre te klos ti pomanj ka nje  z
zgo do vin ske ga  in druž be ne ga
področ ja. 

Odkar pomni mo,  po sve tu kro ži -
jo govo ri ce  o plaš nih bit jih, straš -
nih zma jih, bit jih,  ki  so  povsem
dru gač na  od tis tih  iz res nič ne ga
življe nja,  o veli ka nih,  ki  so  zelo
moč ni,  a krat ke pame ti …  Vsa  so
del tra di ci je ljud stev  iz vse ga sve ta
in  nam sku ša jo sko zi never jet na
dej stva  in zgod be pri bli ža ti skriv -
nost ni  svet  mitov, raz ume va nja miš -
lje nja  in raz miš lja nja lju di  v pre te -
klos ti.

Miti lah ko,  in  so slu ži li  v šte vil ne
name ne. Ljud je  so  jih ustvar ja li  z
raz lo gom  več  tisoč  let  in  so  danes
bogat  vir  za boga te nje vse ga člo -
veš tva.

Bam ba ren, Ser gi o:
Kri stal na  reka

Ame riš ki pisa telj,  živeč  v Avstra -
li ji, ponov no pri ha ja  k  nam  s pre -
pro sto zgod bo,  ki  nam lah ko  pove
mno go  več,  kot lah ko pove jo  same
bese de.  Že  v svo jem  prvem  delu
Del fin  je potr kal  na  naša  srca  s pre -
pro sto zgod bo  in boga tim spo ro -
či lom  in  prav  tako  je  s Kri stal no
reko.

Zgod ba pri po ve du je  o sku pi ni
laman ti nov ( to  so veli ki sesal ci,
podob ni veli kim tjul nom),  ki  so  se
zate kli  h Kri sta ni  reki  na Flo ri di,  o
pre pro stem deč ku  in  o lju deh,  ki
jih ima jo  radi.  Avtor  nam pos ku -
ša pove da ti,  da lah ko  vsa  živa bit -
ja, vključ no  s člo ve kom, biva mo  v
sožit ju  in  drug dru ge mu poma ga -
mo  do dra go ce nih življenj skih nau -
kov.

» Naj  vam  bo dra go cen  vsak  svit,
vsa ka kap lja dež ja,  ki  vam spol zi
po  koži, obču tek pes ka  med  prsti
na  nogah … kaj ti  časa  ne  gre meri -
ti  v  urah, minu tah  in sekun dah,
ampak gle de  na tre nut ke,  v kate -
rih  se poču ti te res nič no  živi.« ( S.
Bam ba ren) 

Kralj, Alek san dra:
Vraž ji zakon ci

Sre čen  in  dolg  zakon –  je  to  sploh
mogo če? Ljud je išče mo sre čo  na

raz lič ne nači ne,  a  še ved no  drži,
da  je mogo če naj ti naj lep ši  obraz
še ved no  v sreč ni dru ži ni. 

Avto ri ca  nam poi zku ša pove da ti,
da  je loči tev  le  beg  pred  sabo  in  ne
pred part ner jem,  s kate rim  niso
bili sreč ni.  Tu  namreč  ni zma go -
val cev,  so  le pora žen ci. Vse bi na

teme lji  na dej stvu,  da part ner stvo
ni  v spre mi njan ju part ner ja, tem -
več  v spre je ma nju takš ne ga,  kot  je,
še  prej  pa mora mo spre me ni ti  sami
sebe.  Ko  smo spo sob ni spre je ti
sami  sebe, lah ko raz ume mo  tudi
dru ge  in  jih  tako  laže sprej me mo. 

Knji ga  je name nje na tis tim,  ki  so
pri prav lje ni pobr ska ti  sami  po  sebi,
pri zna ti svo je napa ke, stis ke, stra -
ho ve, pred vsem  pa brez po goj no
lju bi ti pred vsem  sebe – seve da  na
prav  način –  in posle dič no  tudi
dru ge.  Temelj samo spoš to va nja  je
namreč samo ob vla da nje,  ki  pa  se
zač ne  z raz ume va njem same ga
sebe (Pla ton).

»Sre ča  v zve zi  ni odvis na  od  tega,
ali  smo nale te li  na pra ve ga člo ve ka,
tem več  od  tega,  ali  smo  mi pra vi
člo vek!« ( E. But ter worth)

Bro ver, Bri an &  Jim
Ric kards:  Poljub  iz
Rusi je

Pred  nami  je res nič na lju be zen -
ska zgod ba  o angleš kem diplo ma -
tu  in stro kov nja ku  za črpa nje naf -
te Brai nu Gro ver ju  in  o Ile a ni
Petrov ni, medi cin ski ses tri  iz Mos -
kve. 

Bri an  se  leta 1931,  v  času sve tov -
ne gospo dar ske kri ze, odpra vi  na
delo  v Rusi jo  in  tam  v gle da li šču
Bol šoj spo zna  Leno.  Med nji ma  se
sple te lju be zen,  ki  pa  v  času želez -
ne zave se nale ti  na  hude ovi re. Bri -
an zara di spek ta ku lar ne ga vdo ra
na rus ko ozem lje pri sta ne  celo  v
zlo glas ni Lju bi an ki.  A zahva li mo
se lah ko  le Lavren ti ju Beri ji,  šefu
takrat ne Sta li no ve taj ne poli ci je,
da  je dobi la zgod ba sre čen  konec.
Ta  mu  je  namreč izro čil doku men -
te  in dovo lje nje,  da  sta lah ko  z
Leno zapus ti la Sov jet sko zve zo.

Lena  se  je  tiho poslo vi la  od Bri -
a na  po nepo pis no sreč ni ose min -
pet de se ti oblet ni ci nju ne poro ke,

Bri an  pa zaklju ču je zgod bo  z mis -
li jo,  da  je  bilo vred no tve ga ti življe -
nje,  saj  je  bil  brez  Lene  tako  rekoč
mrtev. 

Zgod ba izri su je sta nje zasa nja -
nos ti  in idi lič ne ga raz mer ja,  ki klju -
bu je  celo gren ki poli ti ki takrat ne
sta li ni stič ne admi ni stra ci je.

Peniz zot to, Ped ro:
Pozor  hud  pes

Člo veš ki star ši čis to male ga psič -
ka Švr ka  so  se pre se li li  v  novo  hišo.
Hiša  je  bila  sicer  zelo  lepa  in udob -
na,  toda straš no veli ka,  Švrk  pa čis -
to maj hen psi ček … Člo veš ka star -
ša  mu nalo ži ta  zelo pomemb no
nalo go.  Pred  hišo posta vi ta  tablo  z
opo zo ri lom: » Pozor  hud  pes«  in
pred vra ta posa di ta Švr ka  z nalo go,
da  v  času nju ne odsot nos ti  pazi
nanjo.  A teža va  je  v  tem,  da  se  Švrk
zdi  vsem pris rčen, sme šen, lju bek
…  le stra šen nika kor.  Švrk  si izmis -
li  kup zani mi vih  idej  in reši tev,  pa
tudi  tatu pre že ne …

� Pri pra vi la:  DS

Četrtek, 28. oktob ra
9.00 – 18.00

Vila Mojca
Odprta vrata Vile Mojca
Jesenske počitnice

16.00 Mestna knjižnica Šoštanj
Ura pravljic

18.00 Muzej usnjarstva na Slovenskem,
Šoštanj
Klepet pod pustim gradom

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Petek, 29. oktob ra
16.00 – 17.30

Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

9.00 – 18.00
Vila Mojca
Odprta vrata Vile Mojca
Jesenske počitnice

16.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

17.00 Knjižnica Velenje, preddverje
Proslava ob dnevu reforacije

18.00 Mladinski center Velenje – Plac
Predstavitev filma Breaking down
the walls in delavnica na temo
ksenofobije

20.00 Galerija Arsin
Odprtje razstave akademskega
slikarja Braneta Severja

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski maraton

Sobota, 30. oktob ra
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Koncert Skupini Before the
murder in Septic Scum

Nedelja, 31. oktob ra
21.00 Mladinski center Velenje – Plac

Halloween kostanjev piknik

Torek, 2. novembra
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ura pravljic v angleškem jeziku

Sreda, 3. novembra
13.00 Center starejših Zimzelen

Bralna urica, bralna čajanka
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ura pravljic

Četr tek, 28. oktob ra 
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure
18.00 Muzej usnjarstva na Slovenskem

Klepet pod pustim gradom

Petek, 29. oktob ra
19.00 Mestna galerija Šoštanj

Pesnica in urednica Barbara
Korun

Sobo ta, 30. oktob ra
14.00 Stadion Šoštanj

NK Šoštanj : NK Koroške
gradnje(11. krog Štajerske
nogometne lige)

16.30 Pri spominskem obeležju 'pri
Križu' v Ravnah
Komemoracija ob dnevu mrtvih
2010

Četr tek, 28. oktob ra 
10.30 Hiša mla dih

Počit niš ka kos ta nje va ustvar jal na
delav ni ca 

17.00 Hiša mla dih
Mla din ska film ska pred sta va  na
veli kem plat nu

Petek, 29. oktob ra
10.30 Hiša mla dih

Počit niš ka čarov niš ka ustvar jal na
delav ni ca 

17.00 Hiša mla dih
Mla din ska film ska pred sta va  na
veli kem plat nu

Sobo ta, 30. oktob ra
10.30 Hiša mla dih

Otroš ka čarov niš ka ustvar jal na
delav ni ca

18.00 Nova dvo ra na ''Cen tra  za
mla din ski turi zem''
Poto pis no pre da va nje  in dru že nje
ob moš tu  in kos ta nju (Moto klub
Pac ken ste in)

Nede lja, 31. oktob ra
10.00 Lov ski  dom  v Skor nem

Pri re di tev  s kul tur nim pro gra mom
v počas ti tev občin ske ga praz ni ka,
dne va refor ma ci je  in  v spo min  na
otvo ri tev spo min ske plo šče
žrt vam fašiz ma  v Skor nem  leta
2006

Pone de ljek, 1. nov.
8.00 Spo me nik pad lih bor cev  v

Šmart nem  ob  Paki
Kome mo ra ci ja

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE

Kdaj  -  kje  -  kaj

30. oktober, zadnji 
krajec, ob 14:45

Okto ber (vino tok)

28. četrtek - Simon

29. petek - Ida

30. sobota - Marcel

31. nedelja - Volbenk,
Smiljan, 
dan reformacije,
mednarodni dan
varčevanja

Novem ber (listo pad)

1. ponedeljek - Severin,
Gorazd
dan spomina na mrtve 

2. torek - Just, Dušanka

3. sreda - Silva, Martin,
Viktor (Zmago), 
Hubert

Kole dar  imenLuni ne  mene

CITY CEN TER  Celje
četr tek, 28.10. Biotržnica

nede lja, 31.10., ob 11. uri pravljične
urice v Džungli-Hiša duhov

do 31.10.  na ogled embalaža splet-
nega natečaja Spar mleko z novo
preobleko

31. okto ber, razstava pajkov, kuš-
čarjev, škorpijonov in kač
CITY CEN TROV KAR TING  na vrh -
njem par ki ri šču garaž ne  hiše

K  I  N  O   V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D
VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

MARMADUKE 
(Marmaduke)
Animirano-igrana akcijska
pustolovščina, 87 minut 
Režija: Tom Dey
Slovenski glasovi: Jernej Kuntner,
Štefan Kušar, Barbara Bertoncelj,
Saša Kastelic, Miha Eate idr.

Četrtek, 28. 10. ob 18.00 v mali
dvorani - počitniški kino
Nedelja, 31. 10. ob 16.00 -
otroška matineja 

ODPLEŠI SVOJE SANJE 3
(Step Up 3D)
Plesni romantični film, 107 minut 
Režija: Jon Chu 
Igrajo: Alyson Stoner, Sharni
Vinson,Rick Malambri,Adam G.
Sevani,Harry Shum Jr., Ally Maki,
Stephen Boss 

Petek, 29. 10. ob 18.00 –
počitniški kino
Sobota, 30. 10. ob 20.00
Nedelja, 31. 10. ob 18.00

LJUBEZEN NA DALJAVO
(Going the Distance)
Romantična drama, 102 minuti
Režija: Nanette Burstein 
Igrajo: Drew Barrymore, Justin
Long, Kristen Schaal, Christina
Applegate, Charlie Day, Ron

Livingston, Jason Sudeikis, Kelli
Garner idr.

Petek, 29. 10. ob 20.15 
Sobota, 30. 10. ob19.00- mala
dvorana 
Nedelja, 31. 10. ob 20.15

HIBRID
(Splice)
ZF triler, grozljivka, 104 minute
Režija: Vincenzo Natali
Igrajo: Adrien Brody, Sarah Polley,
Delphine Chanéac, Brandon
McGibbon, Simona Maicanescu,
David Hewlett idr.

Petek, 29. 10. ob 22.00 
Sobota, 30. 10. ob 18.00 

NOČ ČAROVNIC 2
(Halloween 2)
Grozljivka, 101 minuta 
Režija: Rob Zombie 
Igrajo: Scout Taylor- Compton, Tyler
Mane, Malcolm McDowell, Brad
Dourif, Sheri Moon Zombie, Danielle
Harris, idr.

Nedelja, 31. 10. ob 22.15

Naslednji vikend, od
5.11. do 7.11.
napovedujemo: 
mladinsko komedijo GREMO MI PO
SVOJE, triler, kriminalko GROZLJIVO
SREČEN, romantično pustolovščino
SCOTT PILGRIM PROTI VSEM

Spet srednjeevropski čas
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jut-
ro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Pogle-
jmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30
Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00
Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokov-
njak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 3. novem bra:

TOREK, 2. novem bra:

PONE DE LJEK, 1. novem bra:

NEDE LJA, 31. oktob ra:

SOBO TA, 30. oktob ra:

PETEK, 29. oktob ra:

ČETR TEK, 28. oktob ra:

R A D I O  V E L E  N J E
Uprav na eno ta Vele nje

Dušan Škoberne, Kovorska cesta 5,
Bistrica pri Tržiču in Biljana Kljaić,
Kovorska cesta 5, Bistrica pri Tržiču. 

Marija Ana Šmid, roj. 1939, Stantetova
ul. 5, Velenje; Jožef Kopina, roj. 1926,
Cesta II št. 12, Velenje; Fortunat Cvikl,
roj. 1928, Aškerčeva c. 3, Velenje;
Elfrida Blaznik, roj. 1940, Vinska Gora
49, Velenje; 
Ana Kroneker, roj. 1927, Prešernova c.
10, Zreče; Karolina Lovenjak, roj. 1926,
Gorazdova ul. 17, Ljubljana; Gabriela
Žgajner, roj. 1924, Dolenja vas 166,

Prebold; Neža Tajnšek, roj. 1927, Rečica
ob Paki 1 a, Šmartno ob Paki;
Mladenko Ristič, roj. 1961, Pečovje 9,
Štore; Jožefa Banovšek, roj. 1930,
Aškerčeva c. 22, Velenje; Ludovik
Friškovec, roj. 1935, Zabukovica 25
b, Žalec; Zora Jozefa Štiglic, roj. 1936,
Volog 25, Mozirje; Ivan Palčič, roj.
1936, Celovška 149, Ljubljana;
Antonija Krumpak, roj. 1935,
Zadobrova 36 E, Celje; Marko
Vanovšek, roj. 1980, Podkraj pri Velenju
67 d, Velenje; Frančiška Srnovršnik,
roj. 1924, Topolšica 118 B, Šoštanj;
Marija Lužar, roj. 1925, Kopitarjeva ul.
1, Celje; Marija Urbančič, roj. 1927,
Tomšičeva c. 37, Velenje.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVA
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RAST, S KATERO DOSEŽETE VEČ

Rentno varčevanje z odlično obrestno mero 

Življenje je polno načrtov, želja in ciljev. Majhnih in velikih sanj, ki jih želimo uresničiti. Na poti do 

polnejšega življenja nam lahko pomaga rentno varčevanje, ki je namenjeno načrtnemu zbiranju 

sredstev za prihodnost. 

Z mesečnimi pologi, najmanj 20 EUR mesečno, varčujete najmanj 60 mesecev, nato lahko 

varčevanje podaljšate (za najmanj 1 do 25 let) ali ga zaključite (sredstva ostanejo vezana še 13 

mesecev po pogodbeni obrestni meri). Lahko pa varčujete tudi z enkratnim pologom, najmanj 

1.250 EUR. Privarčevana sredstva lahko dobite izplačana v obliki rente, enkratnega izplačila ali 

kombinacije obeh, za prejemnika privarčevanih sredstev pa lahko določite sebe ali katero koli 

drugo osebo (največ tri osebe). 

Z dolgoročnim, postopnim varčevanjem lahko privarčujete veliko in dosežete tudi bolj oddaljene 

cilje. Preverite posebno ponudbo rentnega varčevanja z odlično obrestno mero, ki velja do 30. 11. 

2010, in dosezite več.

www.abanka.si l info@abanka.si l Abafon 080 1 360

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

30. in 31. 10. ter 1. 11. – JERNEJ
DOBELŠEK, dr. dent. med. (dežurna
zobna ambulanta, ZD Velenje, Vod-
nikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA
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VINOTOČ Furlan, Kidričeva 57, Velenje
vabi na brezplačno pokušino ter proda-
jno akcijo – plačaš 4 dobiš 5. Tel.: 03 58
62 411

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. Gsm: 040 465
214.

ŽENITNA posredovalnica za vse ljudi, ki
imajo resne namene po življenju v dvoje.
Gsm: 031 836 378
44-LETNA samska ženska se preseli k
resnemu gospodu. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), 03 57 26 319
28-LETNA samska razgledana punca iz
okolice Velenja želi živeti pri poštenemu
fantu. Tel.: 090 62 86 (1,99 evra/min),
gsm: 031 860 668, 041 859 096

DEKLETA in ženske vseh starosti,
različnih poklicev, hobijev, pričakovanj,
se želijo preseliti. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), gsm: 031 505 495
BREZPLAČNO spoznavanje za ženske
do 48. leta, ostale plačajo 14 evrov za
neomejeno ponudb, ugodno za moške.
Tel.: 090 62 86 (1,99 evra/min), gsm:
041 229 649
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo
iskrene ljubezni. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), gsm: 031 836 378
KDOR si poštene ljubezni želi z našo
pomočjo jo dobi. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), gsm: 031 505 495

V ELITNEM delu Šoštanja prodam oz.
oddam garsonjero z balkonom in kletjo.
Je na Cankarjevi 15, zraven jezera,
21,65 m2. Cena: 32.000 evrov oz. 250
evrov najem s stroški. Je delno opreml-
jena. Pogoj najema dvomesečno pred-
plačilo. Gsm: 041 884 370
GARSONJERO na Prešernovi cesti v
Velenju, 1. nadstropje, 33 m2, prodam
za 46.000 evrov. Gsm: 051 614 286

FORD mondeo, l. 94, reg. do 3/2011,
prodam. Tel: 03 58 92 352

KUHINJO z vsemi vgradnimi elementi
prodam. Je odlično ohranjena. Cena po
dogovoru. Gsm: 041 624 280
ŠTIRI malo rabljene zimske gume, kom-
plet s platišči, centrirane, prodam za
simbolično ceno. Dim. 155x65-13col
prodam po simbolični ceni. Tel.: 05 91
31 436, zvečer.

KOSTANJEV med prodam. 4 evre za
kg. Gsm: 031 840 442
ULEŽAN hlevski gnoj, listnati, prodam.
Gsm: 041 942 898
ULEŽAN hlevski gnoj, jabolčnik, meden-
ovec, borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883

PSIČKA mešančka, črno rjave barve,
starega 8 tednov, je že cepljen in razglis-
ten, podarim. Gsm: 041 543 927

MESO polovice krave prodamo. Gsm:
041 970 577
SVINJSKO polovico prodam. Gsm: 041
268 244
PRODAJA nesnic v nedeljo, 31. 10. od
8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 87 61 202
BIKCA mešanca, simentalec limuzin,
120 kg težkega prodam. Tel.: 02 88 58
349
ČRSTOKRVNE nemške ovčarje z
rodovnikom, stare 8 tednov, prodam.
Gsm: 041 551 893
OVČKE za zakol ali nadaljnjo rejo ugod-
no prodam. Gsm: 040 562 426
BIKCA sivca, starega 14 dni, prodam.
Tel.: 03/5892-323

ŽIVALI

PODARIM

PRIDELKI

RAZNO

VOZILA

NEPREMIČNINE
STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

OBVESTILO

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031 443 365 (AA)

mali OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in ome

ELICE BLAZNIK
iz Vinske Gore

17. 7. 1940 – 17.10. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem ter bivšim sodelavcem Petrola, ki ste nam v teh težkih
trenutkih stali ob strani, sočustvovali, izrekli sožalje, darovali sveče 

in cvetje ter jo v tako velikem številu pospremili na zadnji poti. 
Posebna zahvala velja prijateljici Mileni, Patronažni službi ZD

Velenje, Pogrebni službi Usar in župniku g. Kraševcu.

Žalujoči: hčerka Špela z Damijanom ter vnuka Rok in Tim

Mama je ena sama,
dana za srečo
in veselje;
in ena sama za vse življenje.

ZAHVALA

V 82. letu nas je tiho zapustil stric, brat

FORTUNAT (NANTEK) CVIKL
6. 7. 1928 – 17. 10. 2010

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na
njegovi zadnji poti, mu darovali cvetje in sveče. Posebna zahvala
osebju doma za varstvo odraslih v Velenju, pevcem, g. duhovniku

Janku Rezarju in g. Dragu Kolarju za govor ob slovesu. Hvala vsem
za izrečeno ustno in pisno sožalje.

Žalujoči vsi njegovi 

ZAHVALA

Ob odhodu naše drage mame in babice

JOŽEFE BANOVŠEK
2. 1. 1930 – 19. 10. 2010

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem za darovano
cvetje in sveče ter izrečeno sožalje. Hvala vsem, ki so jo pospremili na njeni
zadnji poti. Posebna zahvala osebju bolnišnice Topolšica, Pogrebni službi
Usar, g. Kolarju za lepe besede slovesa in g. kaplanu za opravljen obred.

Žalujoči: hči Jožica in sin Miha z družinama

ZAHVALA

Nepričakovano je sklenil svojo življenjsko pot

MARKO HRIBERŠEK
iz Belih Vod

30. 8. 1984 – 20. 10. 2010

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi našega sina in brata se iz srca
zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sodelavcem in vsem, ki ste
nam v najtežjih trenutkih stali ob strani. Prav tako iskrena hvala

govornikom g. Pavliju Šiferju, ge. Aniti Miklavžin in sistemu Fori,
pevcem, gospodu župniku za opravljen obred 

ter Pogrebni službi Usar.
Vsem iskrena hvala.

Njegovi: mami Vera, ati Alojz in brat Sašo 

Dragi, bilo je hudo.
Kakor da smrt mi čez čelo
šla je z ledeno roko,
mrka vabeč me v deželo
večnega spanja …

(Ciril Zlobec)

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil ljubljeni mož, oče, sin in brat

MARKO VANOVŠEK
25. 12. 1980 – 18. 10. 2010

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem,
ki ste bili v najtežjih trenutkih z nami.

Vsi njegovi najdražji

Ne jokajte na mojem grobu,
ni me tam, ne spim.
Sem zjutraj ptica v mirnem letu,
zvečer kot zvezda zažarim.
Prosim, ne jokajte na mojem grobu,
nisem tam, ne spim …

Nepričakovano in mnogo prezgodaj 
nas je zapustil naš sodelavec

MARKO HRIBERŠEK 
iz Belih Vod pri Šoštanju

Imeli ga bomo v lepem spominu.

Skupina FORI



Šaleš ka doli na  - Kot vsako leto je
bil tudi letošnji oktober posvečen
požarni varnosti. Čeprav se gasilci
po vsej državi, tako prostovoljni kot
poklicni, vse leto trudijo, da ne le
vedno priskočijo na pomoč ljudem,
ko jih ti potrebujejo, ampak da so
tudi vešči vse bolj zahtevnih inter-
vencij, svoje delo prav v teh dneh
močno postavljajo na oči javnosti.
O tem smo se pogovarjali z Jože -
tom Dro be žem, poveljnikom Gasil-
ske zveze Šaleške doline ter Bori -
som Lam bi zer jem, poveljnikom
občinskega poveljstva občine Šoš-
tanj. 

Vsa ko  leto gasil ci  na nivo ju drža -
ve izbe re jo  temo,  ki  je rde ča  nit
dogod kov sko zi  ves  mesec požar ne
var nos ti. » Letos  smo  z  njo naj več
pozor nos ti posve ti li pre ven ti vi  med
mla di mi,  saj  vemo,  da  se  da  s pre -
ven ti vo veli ko pos to ri ti  in mar si kaj
pre pre či ti,« pogo vor zač ne  Jože
Dro bež.  In  doda,  da aktiv nos ti pote -
ka jo  po  t.  i. gasil skih požar nih rajo -
nih,  ki  pa  se  jih drži jo  le načel no –
ved no,  ko  je tre ba pri sko či ti  na

pomoč, poma ga jo  drug dru ge mu.
In  to  velja  tudi  za več je aktiv nos ti  v
oktob ru.

Boris Lam bi zer  nam  je potr dil,  da
so  vsa pro sto volj na gasil ska druš -
tva  v oktob ru pri pra vi la dne ve odpr -
tih  vrat gasil skih  domov. » V dogo vo -
ru  z osnov ni mi šola mi  in vrt ci  smo
po druš tvih pri prav lja li  tudi dogo vor -
je ne ogle de gasil ske opre me, naj -
bolj  pa otro ke zani ma gasil ski voz -
ni  park. Osnov no šol ci  in pred šol -

ski otro ci  so ved no  zelo rado ved ni,
gasil ci  pa  se  tudi  radi ude le žu je mo
sre čanj  z nji mi.«  In  temu zago to vo
veli ko pozor nos ti posve ča jo  v  vseh
treh obči nah Šaleš ke doli ne,  kjer
krov no gasil ce zdru žu je  prav Gasil -
ska zve za Šaleš ke doli ne.  GZ Slo ve -
ni je  vodi sta tis ti ko  o vzro kih poža -
rov.  Igra  z  ognjem,  sploh  med mla -
di mi,  je  še ved no  pogost  vzrok poža -
rov, opa ža jo  pa,  da upa da.

Pre ven ti ve niko li
ni pre več

S  tem  sta  se krep ko stri nja la  oba
moja sogo vor ni ka. »Ved no  je laž je
pre pre če va ti,  kot odprav lja ti,  ko  se  že
zgo di.  Je  pa dej stvo,  da  je inter ven -
cij zara di kla sič nih poža rov vsa ko
leto  manj,  vse osta le,  sploh teh nič -
ne  in zah tev nej še inter ven ci je,  pa  so
v pora stu,«  pove  Jože Dro bež.  Boris
Lam bi zer  doda,  da mora jo gasil ci
dela ti  vse  leto  in  ne  le oktob ra,  ko  je
nji ho vo  delo  in uspo sab lja nje naj -
bolj  na  očeh jav nos ti. »Rav no zara -
di  vse  bolj zah tev nih inter ven cij veli -
ko pozor nos ti posve ča mo izobra že -
va nju  naših čla nov, pred vsem ope -
ra tiv nih gasil cev. Uspo sab lja mo  in
šola mo  naše čla ne  tako,  da  iz  leta  v
leto napre du je jo.  Ko gasi lec pri de
na inter ven ci jo,  mora  biti uspo sob -
ljen  za  pomoč.  V zad njih  letih ima -
mo veli ko  novih izku šenj  pri pomo -

či lju dem zara di narav nih  nesreč,
pred vsem pla zov  in poža rov. Gasil -
ci lah ko  ob  njih opo zar ja mo, obve -
šča mo  in  tudi psi hič no pod pi ra mo.
Ljud je  ob naras lih  vodah pos ta ne -
jo panič ni,  zato mora mo  biti gasil -
ci  tudi tovrst no uspo sob lje ni.  Po
vseh pla zo vih  v zad njih  letih  smo
že uspo sob lje ni,  da  plaz čim prej
zava ru je mo, pokri je mo  in pre pre či -
mo nadalj nje pla ze nje.« Čeprav  za
letos sta tis ti ke  o gasil skih inter ven -
ci jah  še  niso dokonč ne,  v Šaleš ki
doli ni  spet opa ža jo  porast gle de  na
pre te kla  leta. Zago to vo  pa  jih  bodo
spet zazna mo va le  prav inter ven ci je
pri narav nih nesre čah. 

»Gasil ci zgod be  
s tere na nosi mo  
v  sebi«

Da  je  delo gasil ca  na tere nu lah -
ko  zelo stres no,  se stri nja ta  oba  moja

sogo vor ni ka. » Ko  gre gasi lec  na
inter ven ci jo, poza bi  na  vse.  A  za
njim pogos to pri ha ja  do kas nej ših
občut kov utes nje nos ti, žalos ti,
nemo či.  Zato  bi  bila veli ko krat ope -
ra tiv nim gasil cem nuj na psi ho loš -
ka  pomoč, sve to va nje.  S  tem  se  že
ukvar ja jo  na Gasil ski zve zi Slo ve -
ni je, tre ba  pa  bo ver jet no vklju či ti
tudi dru ge služ be.«  Boris Lam bi zer
kot ope ra tiv ni gasi lec  doda,  da  na
inter ven ci ji  res poza biš  na  vse,  le
poma gaš, ukre paš. » Potem  pa  vse
pri de  za  tabo.  Hudo  je,  ko poma -
ga mo pone sre če nim  v pro met nih
nesre čah, narav nih nesre čah.  Ko
pri dem  domov, veli ko krat  noč  mine
v raz miš lja nju  in podo živ lja nju
dogod kov.  In ved no  se spra šu jem,
kaj  bi lah ko nare di li  še  bolje.« 

Zani mi vo  je,  da  s pod mlad kom  v
gasil skih vrs tah  v šaleš ki doli ni
nima jo  težav. Mla di  se  jim  radi pri -
dru ži jo,  pa  ne  le tis ti  iz  t.  i. gasil skih

dru žin. »Mla dim  se moč no posve -
ča mo,  z nji mi dela mo  vse  leto.  Res
je,  da neka te ri  v naj stniš kih  letih
odi de jo,  a  ves  čas pri ha ja jo  novi,«  je
dodal  Jože Dro bež.  Boris Lam bi -
zer  pa  nam  je pove dal,  da  se  je  v
nje go vem matič nem gasil skem druš -
tvu  v Loko vi ci  v zad njih  letih ven -
dar le pozna lo,  da  je  bila rod nost
nekaj  let niž ja.  A  ker  se  je  v zad njih
letih pove ča la,  se  za pod mla dek  ne
boji jo  več. 

� Boja na Špe gel
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Tudi  leto 2010  bodo zazna mo va li šte -
vil ni dogod ki  in šte vil ni ljud je.
Taki,  ki  so dogod kom  dali  pečat,  taki,
ki  so dogod ke obli ko va li, spro ži li,  v
njih sode lo va li,  so  s svo jo oseb nost -
jo pri spe va li  k  čemu ime nit ne mu,
dob re mu, pozi tiv ne mu,  so  nekaj dose -
gli, izsto pa jo  in  si zaslu ži jo spo što va -
nje  in pri zna nje. 
Goto vo  taki  so. Ozre ti  se  je tre ba oko -

li  sebe  in pomis li ti.  V ured niš tvu
Naše ga  časa  smo  se odlo či li,  da  tudi
letos izbe re mo  naj oseb nost  v pro -
sto ru,  v kate rem pre bi ra mo  Naš  čas.
Ker  je tre ba vide ti  tudi  dobro. 
Da  bomo  to lah ko sto ri li, raču na mo
na  vas  in  na  vaše pred lo ge. Pred la -
gaj te,  kdo  si  po  vaše  naziv  naj oseb -
nost zaslu ži.  Že  s  tem  mu bos te  dali
pri zna nje,  če  tudi mor da  na kon cu

kot nomi ni ra nec  ne  bo »pri stal«  na
les tvi ci,  ki  jo  bomo sesta vi li. Pro si mo
vas,  da  ste  pri obraz lo žit vi,  zakaj  si
po  vaše nek do  naziv  naj oseb nost
zaslu ži, čim bolj kon kret ni, nazor ni. 
Čim  več  čim bolj ših pred lo gov  bi  si
žele li. Ozri te  se oko li, vze mi te  v  roke
dopis ni co, pis mo,  list papir ja, raz -
gled ni co, kar ko li,  samo  da  bo pri šlo
do  nas. Poma gaj te  nam pois ka ti  naj

oseb nos ti.  Take  so.  Naj  ne  bodo spre -
gle da ne. 
Za  zdaj  vam lah ko zau pa mo  tudi,  da
bomo  vaše sode lo va nje nagra di li.
Vaši pred lo gi  bodo ena ko vred no
sode lo va li  pri žre ba nju  nagrad,  ki
bodo sle di le,  zato  ne poza bi te pri pi -
sa ti  tudi svo jih podat kov. 
Čim  več zani mi vih pred lo gov  bomo
dobi li, laž je  bomo sesta vi li  krog nomi -

ni ran cev  in laž je  bomo izbra li  naj
oseb nost  leta 2010  v pro sto ru,  kjer
pre bi ra mo  Naš  čas. 

Vaše pred lo ge spre je ma mo  na naslo -
vu: Ured niš tvo Naše ga  časa, Kid ri -
če va 2  a, 3320 Vele nje.

Predloge za naj osebnost še zbiramo
Predlagajte tiste, ki bi si tak naziv zaslužili – Želimo si čim več vaših predlogov, da bomo
med nominirance lahko uvrstili najbolj »naj« osebnosti leta 2010

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti 

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Šoš tanj - Gasilci prostovoljnih
gasilskih društev so znani po nese-
bični medsebojni pomoči. Zato ni
nič nenavadnega, da so se člani
PGD Gaberke odločili pomagati

gasilcem in krajanom Zibike ob
silovitem potresu pred več kot tri-
desetimi leti. Po več letnem sode-
lovanju so leta 1980 podpisali listi-
no o pobratenju med PGD Zibi-
ka in PGD Gaberke. Od takrat
naprej društvi še bolj tesno sodelu-

jeta in se izmenično srečujeta na
vsakoletnih srečanjih.

Letoš nje  že 30. sre ča nje  je pote -
ka lo  v orga ni za ci ji  PGD Gaber ke.
Naj prej  smo  si sku paj ogle da li

Muzej usnjar stva  na Slo ven skem,
nato  smo  se spre ho di li sko zi mes -
to  in  si ogle da li mest ne zna me ni -
to sti  in  si  na kon cu ogle da li  še  Vilo
Majer,  kjer  smo  si ogle da li  vse zani -
mi ve zbir ke  in raz sta vo.  Nato  nas
je  pot vodi la  v pro sto re gasil ske ga

doma Gaber ke,  tam  smo pri pra vi -
li kraj ši pro gram  in pod pis ni kom
pobra te nja pode li li spo min ske pla -
ke te.  Vse ude le žen ce  je pozdra vil
tudi  župan obči ne Šoš tanj  in posla -
nec  v držav nem zbo ru Dar ko
Menih  in obe ma druš tvo ma pode -
lil knji go  Pozdrav  iz Šoš ta nja  v spo -
min  na tokrat no sre ča nje.

Zatem  je sle di lo dru žab no sre ča -
nje  v vese lem vzduš ju  ob obu ja nju
spo mi nov  in oblju bi,  da  bomo pri -
ja telj ske  vezi nego va li  še  v bodo -
če.

� B. Lam pret

Vele nje, 22. oktob ra – V petek
so v Premogovniku izvedli taktič-
no vajo Prostovoljnega industrij-
skega gasilskega društva Premo-
govnika Velenje (PIGD) in Prosto-
voljnega gasilskega društva (PGD)
Velenje s poklicnim jedrom. 

Do poža ra  je pri šlo zara di vži ga
odpad ne ga  olja  v skla di šču nevar -
nih odpad kov pod jet ja Kar bon  na
območ ju  Novih Pre log. Gro zi la  je

mož nost raz ši rit ve poža ra  na delav -
ni co  za raz grad njo izrab lje nih
motor nih  vozil  in depo ni jo odpad -
ne ga papir ja pod jet ja Kar bon,  zato
so  na  pomoč pokli ca li  tudi eno to
PGD Vele nje  z vozi lom  za teh nič -
no reše va nje  ob raz lit ju nevar ne
sno vi  in vozi lom  z avto les tvi jo.  Ob
poža ru  je  bila poško do va na  ena
ose ba,  zato  so  na  pomoč pokli ca -
li  tudi reše val ce  ZD Vele nje.  O

mož nos ti raz lit ja nevar nih sno vi  v
Pako  so obves ti li  tudi Inšti tut ERI -
Co.

Namen  vaje  je  bil pre ve ri ti delo -
va nje gasil skih  enot Pre mo gov ni -
ka Vele nje  in  PGD Vele nje  ob
nastan ku poža ra, spo zna va nje
opre me  obeh gasil skih  enot  in pre -
ver ja nje zna nja  o rav na nju  z  njo,
spo zna va nje objek tov pod jet ja Kar -
bon, pre iz kus hid rant ne ga omrež -
ja  ter pre ver ja nje ukre pa nja var -
nost ni kov  HTZ Vele nje  v pri me ru
izred nih raz mer. 

Vaja  je  povsem uspe la.  Za odlič -
no sode lo va nje  in posre do va nje  se
je  vsem reše val cem zahva lil direk -
tor Pre mo gov ni ka, dr. Milan Med-
ved: » V Pre mo gov ni ku ima mo  zelo
dobro izur je no jam sko reše val no
četo,  ker  pa  je pod jet je  velik indu -
strij ski  obrat  tudi  na povr ši ni,  je
nuj no,  da ima mo orga ni zi ra no  tudi
gasil sko  četo.  Urje nje jam skih  in
gasil skih reše val cev  bomo nada lje -
va li,  saj  je  pojem var nos ti  v celot -
nem pod jet ju –  tako  na povr ši ni
kot  v  jami – ključ ne ga pome na.«

�

Gasil ci Pre mo gov ni ka pre iz ku si li
uspo sob lje nost
Zago re lo  v skla di šču nevar nih odpad kov pod jet ja Kar bon

Srečanje gasilcev Gaberk in Zibike

Tokrat so srečanje organizirali v Gaberkah, udeležence je pozdravil tudi župan Menih. (foto:

Jerneja Videmšek)  

Več manj ših  in  nekaj
več jih  vaj
Tak tič ne gasil ke  vaje  se  ta  mesec
kar vrs ti jo.  Letos  so  jih naj več pri -
pra vi li  v vrt cih  in osnov nih  šolah,
saj  je  to pove za no  s  temo mese ca
požar ne var nos ti,  ki  je posve če na
pre ven ti vi  med mla di mi.  Na  vajah
pre ve ri jo uspo sob lje nost ope ra tiv -
nih gasil cev  in hkra ti obna ša nje
obča nov,  ki  se  v  času domnev ne
nesre če znaj de jo  na mes tu dogod -
ka.  Tako atrak tiv ne  vaje  kot  je  bila
lani  na  novem avto bus nem pos ta -
ja liš ču  letos zago to vo  ne  bo,  saj  je
to pove za no  s stroš ki. Občin sko
vajo  so  v  torek  že izved li  v šoš tanj -
skem gasil skem povelj stvu,  kjer  so
pre ve ri li reše va nje  iz  doma sta rej -
ših Zim ze len  v Topol ši ci. Med druš -
tve no  vajo  so minu lo nede ljo pri -
pra vi li  tudi  v  PGD Ška le  in  to  na
Gra ški  Gori. Sode lo va li  so gasil ci
iz obči ne Vele nje, Šoš tanj  in Mis li -
nja. Med ob čin sko  vajo  pa pri prav -
lja jo  tudi  v Šmart nem  ob  Paki. 

Pred sta vi tev  enot
zašči te  in reše va nja
V sobo to, 30. oktob ra,  bo  med 9.  in
12.  uro  na velenj skem Tito vem  trgu
pred sta vi tev opre me,  ki  jo  pri inter -
ven ci jah upo rab lja jo  tako gasil ci
kot reše val ci  in pri pad ni ki civil ne
zašči te. Naj več  bo gasil skih avto mo -
bi lov,  saj  bodo sode lo va la  vsa pro -
sto volj na  in indu strij ska gasil ska
druš tva. Obis ko val ci  pa  se  bodo
lah ko  tudi pov zpe li  na gasil sko les -
tev  in  si mes to ogle da li  iz zra ka.
Osred nje občin ske  vaje  pa  v Vele -
nju  letos  ne  bo. 

»Ne igrajmo se z ognjem«
To je tema meseca požarne varnosti, v
katerem gasilci veliko pozornosti namenjajo
preventivi med mladimi – Vaje in dnevi
odprtih vrat se vrstijo ves oktober

Jože Drobež Boris Lambizer

Društvi tesno sodelujeta že trideset let


